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Підсумки компаній страхування життя 
Показники страховиків життя по видам страхування 
за 3 місяці 2023 року

Підсумки компаній ризикового страхування 
Показники ризикових страховиків по видам страхування
за 3 місяці 2023 року

Підсумки компаній в розрізі регіонів України 
Показники страховиків по видам страхування 
у розрізі 24 регіонів України за 3 місяці 2023 року

Україна веде переговори з міжнародними
перестраховиками щодо страхування суден з зерном
Україна веде переговори зі світовими страховиками та
перестраховиками щодо страхового покриття суден з українським
зерном, що прямують до та з Чорноморських портів

На ринку перестрахування продовжується зростання
тарифів та обмеження лімітів
Gallagher Re опублікував звіт щодо тенденцій та динаміки
пролонгацій договорів перестрахування 1 липня, що вказує на
продовження динаміки зростання тарифів та обмеження лімітів

Міжнародні перестраховики звітуються про стабільні прибутки від андерайтингу
за 6М2023

Як інновації InsurTech змінюють форму страхової галузі? Дослідження
Waterstreet

Інвестиції у глобальний InsurTech сектор в 2023 році
скорочуються
На глобальному InsurTech секторі у другому кварталі 2023 року
спостерігалося значне скорочення нового фінансування стартапів 
до $917 млн, що на 34% менше порівняно з вражаючими $1,4 млрд

Суд Лондона об'єднав позови до страховиків на $10
млрд від власників літаків, що застрягли в рф
Найбільші власники літаків, включаючи AerCap і Carlyle Aviation,
які подають претензії до страховиків за літаки, які застрягли в росії,
готуються посилити боротьбу зі справами, які розглядаються в москві

Огляд страхового ринку України за 1 півріччя 2023 року
Страховий ринок України за січень�червень 2023 року показав
зростання премій на 20%. Загальний розмір валових страхових
премій в 1 півріччі 2023 року зріс з 17,8 млрд грн до 21,36 млрд грн.

Страхувальники готові поділитися своїми даними в обмін
на знижки на страхування 
Опитування, проведене компанією Sollers у співпраці з IPSOS,
показує, що клієнти страхових компаній набагато більш відкриті до
обміну даними, ніж раніше вважалося в галузі

Страховики надаватимуть більший пріоритет системним кіберризикам
Страховики шукають нові можливості розширення ринку кіберстрахування

10 найбільших глобальних економічних та страхових
збитків від природних катастроф
Стихійні лиха в Азійсько�Тихоокеанському регіоні (APAC) в 2022
році спричинили економічні збитки на суму 80 мільярдів доларів, з
яких лише 11 мільярдів доларів було покрито страхуванням

Огляд збитків страхової галузі від стихійних лих за 1
півріччя 2023 року
Землетруси, грози та повені очолювали рейтинг стихійних лих у світі
за перше півріччя 2023 року, йдеться у звіті перестраховика Munich
Re Global Natural Disaster Figures

Глобальні перестраховики скорочують покриття ризиків
природних катастроф
Глобальні перестраховики скорочують перестрахове покриття, яке
вони надають для захисту ризиків природних катастроф середнього
розміру, через тиск інвесторів після кількох років великих збитків

Огляд глобальних природних катастроф за 1 півріччя 2023 року
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Схе ма мо же зап ра цю ва ти вже з ве рес -
ня, і в ній мо же бу ти задіяно від 5 до 30 су -
ден, які про хо ди ти муть че рез не без печні
місця в ук раїнсь ких во дах.

Де талі схе ми ще не до оп раць о вані, але
ри зи ки мо жуть бу ти поділені між стра хо -
ви ка ми та ук раїнсь ким дер жав ним бан -
ком.

Проб ле ма стра ху ван ня ри зиків суд -
нов лас ників зно ву з'яви ла ся після то го, як
у липні стра хо вий бро кер Marsh ого ло сив
про при зу пи нен ня стра ху ван ня ван тажів,
яке пок ри ва ло пе ре ве зен ня ук раїнсь ко го
зер на че рез без печ ний морсь кий шлях. Це
бу ло пов’яза но з ви хо дом росії, як
країни
те ро рис та, з міжна род но підтри -
ма ної уго ди про екс порт ук раїнсь ко го зер -
на, що вик ли ка ло за не по коєння в ООН що -
до по тенційно го ри зи ку гло баль но го го ло -
ду.

Стра хо ве та пе ре ст ра хо ве пок рит тя
ри зиків пе ре ве зен ня зер на з ук раїнсь ких
портів бу ло при зу пи не но че рез неп ро дов -

жен ня до го во ру.
За раз же зно ву йдуть ак тивні пе ре го -

во ри Ук раїни з міжна род ни ки учас ни ка ми
стра хо во го рин ку.

З бо ку Ук раїни час ти ну ри зи ку,
найімовірніше, бу де підтри ма но че рез дер -
жав ний до рожній фонд країни, ство ре ний
для ре мон ту ук раїнсь ких доріг. Міністер -
ство роз вит ку гро мад, те ри торій та інфра -
ст рук ту ри Ук раїни оп ри люд ни ло роз’яс -
нен ня що до ал го рит му стра ху ван ня су ден,
які сліду ють до ук раїнсь ких морсь ких
портів.

Ал го ритм стра ху ван ня су ден, які
сліду ють до морсь ких портів Ук раїни

Міністер ство роз вит ку гро мад, те ри -
торій та інфра ст рук ту ри Ук раїни оп ри -
люд ни ло роз’яс нен ня що до ал го рит му
стра ху ван ня су ден, які сліду ють до ук -
раїнсь ких морсь ких портів.

Кабінет Міністрів Ук раїни зат вер див

По ря док на дан ня га рантій ком пен сації
шко ди, за подіяної фрах ту валь ни кам, опе -
ра то рам та/або влас ни кам морсь ких су ден
та су ден внутрішнь о го пла ван ня внаслідок
зброй ної аг ресії рф. Це сто суєть ся су ден
під ук раїнсь ким та іно зем ни ми пра по ра ми
(крім росії та біло русі).

«Стабіль на ро бо та цивіль но го суд ноп -
ла в ства в Чор но му морі, у то му числі в
рам ках зер но вої ініціати ви, не мож ли ва без
стра хо во го пок рит тя пе ревізни кам усіх
ри зиків, пов’яза них з аг ресією рф. Ми ба -
чи мо, що стра хові ком панії з пе рес то ро гою
став лять ся до пок рит тя та ких ри зиків, а це
ство рює заг ро зу для невійсь ко вих морсь -
ких пе ре ве зень з ук раїнсь ких портів», –
заз на чив віце
прем’єр
міністр з віднов -
лен ня Ук раїни — міністр роз вит ку гро мад,
те ри торій та інфра ст рук ту ри Олек сандр
Куб ра ков.

Ме ханізм стра хо вої ком пен сації шко ди
доз во лить суд нов лас ни кам та фрах ту -
валь ни кам за без пе чу ва ти за ход жен ня ко -
раблів до портів Ук раїни, не за леж но від
то го, чи пра цює зер но ва уго да.

"Ук раїна як дер жа ва, яка ра тифіку ва -
ла міжна родні кон венції, має пра во на
віль не тор го вель не суд ноп ла в ство. І ми, зі
сво го бо ку, ро би мо все мож ли ве, щоб знай -
ти ті рішен ня, які відкри ють рух з та до на -
ших портів. І не за ле жа ти від країни
аг ре -
со ра, яка вже по над 7 місяців бло кує рух
навіть в рам ках Зер но вої ініціати ви", —
про ко мен ту вав Олек сандр Куб ра ков

Згідно з по ряд ком, ком пен сація на да -
ва ти меть ся суд нов лас ни ку, яко му стра хо -

Україна веде переговори зі світовими страховиками 
та перестраховиками щодо страхового покриття суден з
українським зерном, що прямують до та з Чорноморських портів.
Заступник міністра економіки Олександр Грибан зазначив, що
угода розробляється та активно обговорюється між відповідними
міністерствами, а також місцевими банками та міжнародними
страховими групами, включаючи ринок Lloyd's of London
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Україна веде переговори з міжнародними
перестраховиками щодо страхування суден з зерном
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вик пись мо во відмо вив у відшко ду ванні
шко ди, за подіяної внаслідок зброй ної аг -
ресії рф.

Пра во на ком пен сацію ма ти муть тіль -
ки ті суд нов лас ни ки, які ук ла ли до говір
стра ху ван ня або P&I (Protection and
Indemnity) поліс у по ряд ку, ус та нов ле но -
му за ко но да в ством Ук раїни чи іншої дер -
жа ви.

До шко ди, яка підля гає ком пен сації
на ле жить:


 збит ки, за подіяні суд ну че рез за ги -
бель або руй ну ван ня, що не підля гає
віднов лен ню


 вит ра ти на усу нен ня конструк тив но -
го пош код жен ня суд на, че рез яке суд но
втра ти ло мо рехідний стан


 збит ки внаслідок втра ти та або псу -
ван ня ван та жу


 вит ра ти, пов'язані зі шко дою здо -
ров'ю чи жит тю па са жи ра чи чле на екіпа -
жу суд на 

Для ць о го суд нов лас ник не пізніше 90
ка лен дар них днів з да ти от ри ман ня відмо -
ви стра хо ви ка у на данні стра хо во го
відшко ду ван ня мо же по да ти до Мінінфра -
ст рук ту ри вста нов ле ний па кет до ку -
ментів.

В лю то му ць о го ро ку Вер хов на Ра да
підтри ма ла зміни в За кон Ук раїни «Про
Дер жав ний бюд жет Ук раїни на 2023 рік»,
які на да ють фрах ту валь ни кам, опе ра то -
рам та/або влас ни кам морсь ких су ден та
су ден внутрішнь о го пла ван ня га рантії
ком пен сації шко ди, за подіяної внаслідок
аг ресії росії. На ці цілі пе ред ба че но до 20
міль ярдів гри вень.

17 лип ня вла да РФ вийш ла із зер но вої
уго ди. США і Євро пейсь кий со юз зви ну ва -
ти ли Росію у ви ко рис танні про до воль ства
як зброї під час війни че рез погіршен ня
гло баль ної про до воль чої кри зи, ко ли во на
по ча ла пов но ма сш таб не вторг нен ня в Ук -
раїну в лю то му 2022 ро ку.

Міжна родні пе ре ст ра хо ви ки
при зу пи ни ли пок рит тя морсь ких
пе ре ве зень ук раїнсь ко го зер на

Міжна род ний стра хо вий бро кер Marsh
ого ло сив про при зу пи нен ня стра ху ван ня
ван тажів, яке пок ри ва ло ук раїнські ван -
тажні пе ре ве зен ня ук раїнсь ко го зер на че -
рез без печ ний морсь кий шлях.Це пов’яза -
но з ви хо дом росії, як країни
те ро рис та, з
міжна род но підтри ма ної уго ди про екс -
порт ук раїнсь ко го зер на, що вик ли ка ло за -
не по коєння в ООН що до по тенційно го ри -
зи ку гло баль но го го ло ду.

Стра хо ве та пе ре ст ра хо ве пок рит тя
ри зиків пе ре ве зен ня зер на з ук раїнсь ких
портів при зу пи не но че рез неп ро дов жен ня
до го во ру, повідо мив Девід Роу, керівник
відділу ван таж них пе ре ве зень Marsh.

Нап ру женість між росією та Ук раїною
по си ли ла ся, ко ли російські війсь ка роз по -

ча ли війсь ко ву те ро рис тич ну ата ку на
українські пор ти. Ця аг ре сив на дія відбу -
ла ся всь о го че рез день після то го, як рф
вийш ла з підтри ма ної ООН уго ди, яка доз -
во ляє Ук раїні екс пор ту ва ти зер но. Цей
крок ще біль ше за го ст рив і без то го крихкі
відно си ни між дво ма країна ми.

Росія здійсни ла «ма сові уда ри помс ти».
Ціля ми бу ли скла ди па ли ва в Одесі та за -
вод з ви роб ни цт ва морсь ких безпілот ників.
В Одесь ко му пор ту пош код жен ня от ри мав
об'єкт інфра ст рук ту ри, у Ми ко лаєві
зафіксо ва но пот рап лян ня в про мис ло вий
об'єкт, повідо ми ла місце ва вла да. У ніч на
18 лип ня в Одесі та Ми ко лаєві про лу на ли
ви бу хи. Улам ка ми зби тих ра кет та ви бу -
хо вою хви лею від їх зни щен ня пош код же -
но об'єкти пор то вої інфра ст рук ту ри, кіль -
ка при ват них до мо во лодінь.

Усвідом лю ючи підви ще ну не без пе ку
та не виз на ченість, пов’яза ну з суд ноп ла в -
ством у Чор но морсь ко му районі, стра хо -
вий ри нок Lloyd's вже кла сифіку вав йо го
як зо ну ви со ко го ри зи ку.

Прог ра ма стра ху ван ня на чолі з Ascot
за підтрим ки інших ан дер рай терів за без -
пе чу ва ла пок рит тя до $50 млн за ван таж.
Розміще ний Marsh та очо лю ва ний Ascot,
син ди кат Lloyd's за без пе чу вав пок рит тя
стра ху ван ня морсь ких ван тажів і війсь ко -
во го стра ху ван ня. Це доз во ля ло суд нам,
які пе ре во зять зер но та інші про до вольчі
то ва ри з ук раїнсь ких портів, ма ти надійне
та дос туп не пок рит тя для своїх екс по рт -
них рейсів. Згідно з умо ва ми до го во ру, суд -
на мо жуть про хо ди ти че рез виз на чені ук -
раїнські пор ти ко ри до ра ми без печ но го
дос ту пу.

Вихід росії з уго ди про екс порт зер на
за ли шив морсь кий шлях не виз на че ним і
знач но підви щив ри зи ки, пов’язані з
транс пор ту ван ням ван тажів. Стра хо ве
пок рит тя ма ло вирішаль не зна чен ня для
за хис ту ван та жу че рез без печ ний ко ри -
дор. Три вож ним по во ро том подій ста ла
ата ка росії на ук раїнські пор ти. У кремлі
по пе ре ди ли, що будь
які спро би транс пор -

ту ва ти зер но з ук раїнсь ких чор но морсь -
ких терміналів без га рантій без пе ки з бо ку
моск ви бу дуть ри зи ко ва ни ми, по си ла ю -
чись на війсь ко ву діяльність Києва в цих
во дах. Ук раїна зро би ла зер каль ну за я ву
про зни щен ня будь
яких російсь ких су ден
в ак ва торії Чор но го мо ря та біля Кри му.

"Од нак, є очіку ван ня, що стра хо ве пок -
рит тя збе ре жеть ся, хо ча це мо же кош ту -
ва ти ду же до ро го", заз на чив Мар кус Бей -
кер, гло баль ний керівник відділу морсь ких
і ван таж них пе ре ве зень Marsh. Бей кер на -
го ло сив на важ ли вості за без пе чен ня без -
пе ки та доб ро бу ту екіпа жу для кож но го
суд нов лас ни ка.

Вар то заз на чи ти, що до дат кові стра -
хові внес ки від війсь ко вих ри зиків, не -
обхідні при в’їзді в Чор но морсь кий регіон,
по винні онов лю ва ти ся що тиж ня, що відоб -
ра жає ди намічний ха рак тер си ту ації.

Існу ючі об ме жен ня що до стра ху ван ня
війсь ко вих ри зиків вже є знач ни ми, і
очікуєть ся, що во ни бу дуть зрос та ти. Цей
фак тор мо же зму си ти суд нов лас ників ва -
га ти ся пе ред тим, як доз во ли ти своїм суд -
нам увійти в зо ну бойо вих дій без зго ди
росії. Крім то го, пла вучі міни в регіоні ство -
рю ють до дат ко вий ри зик для суд ноп ла в -
ства.

Як що порівня ти нинішню си ту ацію з
трь о ма
чо ти ри тиж не вою дав ни ною, то
вид но, що весь регіон став більш не без печ -
ним, ка жуть пе ре ст ра хо ви ки.

Lloyd's мав за без пе чи ти пок рит тя пос -
та вок зер на з охоп ле ної війною Ук раїни.
Го ло ва правління Lloyd's Брюс Кар -
негі
Бра ун роз повів, що стра хо ви ки та
бро ке ри Lloyd's ве ли підго тов чу ро бо ту
після то го, як росія та Ук раїна по го ди ли ся
доз во ли ти без печ не транс пор ту ван ня зер -
на та доб рив Чор но морсь ким ко ри до ром.

Стра хо ви ки бу дуть го тові пок ри ва ти
суд на, які проп ли ва ють зап ро по но ва ним
ко ри до ром для ви ве зен ня ук раїнсь ко го
зер на, ли ше як що є до мов ле ності про суп -
ровід міжна род но го фло ту та чітка стра -
тегія бо роть би з морсь ки ми міна ми.

Фото: Heidi Levine / The Washington Post
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Підсумки регіонів

www.insurancetop.com Insurance Top #№3(95)2023

Херсонська область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 5 787,3 4 676,1 493,3 62,7 1,5 -13,3 40,9 3,7 407,9 114,4 н/д

2 СГ ТАС 4 129,3 333,8 2 821,1 0,0 7,8 5,7 31,1 0,0 835,1 94,6 1 858,2

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

2 056,0 1 982,0 56,0 0,0 1,0 12,0 2,0 0,0 0,0 3,0 447,0

4 PZU УКРАЇНА 1 792,2 417,9 438,3 15,5 47,1 2,7 58,1 2,4 779,5 30,8 389,5

5 ОРАНТА 1 679,9 9,2 1 322,2 4,2 3,3 0,0 3,2 0,0 316,3 21,5 340,1

6 ІНГО 1 278,2 309,8 371,7 0,0 0,0 18,9 13,0 5,8 513,7 45,2 547,9

7 КНЯЖА 784,2 0,0 507,2 0,0 5,1 0,0 35,5 0,0 233,1 3,3 255,3

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 17 507,2 7 728,8 6 009,9 82,4 65,9 26,1 183,8 11,9 3 085,7 312,8 3 838,0

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 51 073,9 16 171,7 23 294,8 0,0 224,2 1 326,2 978,7 0,0 5 788,0 3 290,3 24 406,0

2 ОРАНТА 31 149,8 1 703,3 25 738,1 296,4 147,9 930,1 293,9 4,9 1 206,4 828,8 11 894,6

3 КНЯЖА 30 025,7 4 397,9 18 478,8 2 762,7 155,9 351,4 492,5 0,0 3 022,4 364,2 13 842,6

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

19 263,0 13 615,0 4 225,0 29,0 60,0 744,0 154,0 0,0 0,0 436,0 11 450,0

5 ARX 9 320,2 7 427,6 1 201,0 50,3 19,6 109,8 46,6 0,0 205,5 259,7 н/д

6 ІНГО 6 727,9 800,0 2 668,1 1,1 14,0 641,4 132,1 0,0 2 303,8 167,4 2 833,5

7 КРАЇНА 3 713,3 540,8 1 583,6 1 227,7 0,5 316,4 0,0 0,0 0,0 44,3 1 322,7

8 PZU УКРАЇНА 3 685,0 1 236,4 1 248,4 62,3 141,0 33,8 428,8 0,9 329,2 204,2 1 380,3

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 154 958,8 45 892,7 78 437,8 4 429,5 763,1 4 453,1 2 526,5 5,8 12 855,3 5 595,0 67 129,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 21 991,5 958,5 8 825,7 0,3 47,0 401,4 233,2 0,0 11 391,0 134,5 9 509,3

2 ІНГО 17 369,5 638,5 2 205,8 178,4 8,3 28,5 328,6 0,0 13 482,5 498,8 5 190,4

3 ОРАНТА 13 473,6 279,3 5 724,2 61,9 64,2 439,2 114,7 0,1 6 437,9 352,1 2 165,3

4 СГ ТАС 8 101,0 239,0 2 649,4 0,0 7,9 30,3 210,3 0,0 4 847,8 116,4 2 858,7

5 PZU УКРАЇНА 5 709,7 2 030,5 1 552,2 36,4 209,0 196,8 635,2 11,7 698,5 339,4 2 371,1

6 ARX 4 065,8 3 016,5 606,9 27,9 61,7 68,1 98,7 0,0 136,9 49,0 н/д

7 КРАЇНА 722,0 0,4 692,9 0,0 4,6 0,6 0,0 0,0 0,0 23,5 246,1

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 71 433,1 7 162,7 22 257,1 304,8 402,8 1 164,9 1 620,7 11,8 36 994,6 1 513,8 22 340,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ОРАНТА 23 435,3 814,0 17 042,3 225,4 234,4 3 555,2 185,7 0,4 990,7 387,2 5 291,6

2 СГ ТАС 16 324,6 2 948,2 9 018,9 748,0 79,2 218,0 351,6 8,8 2 438,0 514,0 5 190,0

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

14 576,0 9 253,0 2 196,0 0,0 39,0 2 800,0 44,0 0,0 0,0 244,0 3 546,0

4 КНЯЖА 8 772,6 136,9 5 683,2 0,6 12,7 15,5 97,0 0,0 2 617,1 209,6 4 128,0

5 ІНГО 7 930,0 1 990,8 1 651,1 941,3 5,4 718,2 142,2 0,0 2 270,8 210,1 1 770,1

6 ARX 6 756,6 4 567,3 1 248,2 143,8 23,5 604,7 92,8 0,0 0,0 76,4 н/д

7 PZU УКРАЇНА 3 799,5 1 193,0 1 413,3 30,9 77,0 226,3 146,5 5,0 547,1 160,6 1 349,3

8 КРАЇНА 1 506,7 548,1 760,2 0 2,0 145,7 0,0 0,0 0,0 50,7 215,4

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 83 101,4 21 451,3 39 013,1 2 090,0 473,1 8 283,7 1 059,7 14,2 8 863,8 1 852,6 21 490,4



Нез ва жа ю чи на знач не зрос тан ня в
порівнянні з ми ну лим ро ком, про цес про -
лон гацій був віднос но впо ряд ко ва ним і
раціональ ним, з дос татнь ою місткістю
рин ку пе ре ст ра ху ван ня для за до во лен ня
пот реб клієнтів. 

Це по яс нюєть ся над ход жен ням но во го
капіта лу, як тра диційно го, так і від цінних
па перів, пов’яза них зі стра ху ван ням (ILS),
а та кож помірко ва ним по пи том че рез
збіль шен ня ут ри ман ня та об ме жені до дат -
кові лімітні по куп ки. Чітке уп равління
очіку ван ня ми всіх сторін та кож спри я ло
більш плав но му про це су по нов лен ня до го -
ворів.

Пе ре ст ра хо ви ки вис ло ви ли впев -
неність у пок ра щен нях ба зо вих порт фелів,
що впли ну ло на зміни та рифів.

Однією з помітних подій є зрос та ю чий
інте рес інвес торів до фондів ILS, зу мов ле -
ний ви со кою при бут ковістю, до сяг ну тою
на да ний мо мент у 2023 році. Як наслідок,
відбу ло ся за галь не збіль шен ня ви пус ку
облігацій. Крім то го, ува га ILS змісти ла ся з
тра диційних май но вих не без пек на інші
мож ли вості, такі як кібер без пе ка та не -
щасні ви пад ки, оскіль ки ри нок не ру хо -
мості ру хаєть ся до рівно ва ги.

Звіт та кож вка зує на тен денцію кон -
солідації в га лузі пе ре ст ра ху ван ня з об ме -
же ни ми оз на ка ми фор му ван ня но вих пе -
ре ст ра хо вих ор ганізацій. На томість існу -
ючі пе ре ст ра хо ви ки схи ля ють ся до ринків,
що зміцню ють ся, ви ко рис то ву ю чи біль ше
сво го існу ю чо го та не що дав но за лу че но го
капіта лу. Ця тен денція кон солідації в
поєднанні з відсутністю знач них втрат

свідчить про ціно ву стабільність на рин ку.
"Іісну ючі пе ре ст ра хо ви ки ви ко рис то -

ву ють рин кові спри ят ливі умо ви, тоді як
нові пе ре ст ра хові ор ганізації не з’яв ля -
ють ся на рин ку", вва жає Том Вейкфілд,
гло баль ний ге не раль ний ди рек тор
Gallagher Re. "Стабільність цін очікуєть ся
зав дя ки тен денції кон солідації та відсут -
ності ве ли ких втрат ос таннім ча сом".

Пе ре ст ра хо ви ки зап ро ва ди ли струк -
турні зміни, пе рей шов ши від над лиш ку до
квот них час ток і збіль шив ши ут ри ман ня
за прог ра ма ми екс це ден ту збитків. У той
час як де я ким по куп цям пе ре ст ра хо во го
пок рит тя бу ло лег ше за без пе чи ти вигідну
ціну, іншим бу ло важ ко роз ра ху ва ти ся за
підви ще ни ми та ри фа ми що до май но вих
до го ворів.

Вик лю чен ня війсь ко вих ри зиків про -
дов жу ва ли за ли ша ти ся важ ли вою те мою;
ко мерційний тиск, відсутність од но -
манітності рин ку, розд воєння пе ре ст ра хо -
виків у підтримці мов ної, пра во вої та нор -
ма тив ної ба зи � це все впли ва ло на та ри фи
та ан дер рай тинг. 

По вер та ю чись до те ми су куп но го над -
лиш ку збитків, у звіті Gallagher Re стве рд -
жуєть ся, що пе ре ст ра хо ви ки все більш
прискіпли во став лять ся до своєї струк ту -
ри стоп�лоссів. За ли шаєть ся по пит на роз -
ши рені ліміти пе ре ст ра ху ван ня з поп рав -
кою на ри зик.

Од нак навіть складні по нов лен ня доз -
во ля ли заз да легідь знай ти пе ре ст ра хо ву
місткість у при ват но му по ряд ку за прий -
нят ни ми умо ва ми, уни ка ю чи серйоз них
не доліків. На рин ку рет ро цесії спос теріга -

ло ся пок ра щен ня дос туп ності пе ре ст ра хо -
во го пок рит тя, хо ча пов’язані з цим вит ра -
ти за ли ша ли ся знач ни ми та неп ри ваб ли -
ви ми для ба гать ох стра хо виків.

Пе ре ст ра хо ви ки бу ли за до во лені
зміною умов на рин ку, вне се ни ми стра хо -
ви ка ми в ба зові пер винні поліси, хо ча бу ли
оз на ки пом'як шен ня в де я ких про -
фесійних кла сах стра ху ван ня.

Пан демія COVID�19 і зрос та ю ча
інфляція уск лад ни ли си ту ацію, тоді як
підви щен ня рівня реінвес ту ван ня пок ра -
щи ло еко номіку дов го ст ро ко во го бізне су в
біль шості еко номік.

Фон ди ILS за лу чи ли нові інвес тиції,
зок ре ма в більш ліквідні стра тегії облігацій
на ви па док ка та ст роф, зав дя ки їхній
значній при бут ко вості у 2023 році, йдеть ся
у звіті Artemis. Це підви щи ло інте рес
інвес торів, що приз ве ло до збіль шен ня но -
вих ви пусків облігацій і ува ги до мож ли -
вос тей ILS у кіберстра ху ванні та стра ху -
ванні від не щас них ви падків у міру то го, як
ри нок не ру хо мості вирівняв ся.

Од нак, на відміну від по пе редніх
жорстких ринків, є об ме жені оз на ки фор -
му ван ня но вих ком паній пе ре ст ра ху ван ня,
що вка зує на тен денцію до кон солідації у
більші ор ганізації, що вка зує на
стабільність ціно ут во рен ня за відсут ності
ве ли ких збитків.

Се ред ня рен та бельність капіта лу пе -
ре ст ра хо виків Fitch Ratings впа ла з 8,5% у
2021 році до 1,2% у 2022 році, оскіль ки
зниж ки на інвес тиції, ви со ка інфляція та
збіль шен ня збитків від при род них ка -
таклізмів спри чи ни ли знач не падіння при -
бут ку.

Більшість гло баль них пе ре ст ра хо виків
от ри ма ли значні збит ки, спри чи нені при -
род ни ми ка таклізма ми, які по си ли ли ся че -
рез ви со ку інфляцію. Про те у 2022 році за -
яв ки на вип ла ти че рез надмірну
смертність, пов’язані з пан демією
Covid�19, суттєво зни зи ли ся. 
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На ринку перестрахування продовжується
зростання тарифів та обмеження лімітів
Gallagher Re опублікував звіт щодо тенденцій та динаміки
пролонгацій договорів перестрахування 1 липня, що вказує на
продовження динаміки зростання тарифів та обмеження лімітів
покриття, подібної до тих, що спостерігалися під час оновлення 1
січня та 1 квітня 2023 року.
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Перестрахування

18 пе ре ст ра хо виків, які аналізу ють ся,
до сяг ли вра жа ю чо го за галь но го ко -
ефіцієнта збит ко вості 88% про тя гом пер -
шої по ло ви ни ро ку. Ця циф ра вра хо вує
помірні втра ти від ка та ст роф у 6,7
пп.Очікуєть ся, що по зи тив на ди наміка збе -
ре жеть ся про тя гом ро ку. Fitch очікує, що
дру га по ло ви на 2023 ро ку і навіть 2024 рік
про дов жать спри я ти пе ре ст ра хо ви кам,
оскіль ки підви щен ня та рифів на пе ре ст ра -
ху ван ня ви пе ред жає тен денції вит рат на
збит ки. Цей оп тимістич ний прог ноз ґрун -
туєть ся на стабіль но му зрос танні чис тих
премій пе ре ст ра ху ван ня, не пов’яза ним з
пе ре ст ра ху ван ням жит тя, яке в першій по -
ло вині 2023 ро ку зрос ло на 7% порівня но з
тим же періодом по пе реднь о го ро ку. Прог -
но зуєть ся, що ця тен денція зрос тан ня про -
дов жу ва ти меть ся, хо ча й де що
повільніши ми тем па ми че рез зни жен ня
зрос тан ня цін і по тенційні гальмівні
наслідки заг роз ли вої ре цесії.

Од нак вплив ви со кої інфляції підви -
щив премії зав дя ки ви сокій вар тості заст -
ра хо ва них ак тивів. У сек торі пе ре ст ра ху -
ван ня жит тя та здо ров'я та кож помітно
пок ра щи ла ся при бут ковість. Зрос тан ня
про це нт них ста вок і змен шен ня втрат,
пов’яза них з пан демією, спри я ли ць о му по -
зи тив но му зру шен ню. Крім то го, акціонер -
ний капітал зафіксу вав вра жа ю че зрос -
тан ня на 8,6% про тя гом пер шої по ло ви ни
2023 ро ку порівня но з кінцем 2022 ро ку. Це
зрос тан ня по яс нюєть ся збіль шен ням при -
бутків від ан дер рай тин гу та по зи тив ни ми
інвес тиційни ми ре зуль та та ми. Пе ре ст ра -
хо ви ки от ри ма ли ви го ду від віднов лен ня
ринків акцій і ви щих ста вок реінвес ту ван -
ня в ре зуль таті підви щен ня про це нт них
ста вок. Крім то го, не ре алізо вані інвес -
тиційні збит ки за фіксо ва ни ми терміна ми
по га шен ня змен шу ють ся, при чо му
очікуєть ся, що більшість облігацій бу дуть
ут ри му ва ти ся до по га шен ня.

По точні рин кові умо ви за ли ша ють ся
спри ят ли ви ми для пе ре ст ра хо виків.
Взаємодія вибірко вої про по зиції пок рит тя
та зрос та ю чо го по пи ту спри я ла ство рен ню
се ре до ви ща, спри ят ли во го для підви щен -
ня маржі. Очікуєть ся, що цей оп тимістич -
ний сце нарій три ва ти ме до 2024 ро ку.

Пе ре ст ра хо ви ки, здатні на да ва ти пок -
рит тя, го тові от ри ма ти найбільш значні пе -
ре ва ги від цих умов, особ ли во в кон тексті
жорстко го рин ку пе ре ст ра ху ван ня ри зиків
не ру хо мості. Пе ре ст ра хо ви ки зно ву взя ли
на се бе роль за без пе чен ня за хис ту капіта -

лу, а пер винні стра хо ви ки бе руть на се бе
біль ше ри зи ку, що приз во дить до зни жен -
ня во ла тиль ності до ходів.

Кон солідація рин ку в індустрії пе ре ст -
ра ху ван ня відрод жуєть ся, спри чи не на
успішни ми про лон гаціями до го ворів пе ре -
ст ра ху ван ня, які підви щи ли очіку ва ну
відда чу від ри зи ку, особ ли во у ви пад ку
пок рит тя ка та ст роф. Декіль ка ком паній з
по зи тив ни ми ре зуль та та ми ко рис ту ють ся

мож ливістю, яку відкри ває найк ра ще се -
ре до ви ще пе ре ст ра ху ван ня за ос танні де -
ся тиліття. Де які вирішу ють прид ба ти до -
дат кові плат фор ми, щоб до пов ни ти свої
вже значні перс пек ти ви ор ганічно го зрос -
тан ня. Очікуєть ся, що ця тен денція спри я -
ти ме сильнішо му ан дер рай тин гу на рин ку,
оскіль ки змен шить ся кон ку рен то сп ро -
можність. Однією з помітних подій у ць о му
сек торі є зрос тан ня про по зиції аль тер на -
тив но го капіта лу. Фон ди цінних па перів,
пов’яза них зі стра ху ван ням (ILS), ак тив но
за лу ча ли капітал про тя гом 2023 ро ку,
підтри му ю чи все більш при ваб ли ву при -
бут ковість у ць о му сек торі. Особ ли во вар то
відзна чи ти по туж ний ви пуск ка та ст -
рофічних облігацій.

Міжнародні перестраховики звітуються про
стабільні прибутки від андерайтингу за 6М2023

Результати глобальних ризикових перестраховиків, крім
страхування життя, у першому півріччі 2023 року продемон -
стрували високі прибутки від андерайтингу, йдеться у звіті Fitch 

ТОП-20 найбільших перестрахових груп

№ Перестраховик Перестрахові підписані премії

валові, mn чисті, mn

1 Munich Re $51,331 $48,550
2 Swiss Re $39,749 $37,302
3 Hannover Re $35,528 $29,672
4 Canada Life Re $23,414 $23,414
5 Berkshire Hathaway $22,147 $22,147
6 SCOR $21,068 $17,055
7 Lloyd’s $18,533 $14,162
8 China Re $16,865 $15,395
9 Reinsurance Group of America $13,823 $13,052
10 Everest Re $9,316 $8,983
11 RenaissanceRe $9,214 $7,196
12 PartnerRe $8,689 $7,544
13 Korean Re $7,804 $5,797
14 Arch Capital Group $6,948 $4,924
15 MS&AD Insurance Group $5,153 N/A
16 General Insurance Corp of India $4,519 $4,108
17 Sompo International $4,119 $3,715
18 MAPFRE Ra $3,849 $3,273
19 Assicurazioni Generali $3,822 $3,822
20 Odyssey Re $3,721 $3,595

Динаміка капіталу найбільших перестрахових груп, 2012-2023
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Орен до давці не от ри ма ли стра хо вих
вип лат за літа ки і су дять ся зі стра хо ви ка -
ми в кіль кох юрис дикціях, вклю ча ю чи
Лон дон. 

По над 40 ком паній з авіалізин гу, які
ве дуть бо роть бу зі стра хо ви ка ми за те, хто
по ви нен нес ти вит ра ти до 10 міль ярдів до -
ларів за 400 літаків, які заст ряг ли в росії,
ви ма га ють від Ви со ко го су ду доз во ли ти
розг ляд спо ру про пе ре ст ра ху ван ня в
Лон доні, а не в москві, пи ше Beinsure.

За да ни ми Financial Times, AerCap,
найбіль ший у світі орен до да вець літаків,
та інші вва жа ють, що во ни ма ють обґрун -
то вані пре тензії що до втра ти своїх літаків
і дви гунів, які во ни не змог ли відшко ду ва -
ти від російсь ких авіаком паній після
вторг нен ня в Ук раїну ми ну ло го ро ку.

Хо ча західні орен до давці розірва ли
до го во ри орен ди на літа ки після вве ден ня
санкцій про ти рф, авіапе ревізни ки відмо -
ви ли ся пе ре да ва ти літа ки і про дов жу ють
на них літа ти.

Російські авіаком панії, які орен ду ва ли
літа ки, заст ра ху ва ли їх у вітчиз ня них
ком паніях, які потім пе ре ст ра ху ва ли ри -
зик у західних стра хо виків, та ких як AIG
і Lloyd's of London. Ці поліси та кож по ши -

рю ва ли ся на орен до давців. Ці стра хо ви ки
стве рд жу ва ли, що оскіль ки по чат кові
конт рак ти бу ли ук ла дені згідно з російсь -
ким за ко но да в ством, спра ви по винні розг -
ля да ти ся там.

Пе ре ст ра хо ви ки стве рд жу ють, що ці
пре тензії по винні розг ля да ти ся в росії на
ос нові по ло жень про юрис дикцію в
полісах пе ре ст ра ху ван ня, що виз на ча ють
російські су ди для будь
яких су пе ре чок,
згідно з су до ви ми до ку мен та ми, на да ни ми
для розг ля ду спра ви.

Суд дя Ви со ко го су ду Лон до на пос та -
но вив об'єдна ти по зо ви де ся ти орен до -
давців, вклю ча ю чи AerCap, Carlyle,
Avenue Capital і Merx Aviation, про ти
кіль кох стра хо виків, вклю ча ю чи AIG та
Lloyds, в од не об'єдна не слу хан ня, яке
відбу деть ся в лю то му 2024 ро ку, яке
вирішить пи тан ня юрис дикції.

Орен до давці стве рд жу ва ли, що пе ре -
да ва ти свої спра ви до росії не доціль но з
ог ля ду на три ва ю чу війну з Ук раїною.

У пись мовій за яві, на даній у суді,
AerCap заз на чи ла, що су пе реч ки що до
юрис дикції бу дуть зо се ред жені на то му,
«навіть як що по ло жен ня про вик люч ну
юрис дикцію росії зас то со ву ють ся,

англійсь кий суд має ско рис та ти ся своїм
роз су дом, щоб доз во ли ти розг ляд по зовів
в Англії в будь
яко му ви пад ку, на на
підставі то го, що існує ре аль ний ри зик то -
го, що сто ро ни не змо жуть от ри ма ти спра -
вед ли ве виз на чен ня по зовів у росії».

Carlyle Aviation Partners так са мо
стве рд жу ва ла у своїй за яві, що «існу ють
ва гомі при чи ни, чо му суд не по ви нен ви ко -
ну ва ти ці уго ди про юрис дикцію, а са ме те,
що по зи вачі не от ри ма ють спра вед ли во го
су до во го розг ля ду в росії та/або що бу ло б
су пе ре чи ти дер жавній політиці втілен ня в
жит тя пе ред ба чу вані уго ди».

Предс тав ник Carlyle Aviation за я вив,
що стра хо ви ки «по ру шу ва ли свої до -
говірні зо бов’язан ня про тя гом ба гать ох
місяців і не змог ли за без пе чи ти пок рит тя
збитків».

«Тоді на по ля га ти, щоб спра ви розг ля -
да ли ся в москві, не тіль ки аб со лют но неп -
ра вомірно з ог ля ду на серйоз ну си ту ацію,
яка існує сь о годні, це та кож є гру бим ви ко -
рис тан ням вторг нен ня росії в Ук раїну та
по даль шим уник нен ням вип лат за за кон -
ни ми пре тензіями».

Орен до давці та російські авіаком панії
та кож про дов жу ють ку лу арні пе ре го во ри
про про даж літаків орен до давців, які заст -
ряг ли, авіаком паніям для швид шо го
вирішен ня спо ру.

Та ка уго да по вин на бу ти мож ли вою в
рам ках чин но го ре жи му санкцій Євро -
пейсь ко го Со ю зу, 60
70 центів за до лар
мо же бу ти рівнем, на яко му та ка ко -
мерційна уго да мо же бу ти уз год же на. 

Суд Лондона об’єднав позови до страховиків на
$10 млрд від власників літаків, що застрягли в рф

Найбільші у світі власники літаків, включаючи AerCap 
і Carlyle Aviation Partners, які подають претензії до страховиків
за літаки, які застрягли в росії, готуються посилити боротьбу 
зі справами, які розглядаються в москві.



Де які ком панії вже при пи ня ли пра цю -
ва ти на рин ку стра ху ван ня від не щас них
ви падків у 2022 році, але за раз навіть
найбільші пе ре ст ра хо ви ки виріши ли об ме -
жи ти су куп не пе ре ст ра хо ве пок рит тя та
низькі рівні за хис ту від при род них ка та ст -
роф. Це ро бить пер вин них стра хо виків на -
ба га то менш за хи ще ни ми від подій вто рин -
но го ри зи ку. Про те пе ре ст ра хо ви ки все ще
про по ну ють дос татнє пок рит тя від круп -
них стихійних подій.

Схо же, що ри нок пе ре ст ра ху ван ня по -
вер нув ся до сво го по пе реднь о го ста ну
м’яко го рин ку, за без пе чу ю чи за хист
капіта лу для це дентів, а не за хист до ходів.

Ре зуль та ти ан дер рай тин гу в гло баль -
них пе ре ст ра хо вих ком паніях по винні за -
ли ша ти ся спри ят ли ви ми у другій по ло вині
2023 ро ку та 2024 ро ках, оскіль ки підви -
щен ня ста вок ви пе ред жає тен денції вит -
рат на збит ки (дивіть ся рей тинг найбіль -
ших пе ре ст ра хо вих груп TOP 50 Largest
Global Reinsurance Groups).

Це ста ло ся після то го, як пе ре ст ра хо -
ви ки опубліку ва ли пок ра ще ну при бут -
ковість ан де рай тин гу в 1 півріччі 2023 ро ку
порівня но з 1 півріччям 2022 ро ку, з конт -
роль о ва ни ми збит ка ми від ка та ст роф. Во -
ни повідо ми ли про ви со ку при бут ковість
ан де рай тин гу в пер шо му півріччі 2023 ро -
ку із су куп ним об’єдна ним ко ефіцієнтом
88% (1 півріччя 2022 ро ку: 89,4%).

Це бу ло зу мов ле но зрос тан ням цін у ба -
гать ох бізнес
нап рям ках, а та кож мен шим
тя га рем при род них ка та ст роф, оскіль ки
це ден ти бра ли на се бе біль шу час ти ну
збитків. Су куп ний ко ефіцієнт вклю чав
помірні втра ти в розмірі 6,7 в.п. від при род -
них ка та ст роф. Гру па опе рацій з пе ре ст ра -
ху ван ня жит тя та здо ров’я, яку відслідко -
вує Fitch, повідо ми ла про збіль шен ня при -
бут ку до опо дат ку ван ня за 1 півріччя 23 ро -
ку на 24% зав дя ки збіль шен ню при бут ку
від інвес тицій внаслідок ви щих про це нт -
них ста вок і мен ших відшко ду вань від
COVID
19. Тим ча сом при бу ток у пе ре ст -
ра ху ванні жит тя по вер нув ся до рівня до

пан демії зав дя ки знач но му зни жен ню над -
лиш ко вих по зовів про смертність, пов’яза -
них із пан демією, а ре зуль та тивність інвес -
тицій знач но пок ра щи ла ся зав дя ки відско -
ку на фон до вих рин ках і ви щим став кам
реінвес ту ван ня, оскіль ки про центні став ки
стабілізу ва ли ся на ви щих рівнях.

Ос танніми ро ка ми бізнес, пов’яза ний зі
стихійни ми ли ха ми, став збит ко вим,
оскіль ки ціни не всти га ли за все більш час -
ти ми, серйоз ни ми та нес табіль ни ми втра -
та ми, пов’яза ни ми зі зміною кліма ту.

Це змен ши ло ба жан ня пе ре ст ра хо -
виків на да ва ти пок рит тя на ви па док
стихійних лих, особ ли во то му, що інші
бізнес
нап рям ки за раз от ри му ють ви го ду
від підви щен ня цін, яке пе ре ви щує
інфляцію збитків.

Жорсткі умо ви пок рит тя на ви па док
стихійних лих є струк тур ним пок ра щен -
ням, яке має спри я ти профілям ри зиків пе -
ре ст ра хо виків у се реднь о ст ро ковій перс -
пек тиві, оскіль ки їх нав ряд чи мож на бу де
швид ко ска су ва ти, навіть як що рин кові
умо ви змінять ся.

Згідно з да ни ми бро ке ра Aon, у пер шо -
му півріччі 2023 ро ку стра хові вит ра ти від
стихійних лих у всь о му світі скла ли 53
міль яр ди до ларів, що на 47% ви ще се -
реднь о го по каз ни ка за 20 років. Імпульс цін
на пе ре ст ра ху ван ня про дов жу вав ся під
час по нов лен ня у червні та липні 2023 ро ку.
На рин ках не ру хо мості в США найбіль ше
зрос ли ціни: 30
75% для збит ко во го бізне су
та 10
40% для без збит ко во го бізне су. Нав -
па ки, та ри фи з пе ре ст ра ху ван ня не щас -
них ви падків бу ли за га лом стабіль ни ми.

Fitch очікує, що пе ре ст ра хо ви ки збе ре -
жуть міцну дис ципліну ан дер рай тин гу,
нез ва жа ю чи на вищі про центні став ки, і
по си лен ня рин ку пе ре ст ра ху ван ня збе ре -
жеть ся до 2024 ро ку. Од нак підви щен ня
цін, ймовірно, бу де більш помірним, ніж у
2023 році, оскіль ки адек ватність та рифів
за га лом до ся гаєть ся за до по мо гою кіль кох
ра ундів підви щень, які відбу лись на рин ку
з 2018 ро ку.  

Глобальні перестраховики скорочують покриття
ризиків природних катастроф

Глобальні перестраховики скорочують перестрахове покриття,
яке вони надають для захисту ризиків природних катастроф
середнього розміру, через тиск інвесторів після кількох років
великих збитків від катастроф і підвищення прибутковості в
інших частинах ринку
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Згідно з да ни ми Gallagher Re, це
падіння підшто вх ну ло за галь ний квар -
таль ний об сяг фінан су ван ня ниж че поз -
нач ки в міль ярд до ларів впер ше за три ро -
ки. У той час як об сяг інвес тицій помітно
ско ро тив ся, се редній розмір фінан су ван ня
стар та пу заз нав віднос но помірно го зни -
жен ня на 16%, вста но вив шись на рівні
12,39 млн до ларів за 2 квар тал.

За га лом у квар талі бу ло здійсне но 97
інвес тицій, що свідчить про зміну інвес -
тиційної стра тегії в сек торі. Ці відкрит тя
ста ли ся в той мо мент, ко ли тра диційні
стра хо ви ки зай ма ють цент раль не місце,
ак тивізу ю чи свою інвес тиційну діяльність
у ди намічно му та швид ко роз ви ва ю чо му
се ре до вищі InsurTech.

Примітно, що фінан су ван ня на ранній
стадії в сек торі InsurTech до сяг ло най ниж -
чої поз нач ки з треть о го квар та лу 2017 ро -
ку. Інвес тиції в про ек ти на ранній стадії
Life & Health (L&H) скла ли $58,34 млн,
тоді як фінан су ван ня на ранніх стадіях
Property & Casualty (P&C) впа ло до $157,7
млн.

Се редній розмір уго ди в цій підка те -
горії зни зив ся до 5,27 мільйо на до ларів у 51
інвес тиції. Ціка во, що ка те горія «ак се ле -
рації», яка ха рак те ри зуєть ся уго да ми,
спря мо ва ни ми на швид ке зрос тан ня стар -
тапів, скла ла $134,5 млн або 14,7% від за -
галь но го фінан су ван ня InsurTech за квар -
тал. Це є відхи лен ням від ус та ле ної нор ми,
оскіль ки сек тор шу кає нові шля хи зрос -
тан ня та роз вит ку. Про тя гом дру го го квар -
та лу ли ше од на уго да бу ла кваліфіко ва на
як ме га
ра унд, що є помітною зміною

порівня но з по пе редніми квар та ла ми.
Інвес тиції серії B у розмірі 150 мільйонів
до ларів у Accelerant за без пе чи ли ба жа ний
ста тус ме га
ра ун ду, відзна чив ши третій
квар тал поспіль ли ше однією та кою уго -
дою. Ця зміна у ме га
ра ун довій ди наміці
ще біль ше підкрес лює роз ви ток інвес -
тиційно го ланд шаф ту в сек торі InsurTech.

Пе ре ст ра хо ви ки та стра хо ви ки зро би -
ли суттєвий вне сок у інвес тиційний ланд -
шафт у дру го му квар талі, за га лом
здійснив ши 43 інвес тиції у стар та пи, які
бу ли в ос нов но му зо се ред жені в уго дах на
ранніх стадіях, вклю ча ю чи 12 по чат ко вих
інвес тицій і 14 інвес тицій Серії А.

Munich Re Ventures ста ла клю чо вим
грав цем на цій арені, очо лю ючи гру пу з
шість ма інвес тиціями. MassMutual
Ventures пішли за ни ми з п’ять ма інвес -
тиціями, тоді як Aviva Ventures, MS&AD
Ventures і Nationwide Ventures здійсни ли
по три інвес тиції, де мо н стру ю чи свою
відданість спри ян ню інно ваціям у сек торі.

«InsurTech за раз пе ре бу ває на вто -
ринній фазі, зо се ред женій на вигідних ре -
зуль та тах, а не на циф ровій узур пації та
швид ких готівко вих кош тах», ка же д
р
Енд рю Джонс тон, гло баль ний керівник
нап рям ку InsurTech ком панії Gallagher
Re. Він підкрес лив пе рехід від підхо ду,
орієнто ва но го на тех но логії, до стра тегії,
орієнто ва ної на ре зуль тат, зав дя ки швид -
ко му зас то су ван ню існу ю чи ми стра хо ви -
ка ми тех но логічних до сяг нень. Очікуєть ся,
що ця зміна прок ла де стар та пам клю чо ву
роль у підтримці тра диційних стра хо виків
за до по мо гою інно ваційних тех но логічних

рішень.  У першій по ло вині 2023 ро ку спос -
теріга ло ся знач не ско ро чен ня фінан су ван -
ня вен чур но го капіта лу стар тапів
InsurTech сек то ру, до сяг нув ши рівня 2018
ро ку. Відповідно до звіту «The State of
Global Insurtech», інвес тиції в іншур те хи
скла ли 2,4 міль яр да до ларів, що на 45%
мен ше порівня но з ана логічним періодом
2022 ро ку. Од нак, нез ва жа ю чи на ско ро -
чен ня фінан су ван ня, сіншур тех ек тор все
ще має рин ко вий по тенціал у 7 трильйонів
до ларів.

Нез ва жа ю чи на не що давній спад,
транс фор мація іншур тех га лузі має ве ли -
чез ний по тенціал для інно вацій та інвес -
тицій у найб лижчі ро ки.

Змен шен ня фінан су ван ня в пер шу
чер гу впли ну ло на зрілі стар та пи в ра ун -
дах серії C, які заз на ли помітно го падіння
на 62% від сво го істо рич но го піку.

З іншо го бо ку, стар та пи на по чат ко вих
стадіях або в ра ун дах серії A по ка за ли
біль шу стійкість зі зни жен ням на 29%. Ці
циф ри підкрес лю ють по тенціал для зрос -
тан ня рин ку стра хо вих тех но логій, оскіль -
ки стар та пи на ранніх стадіях про дов жу -
ють за лу ча ти фінан су ван ня.

Нез ва жа ю чи на те, що іншур тех
предс тав ляє значні рин кові мож ли вості,
йо му важ ко за лу чи ти інвес тиції порівня но
з інши ми сек то ра ми, та ки ми як про дук ти
хар чу ван ня та охо ро на здо ров’я.
Мобільність і фінан сові пос лу ги з мен ши ми
мож ли вос тя ми от ри ма ли фінан су ван ня в 5
і 10 разів відповідно.

Крім то го, у звіті на го ло шуєть ся на не -
дофінан су ванні сек то ру стра ху ван ня жит -
тя порівня но з ме дич ним стра ху ван ням і
стра ху ван ням від не щас них ви падків, які
от ри ма ли більш значні інвес тиції.

Опе раційна ефек тивність за ли шаєть -
ся в центрі ува ги гравців га лузі, а стар та пи
спри я ють інно ваціям у всь о му лан цюж ку
ство рен ня вар тості.

Зав дя ки тех но логічним до сяг нен ням,
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Інвестиції у глобальний InsurTech сектор 
в 2023 році скорочуються
На глобальному InsurTech секторі у другому кварталі 2023
року спостерігалося значне скорочення нового фінансування
стартапів до 916,7 мільйона доларів, що на 34% менше
порівняно з вражаючими 1,39 мільярда доларів, зафіксованими
в попередньому кварталі.
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Іншуртех

Пе ре важ на більшість учас ників опи ту -
ван ня вва жа ють insurtech
стар та пи
рушійною си лою роз вит ку га лузі, при чо му
59% підтри му ють це пе ре ко нан ня. Це
підкрес лює зрос та ю чий вплив тех но -
логічних ініціатив у зміні стра хо во го сек то -
ра (дивіть ся рей тинг найбіль ших іншур -
тех
єди но рогів за капіталізацією та за лу -
че ним вен чур ним капіта лом).

Досліджен ня підкрес лює кон сен сус се -
ред 47% рес пон дентів, які вва жа ють штуч -
ний інте лект, ма шин не нав чан ня та блок -
чейн ос нов ни ми зміна ми в сфері стра ху -
ван ня май на та не щас них ви падків (P&C).
Очікуєть ся, що ці тех но логії ре во -
люціонізу ють різні ас пек ти га лузі, від ан -
дер рай тин гу до об роб ки пре тензій.

Ефек тив не пом’як шен ня ри зиків є
клю чо вою стра тегією при бут ко вості, при -
чо му 41% лідерів га лузі вва жа ють це ос -
нов ним рушієм зрос тан ня. Стра хо ви ки зо -
се ред жу ють ся на інстру мен тах прог ноз -

но го аналізу да них, та ких як до дат ки для
без печ но го водіння та дат чи ки ви яв лен ня
по ве ней, щоб сти му лю ва ти про ак тив не уп -
равління ри зи ка ми.

У тех но логічно му се ре до вищі, що
швид ко роз ви ваєть ся, надійна підтрим ка
клієнтів стає най важ ливішим фак то ром
по лег шен ня пе ре хо ду на нові сис те ми та
про дук ти. Досліджен ня по ка зує, що 45%
рес пон дентів відда ють пе ре ва гу комп -
лексній підтримці клієнтів на ета пах тех -
но логічно го пе ре хо ду.

Досліджен ня про ли ває світло на роз -
ви ток сис тем адміністру ван ня політи ки
(PAS). Раніше стра хові ком панії пок ла да -
ли ся на влас ну PAS, але досліджен ня ви я -
ви ло близь кий зв’язок між ти ми, хто оби -
рає внутрішні онов лен ня PAS (43%), і ти ми,
хто шу кає зовнішньої екс пер ти зи (40%),
щоб йти в но гу зі зміною ди наміки га лузі.

Інтег рація зовнішніх да них стає
наріжним ка ме нем для всебічної оцінки

ри зиків, зок ре ма з ге ог рафічни ми да ни ми,
які да ють змо гу зро зуміти, що ви хо дить за
рам ки тра диційних ме тодів оцінки ри зиків.
Примітно, що пе ре важ на більшість 80%
технічних лідерів підкрес лю ють важ -
ливість інтег рації циф ро вих пла тежів у
найб лижчі ро ки.

Business Intelligence (BI) стає го лов ним
рушієм ево люції га лузі, до по ма га ю чи ви -
ко рис та ти по тенціал да них. Оскіль ки 63%
технічних керівників ціну ють сумісність
мобіль них до датків для дос ту пу до до го -
ворів стра ху ван ня в ре жимі ре аль но го ча -
су, га лузь ру хаєть ся до зруч ності ви ко рис -
тан ня та зруч них інтер фейсів.

Досліджен ня Waterstreet ма лює яск -
ра ву кар ти ну швид ко го роз вит ку стра хо -
во го сек то ра. Зав дя ки іншур тех інно -
ваціям, штуч но му інте лек ту та інтег рації
да них на пе реднь о му плані влас ни ки
полісів мо жуть пе ред ба чи ти пок ра щен ня
зв’яз ку, спро щені про це си розг ля ду пре -
тензій і підви ще ну ува гу до за до во ле ності
клієнтів.

Оскіль ки га лузь про дов жує охоп лю ва -
ти тех но логічні до сяг нен ня, во на за ли -
шаєть ся го то вою на да ва ти не пе ре вер ше ну
точність, ефек тивність і орієнто вані на
клієнта пос лу ги в найб лижчі ро ки. 

Як інновації InsurTech змінюють форму
страхової галузі? Дослідження Waterstreet
Waterstreet розкрив у своєму дослідженні бачення майбутнього
страхування, проливаючи світло на трансформаційний вплив
інновацій у сфері страхових технологій, штучного інтелекту (ШІ),
машинного навчання та блокчейну на ландшафт галузі.

та ким як штуч ний інте лект, стра хові ком -
панії оп тимізу ють такі про це си, як ав то ма -
ти зація пре тензій, мар ке тинг і за лу чен ня
клієнтів. Розмір рин ку ге не ра тив но го
штуч но го інте лек ту в стра ху ванні до 2032
ро ку зрос те з 346,3 мільйо на до ларів до 5,54
млрд до ларів та зрос та ти ме на 32,9% про -
тя гом нас туп но го де ся тиліття.

Стра хо вий ри нок пе ре жи ває знач ну
транс фор мацію зав дя ки екс по ненційно му
зрос тан ню тех но логії ге не ра тив но го штуч -
но го інте лек ту. Пос та чаль ни ки стра хо вих
пос луг ви ко рис то ву ють мож ли вості штуч -
но го інте лек ту для оп тимізації своїх опе -
рацій, пок ра щен ня мо де лей оцінки ри зиків
і на дан ня пер со налізо ва но го досвіду
клієнтам. Ре во люційні мож ли вості ге не ра -
тив но го штуч но го інте лек ту, який ге не рує
но ву та цінну інфор мацію, го тові зміни ти
цей сек тор про мис ло вості.

Нові тех но логії, такі як ге не ра тивні
інстру мен ти штуч но го інте лек ту, вклю ча -
ю чи ChatGPT, про по ну ють нові мож ли -
вості для га лузі, хо ча їхній конк рет ний
вплив на про це си ще на ле жить повністю
виз на чи ти. Generative AI змінює фор му
стра ху ван ня, пок ра щу ю чи аналіз ри зиків,
ціно ут во рен ня та пок ра щу ю чи взаємодію з
клієнта ми. Він ви ко рис то вує істо ричні дані
для підви щен ня точ ності ціно ут во рен ня та
оп тимізації стра тегій уп равління ри зи ка -

ми. США про дов жу ють ліди ру ва ти в
інвес тиціях у стра хові тех но логії, тоді як в
Азії спос теріга ло ся найз начніше зрос тан -
ня зі зрос тан ням на 58% у першій по ло вині
2023 ро ку порівня но з тим са мим періодом
у 2022 році. В Європі Бри танія, Німеч чи на
та Франція за лу ча ють більшість фінан су -
ван ня, тоді як такі країни, як Італія, Нідер -
лан ди та Ес тонія, де мо н стру ють зрос тан ня
ра ундів фінан су ван ня по чат ко вих ком -
паній. Іспанія інвес ту ва ла в по над 40 стар -
тапів, при ць о му зрос тан ня вен чур них
інвес тицій на ранніх стадіях скла ло 0,7
пунк ту.

Нез ва жа ю чи на відста ван ня від США
та Ки таю за за галь ною вартістю ком панії,
де іншур тех
єди но ро ги ста нов лять приб -
лиз но 100 міль ярдів до ларів та 28 міль -
ярдів до ларів відповідно, індустрія стра хо -
вих тех но логій Ве ли коб ри танії відзна чи -
ла ся унікаль ним чи ном 
 іншур тех сек тор
Ве ли коб ри танії зріс до $21 млрд, вста но -
вив ши гло баль не доміну ван ня.

Вра хо ву ю чи чи сельність на се лен ня,
бри тансь кий сек тор стра хо вих тех но логій
швид ко пе рет во рив ся на світо во го ліде ра,
де мо н стру ю чи свою майс терність най ви -
щою кон це нт рацією стра хо вих ком паній
се ред ве ли ких еко номік.

З по чат ку 2000
х років, ко ли у Ве ли -
коб ри танії з’явив ся пер ший ве ли кий

веб
сайт порівнян ня стра хо вих пос луг,
сек тор стра хо вих тех но логій процвітав. За -
раз у країні налічуєть ся близь ко 280
діючих іншур техів, що за без пе чує знач ну
10% част ку рин ку з приб лиз но 3000 іншур -
тех
ком паній у всь о му світі. Ли ше США з
приб лиз но 1300 стар та па ми пе ре вер шу -
ють бри тансь кий insurtech клас тер, що ро -
бить йо го дру гим за ве ли чи ною у світі.

Іншур те хи Бри танії заз на ли знач но го
зрос тан ня, за галь ний розмір фінан су ван ня
сяг нув 2–3 міль ярдів фунтів стерлінгів у
2022 році. Це знач не шес тик рат не збіль -
шен ня порівня но з оцінка ми 2015 ро ку, що
підкрес лює швид ке роз ши рен ня сек то ра.

Ла ти но а ме ри кансь ка іншур тех еко -
сис те ма про де мо н стру ва ла ба га то обіця ю -
че зрос тан ня в ос танні ро ки, хо ча рівень
фінан су ван ня ще не до сяг сво го піку.

У пер шо му півріччі 2023 ро ку Ла тинсь -
ка Аме ри ка от ри ма ла $79 млн інвес тицій,
тоді як регіон за без пе чив $239 млн у 2022
році. Роль стра ху ван ня в пом’як шенні
наслідків зміни кліма ту та адап тації до
них, а та кож нові ри зи ки, такі як кібер за -
хист, ство рю ють мож ли вості для стар тапів
у сфері стра ху ван ня. Од нак га лузь все ще
сти каєть ся з проб ле ма ми, які потрібно
вирішу ва ти шля хом співпраці та впро вад -
жен ня масш та бо ва них іншур тех рішень.
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2022 рік став п’ятим най до рож чим ро -
ком для стра хо виків у всь о му світі, при чо -
му шість із 10 найбіль ших подій відбу ли ся
в регіоні APAC. По вені за ли ша ють ся
постійною заг ро зою з щорічни ми збит ка -
ми, що пе ре ви щу ють 30 міль ярдів до -
ларів, по чи на ю чи з 2010 ро ку. У Па кис -
тані, Індії, півден но му Ки таї та Південній
Ко реї у 2022 році ви па ли ре кордні дощі та
значні по вені.

По вені в Па кис тані бу ли най до рож чою
подією для не без пе ки, пов’яза ної з се зон -
ни ми по ве ня ми збит ки в Ки таї, які бу ли
най ви щи ми з 2016 ро ку. Єди ни ми дво ма
ге офізич ни ми ка та ст ро фа ми, які зав да ли
приб лиз но 1 міль яр да до ларів еко -
номічних збитків у 2022 році, бу ли бе рез -
не вий зем лет рус у Фу кусімі в Японії та
ве рес не вий зем лет рус у Си чу ані в Ки таї.

Приб лиз но 31,3 тис. лю дей втра ти ли
жит тя внаслідок гло баль них при род них
ка та ст роф у 2022 році, при чо му приб лиз -
но 4 тис. смер тей при па дає на Азійсь -
ко
Ти хо оке ансь кий регіон. Кількість
жертв тропічних цик лонів та кож бу ла
най ниж чою при наймні за 66 років.

Це не ли ше ре зуль тат ак тив ності

ниж че се реднь о го, а й пок ра щен ня за ходів
ре а гу ван ня на ка та ст ро фи та адап тації.
Втра ти від тропічних цик лонів в регіоні
APAC впа ли до од но го з най ниж чих по -
каз ників, а по каз ни ки на ко пи че ної енергії
цик ло ну у північно
західній час тині Ти хо -
го оке а ну та на півночі Індійсь ко го оке а ну
до сяг ли п’ято го та чет вер то го най ниж чих
зна чень з 1991 ро ку відповідно.

Екстре маль на по го да в регіоні про тя -
гом ро ку підкрес лює постійну пот ре бу по -
си ли ти стійкість шля хом прий нят тя
ефек тив них стра тегій адап тації та уп -
равління ри зи ка ми. Це вклю чає пок ра ще -
не пом’як шен ня за до по мо гою сис тем по -
пе ред жен ня та роз ши ре ної аналіти ки, які
до по ма га ють оціни ти по тенційний вплив
подій і пок ра щи ти ре а гу ван ня на ка та ст -
ро фи.

Ви ни кає на галь на пот ре ба пе ре хо ди ти
до аналітич но го підхо ду, який ба зуєть ся
на да них, щоб вирішу ва ти та ке ру ва ти ри -
зи ка ми, що ви ни ка ють і зміню ють ся, ство -
рю ва ти стійку ро бо чу си лу. Ком паніям
тре ба ма ти дос туп до но вих форм капіта -
лу, а та кож до масш та бо ва них інно -
ваційних рішень не за леж но від їх розміру.

Інші вис нов ки звіту за 2023 рік:

Май же 86% еко номічних збитків в
регіоні APAC не пок ри ва ють ся стра ху -
ван ням.

Збит ки від по вені про дов жу ва ли за ли -
ша ти ся най до рож чою не без пе кою третій
рік поспіль, ста нов ля чи по над 61% за галь -
них еко номічних збитків. Знач на час ти на
збитків від по ве ней у 2022 році ста ла ся в
Південній Азії, де рівень за хис ту за ли -
шаєть ся ду же ви со ким, оскіль ки стра ху -
ван ня від по ве ней не є ши ро ко по ши ре -
ним.

В ос танні ро ки по вені бу ли помітни ми
з точ ки зо ру еко номічних втрат, част ко во
че рез три ва ючі умо ви Ла
Нінья, які спри -
чи ни ли рясні опа ди в Австралії, Па кис -
тані та Індії, підви щу ю чи ри зик смер то -
нос них зсувів та роз ли ву річок.

Ви сокі тем пе ра ту ри впли ну ли на
Індію та Па кис тан на по чат ку бе рез ня
2022 ро ку. В Індії це був найс пе котніший
бе ре зень за всю історію спос те ре жень з
1901 ро ку.

В Японії ре ко рд на кількість лю дей
пот ра пи ла до ліка рень че рез спе ку, яка
посліду ва ла за раннім закінчен ням се зо ну
сли во вих дощів. У Ки таї бу ло дру ге най -
по суш ливіше літо, а та кож най сильніша
та най дов ша хви ля спе ки за всю історію
спос те ре жень.

Му сонні по вені в Па кис тані ма ли да -
ле ко сяжні гу манітарні наслідки для

Стихійні лиха в Азійсько
Тихоокеанському регіоні (APAC) в 2022
році спричинили економічні збитки на суму 80 мільярдів доларів,
з яких лише 11 мільярдів доларів було покрито страхуванням,
йдеться у звіті міжнародного брокера AON Weather, Climate &
Catastrophe Insights.

10 найбільших глобальних економічних та
страхових збитків від природних катастроф



Aon опубліку вав ог ляд гло баль них
ка та ст роф за 1 півріччя 2023 ро ку Global
Catastrophe Recap, в яко му оп ри люд нив
по пе ред ню оцінку еко номічних втрат у
194 міль яр ди до ларів, спри чи не них гло -
баль ни ми стихійни ми ли ха ми.

Це ви ще се реднь о го по каз ни ка за
пер шу півріччя в 128 міль ярдів до ларів
для ХХІ століття, п’ято го най ви що го по -
каз ни ка в історії та най ви що го по каз ни ка
з 2011 ро ку.

Зем лет ру си в Ту реч чині та Сирії в
пер шо му квар талі 2023 ро ку спри чи ни ли
май же по ло ви ну за галь них еко номічних
збитків, оціне них у 91 міль ярд до ларів.
Подія та кож ста ла найбільш смер то нос -
ною гло баль ною ка та ст ро фою з 2010 ро ку
та най до рож чою в су часній історії обох
країн. У ре зуль таті еко номічні втра ти в
регіоні EMEA бу ли безп ре це де нт ни ми і
скла ли 111 міль ярдів до ларів, що знач но
пе ре ви щи ло по пе редній ре корд 1
півріччя в 71 міль ярд до ларів, вста нов ле -
ний у 1990 році.

Подія по ка за ла, що ре гу лю ван ня та
дот ри ман ня су час них будівель них норм є
кри тич но важ ли ви ми для за побіган ня
ма теріаль них втрат та смер тель них ви -
падків. Нез ва жа ю чи на віднос но су ворі та
су часні будівельні нор ми, які на разі діють
у Ту реч чині, струк тур на цілісність і про -
дук тивність відрізня ють ся в пост раж да -
лих регіонах. Ба га то з об ва ле них бу -
динків бу ли по бу до вані порівня но не дав -

но, ба га то пов них об валів но воз бу до ва них
ба га то по вер хо вих бу динків.

Хо ча зем лет рус був най до рож чим з
точ ки зо ру стра ху ван ня, силь на кон век -
тив на бу ря (SCS) у Спо лу че них Шта тах
доміну ва ла в гло баль них збит ках про тя -
гом ць о го періоду. У першій по ло вині 2023
ро ку діяльність SCS у США приз ве ла до
при наймні 13 ок ре мих подій на міль яр ди
до ларів і 35 міль ярдів до ларів за галь них
по пе редніх стра хо вих збитків, вста но -
вив ши но вий ре корд за 1 півріччя.

Нез ва жа ю чи на те, що гро ма ди в усь -
о му світі за ли ша ють ся під заг ро зою ка та -
ст роф, ли ше близь ко 27% еко номічних
збитків ць о го ро ку бу ли заст ра хо вані. Ці
руйнівні події підси лю ють важ ливість
стійкості та пом’як шен ня ри зиків – нап -
рик лад, дот ри ман ня будівель них норм,
що бу ло підкрес ле но зем лет ру си в Ту -
реч чині та Сирії, 
 ка же Міхал Лорінк,
керівник Catastrophe Insight, Aon.
«Оскіль ки ми про дов жуємо сти ка ти ся з
взаємо пов’яза ни ми ри зи ка ми, ми зо се -

ред жені на масш таб но му змен шенні ри -
зиків і до по мозі ор ганізаціям прий ма ти
кращі рішен ня, щоб усу ну ти гло баль ний
роз рив ву стра хо во му за хисті та зба га ти -
ти жит тя в усь о му світі».

Послідовність зем лет русів у Ках ра -
ман ма расі, що впли ну ла на Ту реч чи ну та
Сирію у лю то му, ста ла найбіль шою
міжна род ною стра хо вою подією у 2023
році за ме жа ми США. Збит ки стра хо -
виків, за да ни ми CRESTA, скла ли 5 міль -
ярдів до ларів.

Ця інфор мація по хо дить від CLIX,
CRESTA Industry Loss Index, який на дає
дані про збит ки га лузі на міжна род них
подіях (за ви нят ком США), які спри чи ни -
ли збит ки стра ховій га лузі по над 1 міль -
ярд до ларів.

Оцінка CRESTA що до зем лет русів у
Ках ра ман ма расі де що ви ща за трав не ву
оцінку PERILS у 4,4 міль яр да до ларів, хо -
ча й відповідає оцінці CoreLogic. Ком панія
з оцінки збитків від ка та ст роф PERILS
підви щи ла прог ноз що до збитків стра хо -
вої га лузі від серії зем лет русів у Ках ра -
ман ма расі в Ту реч чині до 86,4 млрд ту -
рець ких лір (4,4 млрд до ларів). Онов ле на
циф ра знач но збіль ше на порівня но з по -
чат ко вою оцінкою стра хо вих збитків
PERILS у 65,4 млрд ту рець ких лір (3,5
млрд до ларів), яка бу ла оп ри люд не на в
бе резні, че рез шість тижнів після зем лет -
ру су.

країни: за ги ну ло 1739 лю дей і пост раж да -
ли по над 33 мільйо ни лю дей. Постійний
вплив відчу вав ся че рез гост ре не доїдан ня
або зах во рю ван ня, що пе ре да ють ся че рез
во ду, такі як че рев ний тиф, діарея та ма -
лярія. Лікарні бу ли пе ре пов нені, оскіль ки
повінь зруй ну ва ла ти сячі ме дич них ус та -
нов. У підсум ку се зо ну му сонів 2022 ро ку
ме те о ро логічний де пар та мент Па кис та ну
заз на чив, що кількість опадів у країні з

лип ня по ве ре сень бу ла на 175 відсотків
ви ще се реднь о го.

Хо ча більшість за галь них збитків у
2022 році за ли ши ли ся не за ст ра хо ва ни ми,
86
відсот ко вий «роз рив у стра хо во му за -
хисті» підкрес лює враз ливість гро мад
регіону APAC, а та кож мож ливість для
но вих рішень. Оскіль ки зміни кліма ту
про дов жу ють впли ва ти на час то ту, роз -
та шу ван ня та інтен сивність по год них

явищ, фізичні та ма теріальні ри зи ки про -
дов жу ва ти муть роз ви ва ти ся.

Зав дя ки співпраці при ват но го та дер -
жав но го сек торів і аналітиці на ос нові да -
них ком панії мо жуть до по мог ти пе рет во -
ри ти кліма тич ну на у ку на дії, щоб пок ра -
щи ти влас не зни жен ня ри зиків, а та кож
підтри ма ти усу нен ня про га лин у стра хо -
во му за хисті для кра що го за хис ту спіль -
нот, у яких ми жи ве мо та пра цюємо.
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Природні катастрофи

Огляд глобальних природних катастроф за 1 півріччя
2023 року

10 найбільших глобальних економічних втрат та страхових збитків від природних катастроф

Подія Країна� Смертей Економічні втрати $млрд Страховий збиток $млрд

Ураган Ян США, Куба� 157 95.5 52.5
Європейська посуха� Південна, Західна� Європа - 22 3
Посуха�в США Сполучені Штати� - 16 8
Сезонні повені в Пакистані Пакстан 1739 15 0,1
Сезонні повені в Китаї Китай 195 15 0,4
Землетрус у Фукусімі Японія 4 9.1 2.9
Повені Австралія 22 8 4
Китайська посуха� Китай - 7.6 0,2
Шторм Юніс Західно-Центральна Європа17 4.5 3.4
Сезонні повені в Індії Індія 2135 4.2 0,1
Всі інші події 27100 115.6 57.4

ВСЬОГО 31300 313 132
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Підсумки

Хо ча за гальні еко номічні втра ти в
розмірі 110 міль ярдів до ларів бу ли ниж чи -
ми, ніж у першій по ло вині 2022 ро ку (120
міль ярдів до ларів), во ни все од но бу ли
знач но ви щи ми за се редній по каз ник за
ос танні 10 років (98 міль ярдів до ларів з
поп рав кою на інфляцію).

Те са ме сто суєть ся заст ра хо ва них
збитків у розмірі 43 міль ярдів до ларів.
Порівня на циф ра у 2022 році ста но ви ла 47
міль ярдів до ларів, але се редні де ся тирічні
збит ки за півро ку: 34 міль яр ди до ларів.

За да ни ми Munich Re, мен ше 40% за -
галь них збитків у першій по ло вині ро ку
бу ли заст ра хо вані, що свідчить про ве ли -
кий роз рив стра хо во го за хис ту, який
зберігаєть ся в ба гать ох країнах для ба -
гать ох при род них не без пек.

Стра хо ви ки по нес ли близь ко 35%
світо вих збитків у пе ре ра хун ку на се редні
піврічні збит ки в період 2013–2022 років.
За гальні збит ки в розмірі 110 міль ярдів
до ларів – ви ще се реднь о го за 10 рокіdв.
Стра хові збит ки за по пе редніми оцінка ми
ста нов лять 43 міль яр ди до ларів, що та кож

знач но пе ре ви щує се редній по каз ник за 10
років.  Руйнівний зем лет рус у Ту реч чині
та Сирії спри чи нив найбільші за гальні
втра ти. Серії екстре маль них гроз, вклю -
ча ю чи тор на до та град, у США спри чи ня -
ють приб лиз но од ну тре ти ну за галь них
гло баль них збитків. Зміна кліма ту та
Ель
Ніньо вик ли ка ють ре кордні тем пе ра -
ту ри.

Які стихійні ли ха бу ли най до рож -
чи ми?

Зем лет рус у Ту реч чині та Сирії став
най руйнівнішим стихійним ли хом за
шість місяців ро ку. 6 лю то го серія підзем -
них пош товхів вра зи ла півден но
східну
Ту реч чи ну поб ли зу кор до ну з Сирією.

Два най сильніші підземні пош тов хи
ма ли магніту ди 7,8 і 7,5 відповідно і бу ли
най сильніши ми зем лет ру са ми в Ту реч -
чині за де ся тиліття. Бу ло зруй но ва но ду -
же ве ли ку кількість будівель, доріг і
мостів. Близь ко 58 ти сяч лю дей втра ти ли
жит тя. У ре зуль таті гло баль на кількість

жертв стихійних лих у першій по ло вині
ро ку (близь ко 62 000) пе ре ви щи ла по каз -
ни ки з 2010 ро ку. За гальні збит ки від зем -
лет ру су в обох країнах оціню ють ся приб -
лиз но в 40 міль ярдів до ларів, вра хо ву ю чи
Сирію з 5 міль ярдів до ларів.

Нез ва жа ю чи на ство рен ня Ту рець ко го
пу лу стра ху ван ня на ви па док ка та ст роф
(TCIP), який за без пе чує обов’яз ко ве стра -
ху ван ня жит ло вих бу динків у Ту реч чині
та за раз має про ник нен ня стра ху ван ня
по над 50%, заст ра хо ва на част ка за галь них
збитків на за галь ну су му близь ко 5 міль -
ярдів до ларів за ли шаєть ся не ве ли кою.

Стра хо ва су ма за TCIP об ме же на 640
тис. ту рець ких лир на жит ло ву оди ни цю
(еквіва лент приб лиз но 34 тис. до ларів на
мо мент зем лет ру су). Ко мерційні
підприємства до пу лу не вхо дять.

Так са мо інфра ст рук ту ра, як пра ви ло,
не заст ра хо ва на. Зок ре ма, у країні, яка
настіль ки піддаєть ся зем лет ру сам, як Ту -
реч чи на, бу ло б ба жа но та прак тич но
доціль но ма ти більш ши ро ке по ши рен ня
стра хо во го пок рит тя, щоб га ран ту ва ти, що
пост раж далі – вклю ча ю чи уря ди – мо -
жуть швид ше оду жа ти від фінан со вих
втрат.

«Зем лет рус у Ту реч чині та Сирії по ка -
зує важ ливість надійних і без печ них
будівель. Го лов ною ме тою має бу ти по ря -

Огляд збитків страхової галузі від стихійних лих за
1 півріччя 2023 року
Землетруси, грози та повені очолювали рейтинг стихійних лих у
світі за перше півріччя 2023 року, йдеться у звіті перестраховика
Munich Re Global Natural Disaster Figures. 
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ту нок життів», – ска зав То мас Бланк, член
правління Munich Re.

Блак до дав: «Нас туп ним кро ком є
змен шен ня втрат у та ких ка та ст ро фах.
Нам та кож потрібно прис то су ва ти ся, щоб
на ба га то ефек тивніше справ ля ти ся з
наслідка ми гло баль но го по тепління у виг -
ляді більш час тих або більш серйоз них по -
год них ка таклізмів – шля хом зас то су ван -
ня відповідних ме тодів будівницт ва, ви бо -
ру місць, які мо жуть про тис то я ти май -
бутнім впли вам, і стра ху ван ня для пок -
рит тя не гай них фінан со вих наслідків. Це
яск ра во ілюст ру ють циф ри збитків за
пер ше півріччя 2023 ро ку».

Надз ви чай но ве ликі втра ти 
від гроз у США

У США в першій по ло вині ро ку ба га то -
ра зові сильні гро зи, що суп ро вод жу ва ли ся
руйнівни ми тор на до та гра дом, приз ве ли
до стрімко го зрос тан ня втрат, заз на чає
Munich Re. За гальні збит ки від цих
штормів скла ли по над 35 міль ярдів до -
ларів, з яких по над 25 міль ярдів до ларів
бу ло заст ра хо ва но.

Втра ти США та ко го масш та бу че рез
сильні гро зи те пер зда ють ся нор маль ним
яви щем. Після поп рав ки на інфляцію вищі
збит ки від гро зи в пер шо му півріччі ма ли
місце ли ше один раз у США, у 2011 році, із
за галь ни ми збит ка ми в розмірі 46 міль -
ярдів до ларів та 29 міль ярдів до ларів заст -
ра хо ва них збитків.

Най до рож чою ок ре мою подією ро ку
ста ла серія гроз у се ре дині черв ня, яка
вра зи ла значні час ти ни Те ха су. Найбіль -
шої шко ди зав да ли сильні шква ли та гра -
ди розміром до два над ця ти сан ти метрів у
діаметрі – май же вдвічі біль ше тенісно го
м’яча. Бу ло за реєстро ва но по над 50 тор на -
до, де які з яких от ри ма ли оцінку F3 за роз -
ши ре ною шка лою Фудзіти, швидкість
вітру пе ре ви щу ва ла 218 км/год. За галь -
ний зби ток оцінюєть ся приб лиз но в 8,4
міль яр да до ларів, з яких приб лиз но 7
міль ярдів до ларів бу ло заст ра хо ва но.

Більшість аналітиків при пус ка ють, що
зміна кліма ту сприяє ут во рен ню силь них
гроз з тор на до та гра дом, оскіль ки три ва ю -
че по тепління приз во дить до біль шо го ви -
па ро ву ван ня та, особ ли во на рівні землі, до
підви щен ня во ло гості, повідом ляє Munich
Re. Це збіль шує ймовірність ут во рен ня
гро зи. Ста тис ти ка збитків від гроз у
Північній Аме риці та Європі та кож має
тен денцію до зрос тан ня, навіть після ко ри -
гу ван ня збіль шен ня зна чень від еко -
номічно го роз вит ку, до дав пе ре ст ра хо вик.

2023 рік мо же ста ти най теплішим 
за всю історію

Зміни кліма ту та Ель
Ніньо наз ва ли
впли вом на ви сокі тем пе ра ту ри. Гло баль -
на се ред ня тем пе ра ту ра в червні ви я ви ла -
ся най теплішою за всю історію спос те ре -
жень, підви щив шись більш ніж на 1,2 °C
порівня но з доіндустріаль ним періодом.

«Наслідки зміни кліма ту де далі
сильніше впли ва ють на на ше жит тя. Пер -
ша по ло ви на 2023 ро ку ха рак те ри зу ва ла -
ся ре ко рд ни ми тем пе ра ту ра ми в ба гать ох
регіонах світу, ду же ви со ки ми тем пе ра ту -
ра ми во ди в різних оке ансь ких ба сей нах,
по су ха ми в де я ких час ти нах Євро пи та
силь ни ми лісо ви ми по же жа ми на
північно му сході Ка на ди», – ска зав Ернст
Ра ух, го лов ний спеціаліст із кліма ту та ге -
офізи ки Munich Re.

Ак тивність ура ганів у Північній Ат -
лан тиці заз ви чай змен шуєть ся під час фа -
зи Ель
Ніньо. Од нак надз ви чай но ви со ка
тем пе ра ту ра во ди в ос нов них райо нах ут -
во рен ня ура ганів, зі зна чен ня ми, що на
1–2 °C ви ще се реднь о го, збіль шує
ймовірність фор му ван ня біль шої кіль кості
штормів у ос новній фазі се зо ну, по чи на ю -
чи з серп ня. Че рез це важ ко пе ред ба чи ти,
яким бу де по точ ний се зон ура ганів.

Як і в 2016 році, при род не кліма тич не
яви ще Ель
Ніньо відіграє важ ли ву роль у
2023 році. Во но ха рак те ри зуєть ся тем пе -
ра тур ни ми ко ли ван ня ми в Ти хо му оке ані,
що впли ває на екстре маль ну по го ду в ба -
гать ох регіонах світу та спри чи няє тим ча -
со ве по даль ше підви щен ня тем пе ра ту ри.
У той же час досліджен ня гло баль них тем -
пе ра тур них тен денцій є од ноз нач ни ми:
підви щен ня тем пе ра ту ри во ди та повітря
в усь о му світі в ос нов но му спри чи не не
зміною кліма ту, що спри чи няє біль ше
стихійних лих, пов’яза них із по го дою, та
фінан со вих втрат. 



Досліджен ня, яке охо пи ло 3800
клієнтів стра ху ван ня у Ве ли коб ри танії,
Франції, Німеч чині та Польщі, вка зує на
те, що знач на част ка клієнтів го то ва
поділи ти ся да ни ми в обмін на зниж ки на
премії.

Згідно з ре зуль та та ми опи ту ван ня,
близь ко тре ти ни клієнтів стра хо виків вис -
ло ви ли го товність поділи ти ся да ни ми про
зниж ки. Це відкри ває нові мож ли вості для
стра хо виків для впро вад жен ня стра тегій,
що ба зу ють ся на да них, і кра що го ро -
зуміння індивіду аль них ри зиків, що приз -
во дить до роз роб ки більш дос туп них і
адап то ва них стра хо вих про дуктів.

У звіті підкрес люєть ся зрос та ю ча тен -
денція се ред стра хо вих клієнтів до ви ко -
рис тан ня циф ро вих стра хо вих про дуктів,
які ви ма га ють обміну да ни ми про прист рої,
які во ни ви ко рис то ву ють.

34,5% рес пон дентів го тові поділи ти ся
да ни ми зі своїми стра хо ви ка ми, щоб ско -
рис та ти ся більш еко номічно ефек тив ни ми
поліса ми в умо вах інфляції та кри зи вар -
тості жит тя. Се ред досліджу ва них країн
стра хові клієнти у Польщі ви я ви ли ся
найбільш відкри ти ми для обміну да ни ми
що до зни жок премії: 41,25% вис ло ви ли
інте рес до цієї опції. Не відста ли рес пон -

ден ти з Німеч чи ни (36%), Ве ли коб ри танії
(32,75%) і Франції (26,75%), які про де мо н -
стру ва ли знач ний інте рес до стра хо вих
про дуктів на ос нові да них по всій Європі.

При ваб ливість прид бан ня стра хо во го
пок рит тя за до по мо гою циф ро вих про -
дуктів, та ких як ав то мобіль на те ле ма ти ка
та стра ху ван ня на ви мо гу, бу ла ще біль -
шою, ніж прос то обмін да ни ми. Те ле ма тич -
на тех но логія має по тенціал для капіталь -
но го ре мон ту ав то парків і стає ос нов ним
варіан том для клієнтів та стра хо виків.
Оскіль ки тех но логія роз ви ваєть ся, а
вартість впро вад жен ня стає дос тупнішою,
стра хо ви ки та опе ра то ри ав то парків все
частіше зас то со ву ють стра ху ван ня на ос -
нові ви ко рис тан ня (UBI 
 usage
based
insurance). Ці ти пи інтег рації мо жуть
вклю ча ти або бор тові те ле ма тичні сис те -
ми, або опції plug
and
play, та доз во ля ють
стра хо вим ком паніям на да ва ти клієнтам
більш індивіду аль не стра хо ве пок рит тя,
од но час но ство рю ючи чіткішу кар ти ну по -
ведінки за кер мом. У се реднь о му 46%
клієнтів вис ло ви ли зацікав леність у прид -
банні цих циф ро вих стра хо вих про дуктів.

"Стра ху ван ня на ви мо гу", яке доз во ляє
ко рис ту ва чам вми ка ти та ви ми ка ти стра -
хо ве пок рит тя, виділя ло ся як най по пу -

лярніше з вра жа ю чим рівнем схва лен ня
51%. Стра ху ван ня на ос нові ви ко рис тан ня
або UBI, як
от оп ла та за те, що ви ке руєте
ав то мобілем, та кож бу ло доб ре сприй ня те
з рівнем схва лен ня 50,25%.

Те ле ма ти ка, де по ведінка водія
реєструєть ся за до по мо гою прист роїв у
транс по рт но му за собі або смарт фонів, ста -
ла най по ши ренішим і прий нят ним варіан -
том стра ху ван ня на ос нові да них. Тим ча -
сом стра ху ван ня «ро зум но го до му», хоч і
менш по ши ре не, все ж вик ли ка ло знач ний
інте рес у приб лиз но однієї тре ти ни
клієнтів.

«Підклю чені прист рої та IoT
гад же ти
ство рю ють стрімко зрос та ю чий об сяг да -
них. Нові ре гу ля торні ініціати ви доз во лять
клієнтам діли ти ся своїми да ни ми з інши ми
ком паніями. У стра хо во му сек торі це бу де
вигідно як клієнтам, так і стра хо вим ком -
паніям», — ка же Ма те уш Ста сяк, керівник
відділу да них Sollers.

Оскіль ки інфляція та стихійні ли ха
спри я ють зрос тан ню вит рат на стра ху ван -
ня, клієнти ак тив но шу ка ють аль тер на -
тивні варіан ти. Го товність діли ти ся да ни ми
для ке ро ва них да ни ми стра хо вих рішень,
які про по ну ють більш дос тупні поліси, де -
мо н струє пе рехід до пер со налізо ва но го та
еко номічно ефек тив но го стра хо во го пок -
рит тя.

У відповідь на ці зміни впо до бань, екс -
пер ти очіку ють, що найб лиж чи ми ро ка ми
стра хові ком панії інвес ту ва ти муть у пе ре -
роб ку своєї архітек ту ри да них і роз роб ку
но вих рішень, орієнто ва них на клієнта.
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Опитування, проведене компанією Sollers у співпраці з IPSOS,
показує, що клієнти страхових компаній набагато більш відкриті
до обміну даними, ніж раніше вважалося в галузі.

Страхувальники готові поділитися своїми даними 
в обмін на знижки на страхування



Ос танні чо ти ри ро ки бу ли відзна чені
сплес ком кібер заг роз і атак прог рам
ви -
ма гачів, що приз ве ло до підви щен ня стра -
хо вих премій і су воріших за ходів ан де -
рай тин гу. Ця си ту ація спо ну ка ла стра хо -
виків по си ли ти ан дер рай тинг, на го ло шу -
ю чи на конт ролі без пе ки та вказівках для
більш ефек тив ної оцінки та уп равління
кібер ри зи ка ми.

Зок ре ма, спос терігаєть ся зни жен ня
кіль кості по зовів про прог ра ми
ви ма гачі
на 32% та за галь не зни жен ня час то ти по -
зовів про кіберстра ху ван ня на 14%. Ця по -
зи тив на тен денція по яс нюєть ся зо се ред -
женістю ком паній на пок ра щенні кри тич -

них рівнів без пе ки та впро вад женні та ких
за ходів, як ке ру ван ня дос ту пом і стра тегії
ба га то фак тор ної ау тен тифікації.

Од нак у звіті та кож висвітлюєть ся
сфе ра, яка вик ли кає за не по коєння: уп -
равління ри зи ка ми третіх сторін. В усіх
сек то рах жод на ор ганізація не повідо ми ла
про «ке ро ва ний» профіль для ри зиків
третіх сторін. Складність ри зиків лан цю га
пос та чан ня та зрос та ю ча взаємо -
зв’язаність па кетів тех но логій ство рю ють
проб ле ми для ефек тив но го уп равління
ри зи ка ми третіх сторін.

Екс пер ти прог но зу ють, що ць о го ро ку
стра хо ви ки бу дуть на да ва ти все біль ший

пріори тет сис тем ним і ко рель о ва ним ри -
зи кам і впли ву, особ ли во після не що давніх
гуч них ви токів да них, які ви я ви ли враз -
ливі місця в плат фор мах дос тав ки.

Звіт про кібер
стійкість містить комп -
ле кс ний конт роль ний по каз ник для
керівників, щоб оціни ти зрілість ри зиків
своєї ор ганізації порівня но з ком -
паніями
ана ло га ми та прий ня ти обґрун то -
вані рішен ня що до уп равління кібер
ри -
зи ка ми за шість ма ос нов ни ми те ма ми:
кібер
ри зи ки, опе раційна діяльність, лан -
цюг пос та чан ня, інсай дерсь ка, ре пу -
таційна та сис тем на. Aon на го ло шує, що
до сяг нен ня кіберстійкості ви ма гає цілісно -
го підхо ду, який поєднує про ак тив не уп -
равління ри зи ка ми, підго тов ку до ре а гу -
ван ня та ме ханізми пе ре дачі ри зиків.

Пе ре да ча ри зиків, яка ви хо дить за
рам ки тра диційно го розміщен ня стра ху -
ван ня, вклю чає такі варіан ти, як кеп ти ви
та аль тер на тив ний капітал для за без пе -
чен ня за хис ту.
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Більшість компаній досягло значних успіхів у зміцненні свого кіберзахисту та
досягненні більшої стійкості перед загрозою ескалації кіберзагроз, йдеться у
звіті Aon Cyber ??Resilience Report, в якому брокер розкриває ключові
висновки, зібрані від понад 2000 клієнтів Aon по всьому світу, демонструючи
позитивний глобальний зсув у кіберзрілості від «базового» до «керованого».

Страховики надаватимуть більший пріоритет
системним кіберризикам

Уповіль нен ня зрос тан ня цін і по си лен -
ня за хис ту ком паній у сфері кібер без пе ки
до по мо жуть роз ши ри ти ри нок кіберстра -
ху ван ня.За да ни ми S&P Global, помірне
підви щен ня цін на кіберстра ху ван ня мо же
відкри ти шлях для но вих по купців, щоб
вий ти на кібер ри нок, і по лег ши ти жит тя
існу ю чим клієнтам.

Ри нок кіберстра ху ван ня 
стабілізуєть ся

Стабілізація цін на кіберстра ху ван ня у
другій по ло вині 2022 ро ку та першій по ло -
вині 2023 ро ку приз ве ла до пок ра щен ня
умов для стра хо виків та стра ху валь ників,
які по нов лю ва ли свої кібер
пок рит тя. Од -
нак кібер ри нок має ве ликі праг нен ня до
зрос тан ня, які мож на до сяг ти ли ше за умо -
ви по я ви но вих по купців.

Для існу ю чих клієнтів підви щен ня та -
рифів і об ме жен ня стра хо во го пок рит тя,
які стра хо ви ки вво ди ли, ко ли жорсткий
ри нок був у роз палі, не бу ли проб ле мою
для клієнтів, які про дов жу ва ли ба чи ти
цінність пок рит тя ри зиків.

До 2022 ро ку ціни на кіберстра ху ван ня
зрос ли на 150%, але за раз во ни збіль ши -
лись в се реднь о му на 10
15%. У де я ких ви -
пад ках спос терігаєть ся зни жен ня від 10%
до 25%.

Умо ви ан де рай тин гу та та ри фи ста ли
більш пе ред ба чу ва ни ми на рин ку. Рап тові
зміни цін за два тижні до по нов лен ня до го -

ворів стра ху ван ня не бу ли чи мось нес -
подіва ним для клієнтів, але те пер стра хо -
ви ки змо жуть зміню ва ти та ри фи ли ше че -
рез три
шість місяців.

Ри нок "жорстко го" кіберстра ху ван ня
закінчуєть ся

Хо ча жорсткий ри нок кіберстра ху ван -
ня був бо лю чим для по купців стра хо во го
пок рит тя, він призвів до пок ра щен ня
профілю кібер ри зи ку. Окрім підви щен ня
цін і жорсткіших умов, стра хо ви ки ви ма га -
ли від клієнтів ви щих рівнів кібер за хис ту,
перш ніж пок ри ва ти їх, що зро би ло їх
більш дос туп ни ми для стра ху ван ня.

Про тя гом ос танніх двох років стра хо ви -
ки ба чи ли, як клієнти вдос ко на ли ли свою
кібер без пе ку, і са ме кіберстра ху ван ня
зігра ло клю чо ву роль у зу сил лях з її за без -
пе чен ня.

Ви сокі та ри фи на кіберстра ху ван ня та -
кож сти му лю ва ли нові спо со би мис лен ня
про шля хи бо роть би з кібер ри зи ка ми по за
тра диційним стра ху ван ням.

Кіберстра хо ви ки про дов жу ють 
бу ти вибірко ви ми що до ри зиків

Де які кібер ри зи ки бу ли пе ре дані кеп -
тив ним стра хо ви кам або па ра мет рич ним
про дук там, які вип ла чу ють ся ав то ма тич но,
ко ли спраць о ву ють певні три ге ри.

Підви щен ня цін, мож ли во, змен ши ло -

ся, але стра хо ви ки про дов жу ють вибірко во
підхо ди ти до ри зиків, які во ни га ран ту ють.
Адек ватні за хо ди кібер без пе ки є клю чо ви -
ми для то го, щоб по купці стра хо во го пок -
рит тя мог ли от ри ма ти не обхідний за хист.

Стра хо ви ки ка жуть, що пок рит тя ста не
більш дос туп ним, як що клієнти змо жуть
відповіда ти мінімаль ним стан дар там без -
пе ки. Як що ні, клієнти мо жуть зіткну ти ся з
об ме жен ня ми та стра хо ви ми ліміта ми, ви -
щи ми фран ши за ми або змен шен ням пок -
рит тя.

Се ре до ви ще кібер заг роз змінює 
ланд шафт

Се ре до ви ще кібер заг роз та кож про дов -
жує роз ви ва ти ся. Прог ра ми
ви ма гачі, які
спро во ку ва ли жорсткий ри нок, ніку ди не
зник ли. Час то та кібе ра так по чи нає зрос та -
ти після знач но го падіння після по чат ку
російсь ко
ук раїнсь кої війни, хо ча ата ки не
пов’язані з війною.

Са ме прог рам не за без пе чен ня
ви ма -
гачі роз ви ва ють ся. Існу ють потрійні ата ки
прог рам
ви ма гачів, ко ли ха ке ри ви ма га ють
гроші за розб ло ку ван ня сис тем, які во ни за -
шиф ру ва ли, а потім від ціль о вих ком паній
та їхніх клієнтів, щоб за побігти ви то ку у ме -
ре жу вкра де них да них.

Не що дав ня ата ка MOVEit, яка, як вва -
жаєть ся, по ши ри ла ся на сотні ком паній, є
чу до вим на га ду ван ням, що такі ри зи ки
збіль шу ють ся.

Страховики шукають нові можливості розширення
ринку кіберстрахування

Кіберризики



Розмір премій зі стра ху ван ня жит -
тя за 6 місяців 2023 ро ку склав 2,26
млрд грн, з ри зи ко во го стра ху ван ня
19,1 млрд грн. За гальні зо бов’язан ня
ук раїнсь ких стра хо виків пе ре ви щи ли
49 млрд грн. Кількість ук ла де них до го -
ворів стра ху ван ня за період 6 місяців
скла ла 40,8 млн шт.

Ук раїнські стра хо ви ки от ри ма ли
від філій 3,25 млрд грн. премій, від стра -
ху валь ників – фізич них осіб за лу че но
10,9 млрд грн, у то му числі 2,1 млрд грн
зі стра ху ван ня жит тя. Чисті стра хові
премії скла ли 17,9 млрд грн.

У II квар талі вдру ге поспіль об сяг
ак тивів стра хо виків жит тя збіль шив ся

 на 4%. Ак ти ви ри зи ко вих стра хо виків
нез нач но змен ши ли ся че рез вихід з

рин ку се ми ус та нов.
Об ся ги премій і вип лат зі стра ху -

ван ня жит тя про тя гом квар та лу май же
не зміни ли ся. Од нак порівня но з 2 квар -
та лом 2022 ро ку зміни значні: премії
бу ли ви щи ми на 18%, а вип ла ти 
 аж на
56%. Об ся ги ва ло вих премій із ри зи ко -
во го стра ху ван ня зрос ли на 12% за
квар тал і до сяг ли рівня IV квар та лу
2021 ро ку.

Вип ла ти зрос ли на 3% за квар тал.
Премії та вип ла ти зрос ли приб лиз но на
40% порівня но з ІІ квар та лом 2022 ро ку.
У ІІ квар талі об сяг премій з ав то ст ра -
ху ван ня (КАС КО, ОСЦПВ, "Зе ле на
карт ка") збіль шив ся на 21%, пе ре ви -
щив ши до воєнний рівень. Част ка
премій з ав то ст ра ху ван ня про тя гом

пов но ма сш таб ної війни незмінно пе ре -
ви щує по ло ви ну за галь них над ход -
жень ри зи ко вих стра хо виків. Об ся ги
премій з осо бис то го стра ху ван ня (стра -
ху ван ня жит тя та ме дич не) за квар тал
май же не зміни ли ся. Премії зі стра ху -
ван ня май на зрос ли на 9% про тя гом
квар та лу, про те їхній об сяг все ще ста -
но вить ли ше близь ко по ло ви ни до -
воєнно го. За реш тою видів стра ху ван ня
над ход жен ня пе ре важ но змен шу ва ли -
ся. Вип ла ти за ос нов ни ми ви да ми стра -
ху ван ня май же не зміни ли ся, крім май -
но вих, що ско ро ти ли ся на 10% у II квар -
талі. Ав то
 (КАС КО, ОСЦПВ і "Зе ле на
карт ка") та осо бис те стра ху ван ня (ме -
дич не, жит тя) на далі фор му ють близь -
ко 80% премій та 90% вип лат.

Згідно да них НБУ, кількість стра хо -
вих ком паній Ук раїни на кінець черв ня
2023 ро ку змен ши лась за рік до 115
ком паній. На кінець серп ня на стра хо -
во му рин ку за ли ши лось 109 СК: 99
стра хо виків non
life (ак тив но пра цює
на рин ку близь ко 50 ком паній – з вип -
ла та ми біль ше 1 млн грн) та 11
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Огляд страхового ринку України за 1 півріччя
2023 року

Страховий ринок України за січень
червень 2023 року, 
за даними журналу Insurance TOP, показав зростання премій
на 20%. Загальний розмір валових страхових премій в 
1 півріччі 2023 року зріс з 17,8 млрд грн до 21,36 млрд грн. 



life
стра хо виків (ак тив но пра цює на
рин ку 10 ком паній). З держ реєстру за
півріччя бу ло вик лю че но 13 стра хо виків,
у т.ч. 7 у 2 квар талі 2023 ро ку.

На га даємо, що кількість за реєстро -
ва них стра хо виків два ро ки то му в 2021
році ста но ви ла 208 СК: 188 ри зи ко вих та
20 лай фо вих ком паній.

За галь ний об сяг ак тивів стра хо виків,
за да ни ми НБУ, ста ном на 31 черв ня
2023 ро ку зріс з 65,7 млрд грн. до 70,8
млрд грн. Об сяг ак тивів стра хо виків
жит тя збіль шив ся на 3%, а за весь 2022
рік – на 18% до 20,6 млрд грн. Ак ти ви
стра хо виків, що зай ма ють ся ри зи ко ви -
ми ви да ми стра ху ван ня, де що змен ши -
ли ся за квар тал. Влас ний капітал ско ро -
тив ся до 21,7 млрд грн. 

Стра хові ре зер ви зрос ли з 36,6 млрд
грн до 42,5 млрд грн. Відра ху ван ня у ре -
зер ви із стра ху ван ня жит тя 692,2 млн
грн. Ре зер ви із стра ху ван ня жит тя на
кінець звітно го періоду пе ре ви щи ли 17,6
млрд грн. Су ма інвес тиційно го до хо ду,
одер жа но го ук раїнсь ки ми стра хо ви ка ми
жит тя від розміщен ня коштів ре зервів,
скла ла 375 млн грн.

Стра хові вип ла ти та відшко ду ван ня
клієнтам у 1 півріччі 2023 ро ку скла ли
7,8 млрд грн. (4,1 млрд грн бу ло вип ла че -
но фізич ним осо бам), у то му числі 576
млн грн. зі стра ху ван ня жит тя (ви купні
су ми / роз ри ви до го ворів скла ли 139 млн
грн). Рівень ва ло вих вип лат склав 36,6%.
Ос нов на част ка вип лат з ри зи ко во го
стра ху ван ня при па дає на КАС КО та
ОСАЦВ, а у лай фо во му стра ху ванні 
 на
на ко пи чу валь не стра ху ван ня жит тя.

За галь ний об сяг відповідаль ності
стра хо виків з доб ровіль них видів стра -
ху ван ня склав 5,6 трлн грн, з обов’яз ко -
вих видів 8,4 трлн грн. 

Страховий ринок
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Джерело: НБУ

Фінансові установи, регулювання та нагляд за якими здійснює Національний банк України

Динаміка показників страхового ринку за 1 півріччя 2023

Показник 6М2023

Кількість укладених договорів страхування, тис. одиниць 40 776
Активи за балансом 70 785
Активи, визначені ст. 31 54 587
Обсяг сплачених статутних капіталів 6 298
Сформовані страхові резерви 42 481
Валові страхові премії, з них: 21 355
від страхувальн�ків – фізосіб 13 036
Валові страхові виплати, з них: 7 818
страхувальникам – фізособам 4 161
Рівень валових виплат, % 36,6
Чисті страхові премії 20 895
Чисті страхові виплати 7 744
Рівень чистих виплат, % 37,1
Вихідне� перестрахування: 2 437
перестраховикам-нерезидентам 1 978

Структура видів страхування за 1 півріччя 2023

Вид Премії, млн грн Виплати, млн грн

КАСКО 4 833,6 2 223,1
ОСАЦВ 3 697,9 1 799,7
ДМС 2 918,9 1 362,3
Зелена картка� 2 407,2 894,0
Страхування життя 2 255,4 576,2
Страхування майна� 1 060,5 105,8
Страхування від нещасних випадків 653,1 130,3
Страхування фінри�зиків 514,0 235,8
Страхування вантажів 633,1 42,6
Страхування від вогневих ризиків 508,3 96,4
Страхування туристів 386,8 106,1
Авіаційне� страхування цивільної авіації 212,7 0
Страхування здоров'я на випадок хвороби 259,8 54,8

Джерело: НБУ
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Розмір відповідаль ності стра хо виків
жит тя пе ред клієнта ми на кінець
звітно го періоду скла дає 160,6 млрд грн.

Кількість до го ворів стра ху ван ня,
ук ла де них стра хо ви ка ми жит тя про тя -
гом звітно го періоду скла ла 788 274, у
то му числі ук ла де них на ко ристь стра -
ху валь ників 788 274 шт. Кількість
фізич них осіб, заст ра хо ва них уп ро -
довж звітно го періоду 
 707 264 чол.
Кількість фізич них осіб, заст ра хо ва них
на кінець звітно го періоду пе ре ви щи ла
3,95 млн чо ловік.

У пе ре ст ра ху ван ня стра хо ви ка ми
пе ре да но 2,37 млрд грн., у то му числі
пе ре ст ра хо ви кам
не ре зи ден там 1,9
млрд грн. (з них 61 млн грн. пе ре ст ра хо -
вих премій зі стра ху ван ня жит тя). На
пе ре ст ра ху ван ня у звітно му періоді бу -

ло пе ре да но ли ше 9% премій, з них ли -
ше чет вер ту час ти ну 
 на внутрі -
шньому рин ку.

Стра хо ви ки змен шу ють ре зер ви
збитків за доб ровіль ни ми ви да ми вже
третій квар тал поспіль. Поп ри це, пок -
рит тя премій ре зер ва ми збитків досі
ви со ке порівня но з до воєнни ми рівня ми

 99% (у річно му вимірі). На томість ре -
зер ви збитків за обов'яз ко ви ми ви да ми
стра ху ван ня де що зрос ли за квар тал.
Їхній по точ ний ви со кий рівень спри чи -
не ний ак тивізацією на рин ку "Зе ле ної
карт ки". Пок рит тя премій ре зер ва ми
збитків по вер таєть ся до істо рич них
рівнів, сяг нув ши 156% (у річно му
вимірі). Змен шен ня ре зервів збитків
поліпши ло ко ефіцієнт збит ко вості доб -
ровіль но го стра ху ван ня, який на був

зна чен ня 37%, змен шив шись на 4 в. п. за
квар тал. Ана логічний по каз ник обов'яз -
ко во го стра ху ван ня, нав па ки, зріс на 2 в.
п. до 49%, пов то рив ши свій істо рич ний
мак си мум. За галь ний ко ефіцієнт збит -
ко вості ста но вив 41%, змен шив шись на
2 в. п. Про те, роз ра хо ва ний у нет -
то
вимірі, він мав про ти леж ну ди -
наміку: збіль шив ся (погіршив ся) на 2 в.
п. до 42%. Це відбу лось, оскіль ки пра ва
ви мо ги до пе ре ст ра хо виків за на яв ни ми
стра хо ви ми подіями змен шу ва ли ся на -
ба га то швид ше, ніж ре зер ви збитків
стра хо виків. 

У II квар талі де що зрос ли
аквізиційні вит ра ти ри зи ко вих стра хо -
виків та вит ра ти, пов'язані з ук ла дан -
ням до го ворів пе ре ст ра ху ван ня. Во ни
част ко во зніве лю ва ли по зи тив ний

Джерело: НБУ
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ефект від змен шен ня брут то ко -
ефіцієнта збит ко вості. Тож комбіно ва -
ний ко ефіцієнт змен шив ся (поліпшив -
ся) ли ше на 1 в. п. до 94%.

Про центні до хо ди за де по зи та ми
та ОВДП, які за ли ша ють ся ос нов ним
дже ре лом інвес тиційно го при бут ку
ри зи ко вих стра хо виків, зрос ли нез -
нач но порівня но з по пе реднім квар та -
лом. Ко ефіцієнт ефек тив ності діяль -
ності мав зна чен ня 86%. До хо ди від
інвес тицій стра хо виків жит тя і далі
збіль шу ва ли ся: на 8% порівня но з І
квар та лом та на 63% 
 з ана логічним
квар та лом по пе реднь о го ро ку. Зрос -
тан ня в II квар талі асоціюєть ся
здебіль шо го з до хо да ми від облігацій.

Стра хо вий ри нок був при бут ко вим
у II квар талі. Рен та бельність капіта лу

ри зи ко вих стра хо виків бу ла
співмірною з по пе редніми ро ка ми 
 6%.
При бут ко вою бу ла діяльність 72%
ком паній. Стра хо ви ки жит тя от ри ма -
ли ре ко рд ний при бу ток за ре зуль та -
та ми квар та лу. При бут ко вою бу ла
діяльність 83% ком паній. Ста ном на 1
лип ня 2023 ро ку хо ча б один із нор ма -
тивів пла то сп ро мож ності та дос тат -
ності капіта лу й ри зи ко вості опе рацій
по ру шу ва ли 11 стра хо виків (дев'ять 

ста ном на 1 квітня), ще один стра хо вик
по ру шу вав нор ма тив якості ак тивів.
Част ка по руш ників нор ма тивів в ак -
ти вах зрос ла май же до 1.8%.

Вит ра ти, пов’язані з ук ла дан ням
та про лон гацією до го ворів стра ху ван -
ня (аквізиційні вит ра ти) за 6 місяців
2023 ро ку скла ли 5 317,4 млн грн, у то -

му числі на агентські ви на го ро ди 
 4
898,7 млн грн. Вит ра ти, пов’язані з
вре гу лю ван ням стра хо вих ви падків,
які ста ли ся у звітно му періоді 
 221,3
млн грн. Інші адміністра тивні вит ра -
ти ск ла ли 2 656,4 млн грн, інші вит ра ти
на збут пос луг 
 1032 млн грн.

Вит ра ти на оп ла ту праці че рез
ско ро чен ня ро бо чих місць та ви ве ден -
ня з рин ку стра хо виків скла ли 1,62
млрд грн. Ук раїнські стра хо ви ки оп -
ла ти ли по да ток на при бу ток від зви -
чай ної діяль ності 855,7 млн. грн. При -
бу ток до опо дат ку ван ня (при бут ко вих
стра хо виків) склав 2,6 млрд грн., чис -
тий зби ток (збит ко вих СК) 
 147,4 млн
грн. Чис тий фінан со вий ре зуль тат:
чис тий при бу ток га лузі 1,8 млрд грн,
чис тий зби ток 216,9 млн грн. 

Джерело: НБУ
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Показники діяльності 
страхових компаній life та non-life:
1 півріччя 2023

Автострахування

Медичне страхування

Нещасний випадок

Страхування майна та вогню

Страхування вантажів 

Туристичне страхування

Авіастрахування

Морське страхування

Активи

Власний капітал

Премії

Виплати

Перестрахування

Рівень виплат

Страхові резерви

Гарантійний фонд
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Страхові платежі по страхуванню життя

№ Назва компанії
Страхові платежі, тис. грн. Темп росту, % Зміна, тис. грн.

6 міс. 2023р. 6 міс. 2022р. 6 міс.2021р. 2023/2022 2022/2021 2023/2022 2022/2021

1 МЕТЛАЙФ 1 091 258,0 941 968,0 954 406,0 15,85 -1,30 149 290,0 -12 438,0

2 ТАС 258 973,0 247 555,0 359 957,7 4,61 -31,23 11 418,0 -112 402,7

3
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

184 896,0 205 581,0 298 890,0 -10,06 -31,22 -20 685,0 -93 309,0

4 УНІКА ЖИТТЯ 171 959,0 220 123,9 252 750,0 -21,88 -12,91 -48 164,9 -32 626,1

5 АRХ LIFE 152 185,2 136 954,0 159 104,0 11,12 -13,92 15 231,2 -22 150,0

6 АСКА-ЖИТТЯ 77 422,0 151 643,0 179 965,0 -48,94 -15,74 -74 221,0 -28 322,0

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 29 296,0 21 872,0 48 959,0 33,94 -55,33 7 424,0 -27 087,0

8
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА 
ІНШУРАНС ГРУП

29 252,2 27 425,8 34 996,4 6,66 -21,63 1 826,4 -7 570,6

9 КД-ЖИТТЯ 25 321,0 24 563,0 26 248,0 3,09 -6,42 758,0 -1 685,0

ВСЬОГО 2 020 562,4 1 977 685,7 2 315 276,1 2,17 -14,58 42 876,7 -337 590,4

 Кількість договорів страхування життя та застрахованих

№ Назва компанії

Кількість 
громадян, 

застрахованих на 
30.06.2023 р.

в т.ч.                 
за 6 місяців                   

2023 р.

Кількість договорів 
страхування, 
укладених за           

6 місяців 2023 р.

Частка страхувальників в 
страхових платежах, %

громадян-
резидентів 

юридичних 
осіб-резидентів 

1 МЕТЛАЙФ 866 577 404 880 384 953 96,72 3,28

2 АRХ LIFE 742 402 113 130 220 851 86,03 13,97

3 УНІКА ЖИТТЯ 194 138 30 450 35 911 82,05 17,95

4 ТАС 189 145 25 190 12 933 95,04 4,96

5 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 101 472 113 135 113 135 94,87 5,13

6 АСКА-ЖИТТЯ 79 302 13 715 13 588 99,73 0,27

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 41 559 316 443 100,00 0,00

8 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 12 785 64 19 99,25 0,75

9 КД-ЖИТТЯ 11 139 567 587 98,01 1,99

ВСЬОГО 2 238 519 701 447 782 420 94,50 5,50

Структура активів

№ Назва компанії

Активи на 
30.06.2023 
р., тис. грн.,                

в т.ч.

основні 
засоби

довгострокові 
фінансові 
інвестиції

поточні 
фінансові 
інвестиції

гроші та їх 
еквіваленти

Активи на 
30.06.2022 р., 

тис. грн.

Зміна, 
2023/2022, 

%

1 МЕТЛАЙФ 6 839 674,0 21 032,0 1 954 218,0 850 554,0 3 788 727,0 5 414 886,0 26,3

2 ТАС 4 357 829,0 62 932,0 246 145,0 3 342 270,0 336 072,0 3 783 012,0 15,2

3
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

2 081 077,0 238,0 299 614,0 1 342 100,0 353 632,0 1 745 726,0 19,2

4 УНІКА ЖИТТЯ 1 479 739,0 7 262,0 534 615,0 683 338,0 44 419,0 1 295 196,0 14,2

5
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

771 825,0 1 137,0 100 652,0 629 818,0 1 320,0 641 531,0 20,3

6 КД-ЖИТТЯ 452 252,0 42 998,0 340 600,0 18 801,0 12 397,0 385 887,0 17,2

7 АRХ LIFE 267 288,7 267,6 61 132,9 98 252,4 88 220,6 212 273,0 25,9

8 АСКА-ЖИТТЯ 212 882,0 24 572,0 89 124,0 8 154,0 68 313,0 197 295,0 7,9

9 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 117 587,0 54 264,0 25 222,0 0,0 18 263,0 115 343,0 1,9

ВСЬОГО 16 580 153,7 214 702,6 3 651 322,9 6 973 287,4 4 711 363,6 13 791 149,0 20,2
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Власний та уставний капітал

№ Назва компанії
Власний капітал 
на 30.06.2023 р., 

тис. грн.

в т.ч. уставний 
капітал, 

оплачений

Частка уставного 
капіталу у 
власному 

капиталі, %

Власний 
капітал на 

30.06.2022 р., 
тис. грн., 

Зміна, 
2023/2022,         

%

1 МЕТЛАЙФ 948 064,0 102 925,0 10,9 568 844,0 66,67

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 495 437,0 32 540,0 6,6 365 928,0 35,39

3 УНІКА ЖИТТЯ 315 096,0 100 090,0 31,8 231 703,0 35,99

4 ТАС 238 476,0 93 322,0 39,1 239 403,0 -0,39

5 АRХ LIFE 153 655,2 29 300,0 19,1 112 019,0 37,17

6 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 123 387,0 35 871,0 29,1 108 113,0 14,13

7 АСКА-ЖИТТЯ 82 908,0 19 385,0 23,4 70 522,0 17,56

8 КД-ЖИТТЯ 62 130,0 36 015,0 58,0 55 330,0 12,29

9 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 53 609,0 11 000,0 20,5 71 679,0 -25,21

ВСЬОГО 2 472 762,2 460 448,0 18,6 1 823 541,0 35,60

Страхові виплати і кількість страхових випадків

№ Назва компанії
Страхові виплати, 
на 30.06.2023 р.,  

тис. грн.

В тому числі 
у вигляді 
ануітетів,      
тис. грн.  

Отримано від 
перестраху-
вальників

Викупна 
сума,          

тис. грн.

Кількість 
страхових 
випадків,      

од.

Страхова виплата по 
окремому страховому 

випадку, тис. грн.

cередня 

1 МЕТЛАЙФ 238 223,0 0,0 19 060,0 64 472,0 11 750 8 034,0 20,3

2 ТАС 121 643,0 32 664,0 2 887,0 22 185,0 4 583 6 017,0 26,5

3 АRХ LIFE 31 818,2 0,0 358,0 4,8 3 687 2 950,1 8,6

4 УНІКА ЖИТТЯ 31 246,0 0,0 0,0 17 205,3 567 989,0 55,1

5
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

22 587,0 0,0 0,0 16 584,0 911 595,0 24,8

6
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА 
ІНШУРАНС ГРУП

19 636,1 197,0 0,0 7 911,8 190 2 310,6 103,3

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 4 013,0 1 201,0 0,0 512,0 149 362,0 26,9

8 КД-ЖИТТЯ 3 331,0 0,0 0,0 1 755,0 83 327,0 40,1

9 АСКА-ЖИТТЯ 3 217,0 91,0 0,0 2 354,0 231 300,0 13,9

9 КД-ЖИТТЯ 7 063,0 0,0 0,0 2 935,0 218 293,0 32,4

ВСЬОГО 475 714,3 34 153,0 22 305,0 132 983,9 22 151 8 034,0 21,5

№ Назва компанії

Страхові 
резерви, на 

30.06.2023 р., 
тис. грн.

в т.ч. 
частка 

перестра-
ховиків

Страхові 
резерви, на 

30.06.2022 р.,               
тис. грн. 

Зміна, 
2023/2022,            

%

Інвестиційний дохід 
за 6 міс. 2023р.,      

тис. грн.

1 МЕТЛАЙФ 5 514 878,0 17 918,0 4 499 118,0 22,58 364 048,0

2 ТАС 3 932 797,0 5 873,0 3 379 821,0 16,36 233 752,0

3 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 1 519 913,0 0,0 1 305 083,0 16,46 87 329,0

4 УНІКА ЖИТТЯ 1 024 140,0 243,0 963 037,0 6,34 27 367,0

5 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 639 579,0 1 636,0 526 683,0 21,44 25 388,4

6 КД-ЖИТТЯ 378 003,0 0,0 320 808,0 17,83 13 184,0

7 АСКА-ЖИТТЯ 125 540,0 0,0 122 173,0 2,76 6 356,0

8 АRХ LIFE 84 248,1 715,9 76 383,0 10,30 3 694,5

9 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 52 730,0 201,0 36 335,0 45,12 2 859,0

ВСЬОГО 13 271 828,1 26 586,9 11 229 441,0 18,19 763 977,9

Страхові резерви та інвестиційний дохід
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№ Назва компанії

Страхові платежі  за 6 місяців 
2023р., тис. грн.

Страхові 
резерви, 
тис. грн.

Інвестицій-
ний дохід,                      
тис. грн.

Кількість застрахованих

Всього, в 
т.ч. від 

резидентів
громадян підприємств за 6 місяців 

2023 р.
на 

30.06.2023

За договорами страхування життя, по яких передбачено досягнення застрахованою особою визначеного договором пенсійного віку

1 ТАС 40 434,0 40 273,0 161,0 371 079,0 23 209,0 851 10 676

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 6 181,0 5 857,0 324,0 45 912,0 2 597,0 40 1 460

3 АСКА-ЖИТТЯ 64,0 12,0 52,0 1 234,0 102,0 1 22

4
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

16,8 0,0 16,8 658,5 26,2 0 15

ВСЬОГО 46 695,8 46 142,0 553,8 418 883,5 25 934,2 892 12 173

За договорами накопичувального страхування життя

1 МЕТЛАЙФ 952 512,0 952 512,0 0,0 5 453 805,0 362 445,0 22 607 297 772

2 ТАС 165 722,0 165 377,0 345,0 3 523 119,0 210 316,0 5 095 89 518

3 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 128 751,0 128 625,0 133,0 1 463 501,0 84 509,0 566 51 041

4 УНІКА ЖИТТЯ 73 308,0 71 246,0 2 062,0 955 949,0 27 367,0 538 13 820

5
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

28 432,7 28 327,9 104,8 637 598,9 25 362,1 11 9 823

6 КД-ЖИТТЯ 25 218,0 24 718,0 500,0 377 896,0 13 184,0 529 10 880

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 25 199,0 25 199,0 0,0 51 187,0 2 859,0 189 39 363

8 АСКА-ЖИТТЯ 9 988,0 9 988,0 0,0 112 085,0 5 301,0 105 2 282

9 АRХ LIFE 1 306,8 1 306,8 0,0 19 119,8 772,7 6 2 212

ВСЬОГО 1 410 437,5 1 407 299,7 3 144,8 12 594 260,7 732 115,8 29 646 516 711

За договорами страхування життя виключно на випадок смерті

1 УНІКА ЖИТТЯ 31 317,0 2 520,0 28 797,0 24 786,0 0,0 17 800 35 954

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 27 215,0 26 655,0 560,0 2 303,0 92,0 4 152 10 401

3 АСКА-ЖИТТЯ 6 598,0 6 598,0 0,0 402,0 12,0 8 679 10 006

4 АRХ LIFE 4 658,8 4 658,8 0,0 8 665,2 810,0 828 6 176

5 МЕТЛАЙФ 59,0 0,0 59,0 600,0 41,0 0 4 183

6 ТАС 10,0 10,0 0,0 565,0 6,0 0 86

7
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

5,7 0,0 5,7 39,4 0,0 38 595

ВСЬОГО 69 863,5 40 441,8 29 421,7 37 360,6 961,0 31 497 67 401

За іншими договорами страхування життя

1 АRХ LIFE 146 219,7 124 961,2 21 258,4 56 463,0 2 111,9 112 296 734 014

2 МЕТЛАЙФ 138 687,0 102 965,0 35 722,0 60 473,0 1 562,0 382 273 564 622

3 УНІКА ЖИТТЯ 67 334,0 37 334,0 0,0 43 405,0 0,0 12 112 144 364

4 АСКА-ЖИТТЯ 60 772,0 60 614,0 158,0 11 819,0 941,0 4 930 66 992

5 ТАС 52 807,0 40 466,0 12 341,0 38 034,0 221,0 19 244 88 865

6 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 22 749,0 14 278,0 8 471,0 8 197,0 131,0 108 377 38 570

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 4 097,0 4 097,0 0,0 1 543,0 0,0 127 2 196

8
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

797,0 706,0 91,0 1 282,1 0,0 15 2 352

9 КД-ЖИТТЯ 103,0 100,0 3,0 107,0 0,0 38 259

ВСЬОГО 493 565,7 385 521,2 78 044,4 221 323,1 4 966,9 639 412 1 642 234

Основні показники діяльності по видах страхування життя

Джерело: Insurance TOP



Показники діяльності 
страхових компаній non- life:
6 місяців 2023

Автострахування

Медичне страхування

Нещасний випадок

Страхування майна та вогню

Страхування вантажів 

Туристичне страхування

Авіастрахування

Морське страхування

Активи

Власний капітал

Премії

Виплати

Перестрахування

Рівень виплат

Страхові резерви

Гарантійний фонд
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№ 
п/п Назва компанії

Власний капітал  
на 30.06.2023 р., тис.грн.  Частка власного 

капіталу у 
валюті баланса 

Власний капітал 
на 30.06.2022 р., 

тис.грн. 

Приріст 
власного 

капіталу, % Всього
сплачений 
статутний 
капітал

1 ARX 2 003 615,5 261 975,2 38,94 1 464 809,0 36,78

2 УНІКА 1 508 068,0 155 480,0 34,74 995 048,7 51,56

3 ІНГО 1 110 335,0 305 543,0 33,86 818 387,0 35,67

4 PZU УКРАЇНА 986 314,0 19 407,0 40,60 839 439,0 17,50

5 ТАС СГ 838 033,7 102 000,0 25,01 781 490,0 7,24

6 UNIVERSALNA 637 897,0 192 700,0 31,39 463 860,0 37,52

7 УСГ 623 510,1 278 659,0 16,66 650 607,0 -4,16

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 595 020,0 255 600,0 27,08 488 486,0 21,81

9 ВУСО 575 652,0 274 145,0 37,04 518 124,0 11,10

10 ОРАНТА 442 980,6 159 000,0 32,35 333 681,2 32,76

11 КНЯЖА 417 269,5 129 964,2 18,07 403 517,1 3,41

12 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 390 994,0 30 000,0 45,12 265 680,0 47,17

13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 278 367,9 44 500,0 40,79 183 102,8 52,03

14 UPSK 260 424,0 100 000,0 37,99 255 317,0 2,00

15 ГАРДІАН 248 707,0 100 000,0 27,00 197 534,0 25,91

16 ПЕРША 187 105,0 60 000,0 21,11 163 477,0 14,45

17
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

173 201,0 38 460,0 63,89 167 606,0 3,34

18 ЄВРОІНС УКРАЇНА 169 116,7 77 940,1 16,42 180 398,8 -6,25

19 КРАЇНА 143 889,0 84 985,0 44,82 155 099,0 -7,23

20 БРОКБІЗНЕС 129 049,0 51 400,0 37,33 135 845,0 -5,00

21 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 120 499,8 11 627,9 47,95 95 415,0 26,29

22 ЕТАЛОН 120 102,0 77 000,0 36,65 117 249,0 2,43

23 ALLIANZ УКРАЇНА 103 260,0 63 160,0 18,60 112 658,0 -8,34

24 АЛЬФА-ГАРАНТ 92 740,0 65 000,0 28,63 75 184,0 23,35

25
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

85 602,0 55 000,0 37,36 85 752,0 -0,17

26 ОБЕРІГ 82 858,6 40 000,0 29,76 83 480,0 -0,74

27 ГРАВЕ УКРАЇНА 71 820,0 92 155,0 41,87 66 586,0 7,86

28 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 70 014,0 29 339,0 67,32 65 937,0 6,18

29 САЛАМАНДРА 69 599,0 37 632,0 46,88 93 972,0 -25,94

30 УЛЬТРА АЛЬЯНС 69 155,0 30 000,0 35,45 51 329,0 34,73

31 КВОРУМ 52 312,0 32 000,0 90,64 45 671,0 14,54

32 ІНТЕР-ПЛЮС 41 508,0 10 000,0 75,79 39 481,0 5,13

Разом 12 699 019,4 3 264 672,4 31,39 10 394 222,6 22,17

Власний капітал страховиків України
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Гарантійний фонд страховиків України

№ Назва компанії

Гарантійний фонд на 30.06.2023 р., тис.грн.

Всього

в т.ч. 

Додатковий 
 капітал

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

1 ARX 1 720 555,8 0,0 118 000,0 1 602 555,8

2 УНІКА 1 352 588,0 45 608,0 0,0 1 306 980,0

3 PZU УКРАЇНА 931 000,0 747 803,0 32 498,0 150 699,0

4 КНЯЖА 836 689,2 554 382,6 7 614,6 274 692,0

5 ІНГО 804 792,0 98 877,0 149 230,0 556 685,0

6 ТАС СГ 626 128,0 81 515,3 16 397,4 528 215,3

7 UNIVERSALNA 441 697,0 4 244,0 4 093,0 433 360,0

8 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 358 676,0 0,0 2 808,0 355 868,0

9 УСГ 344 852,0 81 941,5 191 537,5 71 373,0

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 319 015,0 100 034,0 44 157,0 174 824,0

11 ОРАНТА 254 815,0 218 773,2 2 718,1 33 323,7

12 ВУСО 242 110,0 152 631,0 64 369,0 25 110,0

13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 231 741,3 13 789,2 11 681,9 206 270,2

14 ГАРДІАН 144 067,0 99 833,0 0,0 44 234,0

15 UPSK 137 059,0 70 221,0 12 859,0 53 979,0

16
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

134 741,0 4 617,0 10 402,0 119 722,0

17 ПЕРША 121 730,0 64 034,0 5 660,0 52 036,0

18 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 108 871,9 4 016,4 4 082,4 100 773,1

19 ЄВРОІНС УКРАЇНА 85 502,2 179 071,0 4 562,3 -98 131,1

20 БРОКБІЗНЕС 68 785,0 31 213,0 5 000,0 32 572,0

21 КРАЇНА 58 904,0 35 621,0 18 492,0 4 791,0

22 ЕТАЛОН 43 102,0 46 936,0 12 367,0 -16 201,0

23 ОБЕРІГ 42 858,5 43 111,0 1,0 -253,5

24 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 40 675,0 31 556,0 551,0 8 568,0

25 ALLIANZ УКРАЇНА 40 100,0 0,0 6 047,0 34 053,0

26 УЛЬТРА АЛЬЯНС 39 155,0 412,0 13 978,0 24 765,0

27 САЛАМАНДРА 31 967,0 12 227,0 0,0 19 740,0

28 ІНТЕР-ПЛЮС 31 508,0 25 891,0 877,0 4 740,0

29 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 23 611,0 2 890,0 18 829,0 1 892,0

30 КВОРУМ 20 312,0 2 600,0 1 534,0 16 178,0

31 АЛЬФА-ГАРАНТ 19 964,0 18 638,0 4 056,0 -2 730,0

32 ГРАВЕ УКРАЇНА -27 155,0 7 742,0 3 007,0 -37 904,0

Разом 9 630 416,9 2 780 228,2 767 409,2 6 082 779,5
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№ 
п/п Назва компанії

Активи на 30.06.2023 р., тис.грн.
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1 ARX 5 145 849,9 57214,0 552619,5 1 652 375,5 659 852,1 2 223 788,8

2 УНІКА 4 341 350,0 51 204,0 943 026,0 1 390 687,0 20 557,0 1 935 876,0

3 УСГ 3 743 313,4 19 337,9 76 263,1 576 614,4 1 161 056,4 1 910 041,6

4 ТАС СГ 3 350 258,1 135 653,3 758 651,8 869 415,5 170 823,1 1 415 714,4

5 ІНГО 3 279 328,0 240 080,0 226 132,0 1 376 840,0 103 571,0 1 332 705,0

6 PZU УКРАЇНА 2 429 406,0 47056,0 436 203,0 424629,0 415 063,0 1 106 455,0

7 КНЯЖА 2 309 742,7 32 048,4 129 271,6 801 565,7 51 531,9 1 295 325,1

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 2 197 506,0 92 070,0 709 638,0 0,0 578 059,0 817 739,0

9 UNIVERSALNA 2 032 443,0 54 511,0 0,0 809 982,0 239 064,0 928 886,0

10 ВУСО 1 554 183,0 125 371,0 0,0 183 507,0 458 628,0 786 677,0

11 ОРАНТА 1 369 376,3 200 397,2 17 102,5 410 729,8 55 513,9 685 632,9

12 ЄВРОІНС УКРАЇНА 1 029 686,9 47 871,5 0,0 78 203,2 112 447,4 791 164,8

13 ГАРДІАН 921 029,0 113 251,0 0,0 172 236,0 188 098,0 447 444,0

14 ПЕРША 886 202,0 130 161,0 22 400,0 237 515,0 234 107,0 262 019,0

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 866 578,0 28 049,0 0,0 0,0 617 275,0 221 254,0

16 UPSK 685 567,0 77 563,0 0,0 0,0 338 603,0 269 401,0

17 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 682 490,9 1 746,1 0,0 25,0 617 986,4 62 733,4

18 ALLIANZ УКРАЇНА 555 061,0 492,0 0,0 43 000,0 140 952,0 370 617,0

19 БРОКБІЗНЕС 345 677,0 47 184,0 33 675,0 0,0 175 483,0 89 335,0

20 ЕТАЛОН 327 663,0 9 194,0 81 004,0 23 328,0 24 620,0 189 517,0

21 АЛЬФА-ГАРАНТ 323 884,0 21 321,0 25 870,0 15 837,0 94 137,0 166 719,0

22 КРАЇНА 321 012,0 65 663,0 584,0 55 868,0 63 552,0 135 345,0

23 ОБЕРІГ 278 438,0 14 402,4 93 355,7 0,0 5 485,2 165 194,7

24
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

271 073,0 2 345,0 19 331,0 62 885,0 157 358,0 29 154,0

25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 251 278,3 7 202,5 31 753,3 119 770,3 42 884,3 49 667,9

26 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 229 152,0 1 001,0 0,0 0,0 74 002,0 154 149,0

27 УЛЬТРА АЛЬЯНС 195 064,0 16,0 1,0 33 349,0 70 604,0 91 094,0

28 ГРАВЕ УКРАЇНА 171 546,0 1 169,0 101 239,0 5 684,0 19 210,0 44 244,0

29 САЛАМАНДРА 148 468,0 32 790,0 23 200,0 0,0 9 046,0 83 432,0

30 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 103 999,0 48 506,0 413,0 0,0 26 101,0 28 979,0

31 КВОРУМ 57 714,0 429,0 5,0 398,0 36 259,0 20 623,0

32 ІНТЕР-ПЛЮС 54 766,0 30 245,0 4 014,0 0,0 15 625,0 4 882,0

Разом 40 459 105,5 1 735 544,3 4 285 752,5 9 344 444,4 6 977 554,7 18 115 809,6

Активи страховиків України
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№ Назва компанії
Страхові резерви  

на 30.06.2023 р.,  
тис. грн.

Страхові резерви  
на 30.06.2022 р.,  

тис. грн.

Приріст, 
% 

Рівень покриття 
інвестиційними 

активами та 
грошовими 

засобами страхових 
резервів-нетто 

Коефіцієнт 
забезпеченності 

власними 
засобами 

1 ARX 2 569 275,2 2 272 512,2 13,06 1,14 0,78

2 УНІКА 2 377 867,0 1 799 244,3 32,16 1,01 0,63

3 УСГ 2 269 764,1 2 370 084,0 -4,23 0,81 0,27

4 ТАС СГ 2 032 115,8 1 676 417,0 21,22 0,95 0,41

5 ІНГО 1 636 363,0 1 256 868,0 30,19 1,19 0,68

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 376 061,0 1 108 477,0 24,14 1,00 0,43

7 КНЯЖА 1 225 534,7 782 419,4 56,63 0,83 0,34

8 PZU УКРАЇНА 1 211 137,0 1 291 894,0 -6,25 1,09 0,81

9 UNIVERSALNA 1 113 944,0 620 142,0 79,63 0,99 0,57

10 ВУСО 856 125,0 385 849,0 121,88 0,90 0,67

11 ОРАНТА 829 507,8 676 315,7 22,65 0,82 0,53

12 ГАРДІАН 635 390,0 321 099,0 97,88 0,75 0,39

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 631 154,6 365 336,7 72,76 0,38 0,27

14 ПЕРША 603 332,0 556 850,0 8,35 1,03 0,31

15 ALLIANZ УКРАЇНА 395 048,0 383 399,0 3,04 0,47 0,26

16 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 349 619,6 325 102,0 7,54 1,77 0,80

17 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 337 007,0 225 941,0 49,16 1,91 1,16

18 UPSK 331 722,0 277 610,5 19,49 1,25 0,79

19 АЛЬФА-ГАРАНТ 209 478,0 172 307,0 21,57 0,75 0,44

20 ЕТАЛОН 188 213,0 142 763,0 31,84 0,73 0,64

21 ОБЕРІГ 186 675,5 165 084,0 13,08 0,61 0,44

22 БРОКБІЗНЕС 184 763,0 104 045,0 77,58 1,39 0,70

23 КРАЇНА 148 058,0 142 684,0 3,77 1,25 0,97

24
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

128 592,0 91 794,0 40,09 0,58 0,67

25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 113 480,8 99 856,0 13,64 1,78 1,06

26 УЛЬТРА АЛЬЯНС 108 712,0 37 520,0 189,74 0,96 0,64

27 ГРАВЕ УКРАЇНА 78 331,0 68 453,0 14,43 1,63 0,92

28
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

77 634,0 89 929,0 -13,67 3,12 2,23

29 САЛАМАНДРА 65 961,0 48 096,0 37,14 0,99 1,06

30 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 29 923,0 39 979,0 -25,15 2,51 2,34

31 ІНТЕР-ПЛЮС 8 305,0 10 714,0 -22,48 6,01 5,00

32 КВОРУМ 3 156,0 5 445,0 -42,04 11,75 16,58

Разом 22 312 250,1 17 914 229,8 24,55 1,00 0,57

Страхові резерви
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№ Назва компанії

Всього страхових виплат по страхуванню перестрахованню на 
30.06.2023 р., тис.грн.
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1 УСГ 702 471,2 119 603,2 193 615,4 6 036,7 383 215,9

2 УНІКА 672 742,1 320 167,9 279 454,6 7 235,9 65 883,7

3 ARX 625 671,5 142 415,7 419 993,4 5 651,5 57 610,8

4 ТАС СГ 611 188,9 69 491,6 194 431,2 7 137,1 340 129,0

5 ІНГО 545 624,0 237 287,0 177 977,0 10 120,0 120 240,0

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 452 302,0 38 437,0 342 022,0 4 431,0 67 412,0

7 ВУСО 438 688,9 143 456,4 133 928,3 4 061,8 157 242,4

8 PZU УКРАЇНА 310 341,5 69 510,6 90 474,1 26 200,8 124 156,0

9 UNIVERSALNA 288 464,6 121 619,1 131 303,0 783,5 34 759,0

10 КНЯЖА 272 720,2 55 538,5 50 146,5 813,4 166 221,8

11 ОРАНТА 248 088,5 4 270,7 14 446,6 1 317,5 228 053,7

12 ГАРДІАН 180 166,0 782,0 9 889,0 247,0 169 247,0

13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 148 140,4 3 342,5 129 574,8 2 415,0 12 808,1

14 ЄВРОІНС УКРАЇНА 125 910,4 22 259,6 14 773,7 972,0 87 905,0

15 ПЕРША 121 900,0 6 598,0 19 820,0 4 591,0 90 891,0

16 ОБЕРІГ 83 839,6 180,9 950,0 216,2 82 493,0

17 КРАЇНА 83 306,0 45 987,7 16 042,2 375,6 20 900,5

18 АЛЬФА-ГАРАНТ 82 502,0 554,0 1 458,5 687,0 79 802,5

19 UPSK 74 958,4 11 524,8 16 794,1 921,8 45 717,8

20 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 68 534,0 24 843,0 32 961,8 5 924,0 4 805,0

21 ЕТАЛОН 59 451,0 3 029,0 14 119,0 30,0 42 273,0

22 БРОКБІЗНЕС 57 914,6 3 180,5 22 272,0 1 053,7 31 408,4

23 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 51 670,0 23 813,7 15 289,5 247,0 12 319,8

24 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 49 317,1 0,0 49 317,1 0,0 0,0

25 ALLIANZ УКРАЇНА 48 662,9 0,0 26 809,5 21 853,4 0,0

26 ГРАВЕ УКРАЇНА 34 648,4 1 463,5 20 932,7 680,3 11 571,9

27 САЛАМАНДРА 32 076,0 3 785,0 8 348,0 128,0 19 815,0

28 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 19 616,0 18 623,0 990,0 3,0 0,0

29 УЛЬТРА АЛЬЯНС 17 986,5 4 236,6 13 627,4 122,5 0,0

30 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 13 037,0 344,1 514,4 150,0 12 028,5

31 КВОРУМ 2 773,0 3,7 2 769,3 0,0 0,0

32 ІНТЕР-ПЛЮС 1 891,0 525,0 1 366,0 0,0 0,0

Разом 6 526 603,7 1 496 874,3 2 446 411,1 114 406,7 2 468 910,8

Страхові виплати за видами
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Рівень виплат

№ 
п/п Назва компанії

Рівень виплат на 
30.06.2023 р., 

%

Рівень виплат на 
30.06.2022 р., 

%
Приріст, % 

Сума страхових 
виплат на 

30.06.2023 р.,  
тис. грн.

Сума страхових 
виплат на 

30.06.2022 р., 
тис. грн.

1 ALLIANZ УКРАЇНА 134,30 49,27 179,06 48 662,9 17 438,3

2 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 52,64 62,51 -30,69 13 037,0 18 810,0

3 ГРАВЕ УКРАЇНА 49,86 34,91 82,89 34 648,4 18 945,3

4 ОБЕРІГ 49,30 57,93 38,29 83 839,6 60 626,7

5 КРАЇНА 48,57 48,88 -32,32 83 306,0 123 083,0

6 УСГ 47,92 24,95 112,94 702 471,2 329 897,5

7 ЄВРОІНС УКРАЇНА 47,33 41,53 48,06 125 910,4 85 039,5

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 47,08 52,32 31,64 452 302,0 343 597,0

9 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 46,26 57,23 44,72 148 140,4 102 361,9

10 ІНГО 43,66 44,01 75,44 545 624,0 311 002,5

11 АЛЬФА-ГАРАНТ 42,74 37,64 66,15 82 502,0 49 656,0

12 ТАС СГ 42,02 42,80 35,56 611 188,9 450 865,9

13 УНІКА 41,86 39,81 35,09 672 742,1 497 979,7

14 PZU УКРАЇНА 41,71 48,75 14,05 310 341,5 272 105,9

15 ОРАНТА 39,34 40,80 22,91 248 088,5 201 844,8

16 ЕТАЛОН 38,36 48,36 4,14 59 451,0 57 086,0

17 ВУСО 36,91 39,28 59,52 438 688,9 275 013,7

18 ARX 36,60 41,70 25,77 625 671,5 497 465,3

19 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 35,44 56,78 -2,36 49 317,1 50 508,0

20
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

35,37 38,43 28,31 51 670,0 40 270,0

21 ПЕРША 35,19 42,33 26,29 121 900,0 96 523,3

22 САЛАМАНДРА 34,72 25,11 38,83 32 076,0 23 104,0

23 БРОКБІЗНЕС 33,64 24,72 95,00 57 914,6 29 699,4

24 UPSK 32,92 40,40 -20,84 74 958,4 94 688,1

25 КНЯЖА 31,00 34,30 53,53 272 720,2 177 632,0

26 UNIVERSALNA 29,36 32,58 86,48 288 464,6 154 688,3

27
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

28,63 62,77 -67,48 19 616,0 60 313,0

28 ГАРДІАН 26,74 16,47 209,26 180 166,0 58 257,0

29 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 21,55 29,39 31,33 68 534,0 52 184,0

30 КВОРУМ 12,00 37,05 -46,75 2 773,0 5 207,9

31 УЛЬТРА АЛЬЯНС 8,86 9,86 300,91 17 986,5 4 486,4

32 ІНТЕР-ПЛЮС 7,06 17,39 -23,13 1 891,0 2 460,0

Разом 39,04 39,02 43,04 6 526 603,7 4 562 840,4
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Вихідне перестрахування

№ Назва компанії
Питома вага 

перестрахування у 
страхових платежах

Частка страхових 
платежів, належних 
перестраховикам на 
30.06.2023 р., тис.

грн.

Сума страхових 
платежів на 

30.06.2023 р.,  
тис.грн.

1 УСГ 48,69 713 714,7 1 465 881,1

22 УЛЬТРА АЛЬЯНС 48,52 98 469,0 202 944,4

3 КНЯЖА 33,98 298 913,2 879 723,2

4 КВОРУМ 32,52 7 513,4 23 106,0

5 ALLIANZ УКРАЇНА 26,10 9 455,7 36 234,2

6 ЄВРОІНС УКРАЇНА 18,24 48 524,6 266 006,7

7 ІНГО 15,37 192 036,0 1 249 788,0

8 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 14,02 20 482,0 146 098,0

9 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 11,03 35 099,0 318 095,0

10 ГАРДІАН 10,46 70 482,0 673 785,0

11 ПЕРША 9,30 32 220,0 346 368,0

12 UPSK 9,03 20 564,4 227 718,7

13 ГРАВЕ УКРАЇНА 8,45 5 874,3 69 486,2

14 ВУСО 7,86 93 399,1 1 188 481,2

15 УНІКА 7,27 116 806,2 1 607 038,7

16 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 6,69 64 250,0 960 651,0

17 PZU УКРАЇНА 5,53 41 122,3 743 990,2

18 ТАС СГ 4,62 67 243,2 1 454 485,4

19 КРАЇНА 3,78 6 480,0 171 525,0

20 UNIVERSALNA 3,35 32 908,7 982 380,2

21 ОБЕРІГ 2,74 4 657,0 170 054,4

22 БРОКБІЗНЕС 2,72 4 675,8 172 148,1

23 АЛЬФА-ГАРАНТ 2,71 5 232,0 193 041,0

24 ІНТЕР-ПЛЮС 2,66 714,0 26 799,0

25 ОРАНТА 2,57 16 197,4 630 578,4

26 ЕТАЛОН 2,53 3 922,0 154 974,0

27 ARX 2,18 37 214,3 1 709 321,0

28 САЛАМАНДРА 2,05 1 898,0 92 378,0

29 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 0,90 223,0 24 768,0

30 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 0,29 196,0 68 515,0

31 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 0,04 143,2 320 204,9

32 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 0,00 5,2 139 165,7

Разом 12,27 2 050 635,7 16 715 733,7
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Питома вага перестрахування

№ 
п/п Назва компанії

Сума страхових 
платежів на 

30.06.2023 р., 
тис.грн.

Сума страхових 
платежів на 

30.06.2022 р., 
тис.грн. 

Приріст, % 

Частка страхових 
платежів, належних 
перестраховикам на 
30.06.2023 р., тис.

грн.

Питома вага 
перестрахування 

у страхових 
платежах

1 ARX 1 709 321,0 1 192 788,4 43,30 37 214,3 2,18

2 УНІКА 1 607 038,7 1 251 041,2 28,46 116 806,2 7,27

3 УСГ 1 465 881,1 1 322 459,9 10,85 713 714,7 48,69

4 ТАС СГ 1 454 485,4 1 053 439,1 38,07 67 243,2 4,6

5 ІНГО 1 249 788,0 706 675,5 76,85 192 036,0 15,37

6 ВУСО 1 188 481,2 700 184,8 69,74 93 399,1 7,9

7 UNIVERSALNA 982 380,2 474 836,9 106,89 32 908,7 3,35

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 960 651,0 656 782,0 46,27 64 250,0 6,7

9 КНЯЖА 879 723,2 517 946,4 69,85 298 913,2 34,0

10 PZU УКРАЇНА 743 990,2 558 133,3 33,30 41 122,3 5,53

11 ГАРДІАН 673 785,0 353 800,0 90,44 70 482,0 10,46

12 ОРАНТА 630 578,4 494 675,4 27,47 16 197,4 2,6

13 ПЕРША 346 368,0 228 044,5 51,89 32 220,0 9,30

14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 320 204,9 178 856,0 79,03 143,2 0,04

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 318 095,0 177 548,0 79,16 35 099,0 11,03

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 266 006,7 204 785,8 29,90 48 524,6 18,24

17 UPSK 227 718,7 234 400,0 -2,85 20 564,4 9,03

18 УЛЬТРА АЛЬЯНС 202 944,4 45 498,8 346,04 98 469,0 48,52

19 АЛЬФА-ГАРАНТ 193 041,0 131 924,0 46,33 5 232,0 2,71

20 БРОКБІЗНЕС 172 148,1 120 142,0 43,29 4 675,8 2,7

21 КРАЇНА 171 525,0 251 800,0 -31,88 6 480,0 3,8

22 ОБЕРІГ 170 054,4 104 647,9 62,50 4 657,0 2,74

23 ЕТАЛОН 154 974,0 118 033,0 31,30 3 922,0 2,53

24
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

146 098,0 104 783,0 39,43 20 482,0 14,02

25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 139 165,7 88 961,0 56,43 5,2 0,00

26 САЛАМАНДРА 92 378,0 92 020,0 0,39 1 898,0 2,05

27 ГРАВЕ УКРАЇНА 69 486,2 54 262,8 28,05 5 874,3 8,45

28
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 515,0 96 081,0 -28,69 196,0 0,29

29 ALLIANZ УКРАЇНА 36 234,2 35 389,8 2,39 9 455,7 26,10

30 ІНТЕР-ПЛЮС 26 799,0 14 150,0 89,39 714,0 2,66

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 24 768,0 30 090,0 -17,69 223,0 0,90

32 КВОРУМ 23 106,0 14 058,0 64,36 7 513,4 32,52

Разом 16 715 733,7 11 608 238,5 44,00 2 050 635,7 12,27

Джерело: Insurance TOP
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№ 
п/п Назва компанії

Всього страхових платежів по страхуванню перестрахуванню  
на 30.06.2023 р., тис.грн.

Всього
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1 ARX 1 709 321,0 369 812,3 1 105 582,1 42 566,8 191 359,9

2 УНІКА 1 607 038,7 815 017,8 582 429,9 85 530,0 124 060,9

3 УСГ 1 465 881,1 185 703,9 485 652,8 38 340,5 756 183,8

4 ТАС СГ 1 454 485,4 178 474,0 365 568,9 45 126,3 865 316,1

5 ІНГО 1 249 788,0 453 676,0 474 316,0 59 162,0 262 634,0

6 ВУСО 1 188 481,2 351 552,2 509 821,5 33 293,6 293 813,9

7 UNIVERSALNA 982 380,2 492 224,9 368 327,1 7 538,4 114 289,8

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 960 651,0 61 044,0 729 085,0 16 101,0 154 421,0

9 КНЯЖА 879 723,2 119 658,3 142 937,6 11 662,8 605 464,5

10 PZU УКРАЇНА 743 990,2 157 519,9 200 627,3 23 591,9 362 251,1

11 ГАРДІАН 673 785,0 49 704,0 30 659,0 6 849,0 586 573,0

12 ОРАНТА 630 578,4 20 533,4 68 612,5 12 260,1 529 172,4

13 ПЕРША 346 368,0 21 651,0 75 432,0 28 358,0 220 927,0

14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 320 204,9 5 556,3 282 979,0 1 939,2 29 730,4

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 318 095,0 61 262,0 192 377,6 58 670,0 5 784,4

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 266 006,7 58 746,0 28 528,3 7 919,8 170 812,5

17 UPSK 227 718,7 44 169,0 57 005,2 5 950,6 120 593,9

18 УЛЬТРА АЛЬЯНС 202 944,4 24 931,7 159 267,6 10 547,8 8 197,4

19 АЛЬФА-ГАРАНТ 193 041,0 2 100,0 45 532,4 5 495,6 139 913,0

20 БРОКБІЗНЕС 172 148,1 14 415,7 70 914,0 24 406,7 62 411,7

21 КРАЇНА 171 525,0 71 147,4 33 474,8 2 842,1 64 060,7

22 ОБЕРІГ 170 054,4 26 385,3 6 089,7 6 900,1 130 680,6

23 ЕТАЛОН 154 974,0 9 797,0 52 875,0 1 037,0 91 265,0

24
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

146 098,0 58 049,8 50 580,5 9 059,3 28 408,4

25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 139 165,7 4,2 139 158,8 2,7 0,0

26 САЛАМАНДРА 92 378,0 6 269,0 21 440,0 3 308,0 61 361,0

27 ГРАВЕ УКРАЇНА 69 486,2 11 212,6 41 063,9 869,4 16 340,2

28
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 515,0 64 975,0 2 788,0 752,0 0,0

29 ALLIANZ УКРАЇНА 36 234,2 0,0 17 094,0 19 140,4 0,0

30 ІНТЕР-ПЛЮС 26 799,0 4 194,0 9 270,0 11 956,0 1 379,0

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 24 768,0 1 980,9 1 839,5 438,4 20 509,2

32 КВОРУМ 23 106,0 72,9 23 033,1 0,0 0,0

Разом 16 715 733,7 3 741 840,5 6 374 363,1 581 615,5 6 017 914,8

Страхові платежі по видах

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії Приріст, % 

Сума страхових 
платежів на 

30.06.2023 р.,  
тис.грн.

Сума страхових 
платежів на 

30.06.2022 р.,  
тис.грн. 

1 УЛЬТРА АЛЬЯНС 346,04 202 944,4 45 498,8

2 UNIVERSALNA 106,89 982 380,2 474 836,9

3 ГАРДІАН 90,44 673 785,0 353 800,0

4 ІНТЕР-ПЛЮС 89,39 26 799,0 14 150,0

5 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 79,16 318 095,0 177 548,0

6 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 79,03 320 204,9 178 856,0

7 ІНГО 76,85 1 249 788,0 706 675,5

8 КНЯЖА 69,85 879 723,2 517 946,4

9 ВУСО 69,74 1 188 481,2 700 184,8

10 КВОРУМ 64,36 23 106,0 14 058,0

11 ОБЕРІГ 62,50 170 054,4 104 647,9

12 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 56,43 139 165,7 88 961,0

13 ПЕРША 51,89 346 368,0 228 044,5

14 АЛЬФА-ГАРАНТ 46,33 193 041,0 131 924,0

15 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 46,27 960 651,0 656 782,0

16 ARX 43,30 1 709 321,0 1 192 788,4

17 БРОКБІЗНЕС 43,29 172 148,1 120 142,0

18 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 39,43 146 098,0 104 783,0

19 ТАС СГ 38,07 1 454 485,4 1 053 439,1

20 PZU УКРАЇНА 33,30 743 990,2 558 133,3

21 ЕТАЛОН 31,30 154 974,0 118 033,0

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 29,90 266 006,7 204 785,8

23 УНІКА 28,46 1 607 038,7 1 251 041,2

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 28,05 69 486,2 54 262,8

25 ОРАНТА 27,47 630 578,4 494 675,4

26 УСГ 10,85 1 465 881,1 1 322 459,9

27 ALLIANZ УКРАЇНА 2,39 36 234,2 35 389,8

28 САЛАМАНДРА 0,39 92 378,0 92 020,0

29 UPSK -2,85 227 718,7 234 400,0

30 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ -17,69 24 768,0 30 090,0

31 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ -28,69 68 515,0 96 081,0

32 КРАЇНА -31,88 171 525,0 251 800,0

Разом 44,00 16 715 733,7 11 608 238,5

Темп приросту

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії

Сума чистих  
страхових платежів  
на 30.06.2023 р.,  

тис.грн.

Сума чистих  
страхових платежів  
на 30.06.2022 р., 

тис.грн.

Приріст, % 

1 ARX 1 672 106,7 1 131 630,4 47,76

22 УНІКА 1 490 232,5 1 058 418,5 40,80

3 ТАС СГ 1 387 242,2 995 300,0 39,38

4 ВУСО 1 095 082,1 607 700,2 80,20

5 ІНГО 1 057 752,0 592 089,6 78,65

6 UNIVERSALNA 949 471,5 440 607,7 115,49

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 896 401,0 603 622,0 48,50

8 УСГ 752 166,4 764 681,3 -1,64

9 PZU УКРАЇНА 702 867,9 466 659,6 50,62

10 ОРАНТА 614 381,0 479 383,4 28,16

11 ГАРДІАН 603 303,0 326 731,0 84,65

12 КНЯЖА 580 810,0 343 293,0 69,19

13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 320 061,7 178 734,3 79,07

14 ПЕРША 314 148,0 194 748,0 61,31

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 282 996,0 164 598,0 71,93

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 217 482,1 154 461,6 40,80

17 UPSK 207 154,3 214 509,7 -3,43

18 АЛЬФА-ГАРАНТ 187 809,0 127 802,0 46,95

19 БРОКБІЗНЕС 167 472,3 115 516,1 44,98

20 ОБЕРІГ 165 397,4 101 590,3 62,81

21 КРАЇНА 165 045,0 244 899,0 -32,61

22 ЕТАЛОН 151 052,0 111 157,0 35,89

23 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 139 160,5 87 854,3 58,40

24 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 125 616,0 88 555,0 41,85

25 УЛЬТРА АЛЬЯНС 104 475,4 20 425,5 411,49

26 САЛАМАНДРА 90 480,0 91 725,0 -1,36

27
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 319,0 94 521,0 -27,72

28 ГРАВЕ УКРАЇНА 63 611,9 50 371,7 26,28

29 ALLIANZ УКРАЇНА 26 778,5 23 431,5 14,28

30 ІНТЕР-ПЛЮС 26 085,0 13 139,0 98,53

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 24 545,0 26 725,0 -8,16

32 КВОРУМ 15 592,6 12 308,3 26,68

Разом 14 665 098,0 9 927 189,0 47,73

Чисті страхові платежі

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії
Премії по прямому 
страховуванню за  

30.06.2023 р., тис.грн.

Премії по прямому 
страховуванню за  

30.06.2022 р., тис.грн. 
Темп росту, %

1 ARX 1 706 604,3 1 191 931,4 143,18

2 УНІКА 1 602 481,8 1 249 099,7 128,29

3 УСГ 1 460 970,8 1 320 610,2 110,63

4 ТАС СГ 1 451 062,6 1 051 646,0 137,98

5 ІНГО 1 232 993,0 701 575,9 175,75

6 ВУСО 1 175 618,4 692 460,8 169,77

7 UNIVERSALNA 981 542,5 474 351,3 206,92

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 960 296,0 656 656,0 146,24

9 КНЯЖА 878 376,1 517 505,1 169,73

10 PZU УКРАЇНА 739 354,1 547 504,0 135,04

11 ГАРДІАН 669 646,0 352 951,0 189,73

12 ОРАНТА 629 276,7 491 182,3 128,11

13 ПЕРША 344 833,0 226 754,3 152,07

14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 320 204,9 178 856,0 179,03

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 301 947,0 177 548,0 170,06

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 265 820,8 204 708,8 129,85

17 UPSK 226 768,8 232 944,6 97,35

18 УЛЬТРА АЛЬЯНС 199 798,9 44 614,6 447,83

19 АЛЬФА-ГАРАНТ 188 064,0 128 770,0 146,05

20 КРАЇНА 171 120,0 251 329,0 68,09

21 БРОКБІЗНЕС 168 634,4 116 269,9 145,04

22 ОБЕРІГ 165 728,2 104 094,8 159,21

23 ЕТАЛОН 154 830,0 117 997,0 131,22

24 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 145 654,0 104 198,0 139,79

25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 139 165,7 88 961,0 156,43

26 САЛАМАНДРА 91 640,0 92 020,0 99,59

27 ГРАВЕ УКРАЇНА 69 486,2 54 262,8 128,05

28
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 515,0 96 081,0 71,31

29 ALLIANZ УКРАЇНА 36 234,2 35 299,1 102,65

30 ІНТЕР-ПЛЮС 26 672,0 14 127,0 188,80

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 24 768,0 27 084,0 91,45

32 КВОРУМ 23 106,0 14 057,0 164,37

Разом 16 621 213,4 11 557 450,6 143,81

Пряме страхування

Джерело: Insurance TOP



38 www.insurancetop.com

Ризикове страхування

Insurance Top #№3(95)2023

Джерело: Insurance TOP

№ 
п/п Назва компанії Фінансовий результат за 

30.06.2023 р., тис.грн.

1 ARX 311 466,0

2 УНІКА 234 712,0

3 ІНГО 151 955,0

4 PZU УКРАЇНА 86 246,9

5 ТАС СГ 68 588,2

6 UNIVERSALNA 63 681,2

7 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 49 454,0

8 ОРАНТА 30 450,5

9 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 28 048,0

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 18 428,0

11 КНЯЖА 17 323,8

12 ПЕРША 14 380,0

13 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 10 463,0

14 КВОРУМ 8 293,1

15 АЛЬФА-ГАРАНТ 7 650,0

16 УЛЬТРА АЛЬЯНС 5 990,8

17 КРАЇНА 4 791,0

18 ІНТЕР-ПЛЮС 3 843,0

19 ГАРДІАН 3 680,0

20 ЕТАЛОН 2 607,0

21 ОБЕРІГ 2 313,8

22 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 1 892,0

23 ВУСО 1 580,2

24 САЛАМАНДРА 138,0

25 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ -2 414,0

26 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ -2 498,0

27 ГРАВЕ УКРАЇНА -4 280,2

28 ALLIANZ УКРАЇНА -10 770,9

29 UPSK -11 007,2

30 УСГ -20 287,8

31 ЄВРОІНС УКРАЇНА -22 144,5

32 БРОКБІЗНЕС -31 075,3

Разом 1 023 497,6

Чистий фінансовий результат
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№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень  
перестраху-

вання, %

1 UNIVERSALNA 95 776,9 9,7 19,7 30 833,1 32,2 0,1
2 УНІКА 95 724,5 6,0 1,5 16 655,2 17,4 0,0
3 ІНГО 48 462,0 3,9 н/д 11 750,0 24,2 85,1
4 ВУСО 44 162,3 3,7 128,7 14 260,2 32,3 0,0
5 КНЯЖА 31 775,8 3,6 497,1 12 534,3 39,4 0,3
6 PZU УКРАЇНА 14 881,7 2,0 -15,7 208,3 1,4 0,5
7 ГАРДІАН 12 279,0 1,8 66,8 517,0 4,2 0,0

8
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

10 965,0 16,00 -21,22 28,0 0,26 0,36

9 ТАС СГ 10 480,6 0,72 8,81 611,8 5,84 0,08
10 УЛЬТРА АЛЬЯНС 7 303,5 3,6 627,4 61,0 0,8 0,3
11 ЕТАЛОН 6 338,0 4,1 106,8 45,0 0,7 0,0
12 ЄВРОІНС УКРАЇНА 6 004,4 2,26 59,15 43,4 0,72 0,00
13 UPSK 5 503,5 2,4 н/д 202,8 3,7 0,0
14 ОБЕРІГ 4 013,5 2,4 790,3 5,2 0,1 0,0
15 УСГ 3 837,4 0,3 -21,1 12,4 0,3 4,7
16 БРОКБІЗНЕС 3 451,8 2,01 49,89 37,1 1,07 0,00
17 ОРАНТА 3 306,3 0,52 26,47 511,5 15,47 0,00
18 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 2 635,0 0,27 -41,91 563,0 21,37 6,22
19 ГРАВЕ УКРАЇНА 1 916,7 2,8 н/д 81,2 4,2 1,9
20 ПЕРША 1 830,0 0,53 116,36 67,0 3,66 0,87
21 КРАЇНА 1 358,2 0,8 4,3 302,1 22,2 0,0
22 ARX 1 183,5 0,1 14,3 181,9 15,4 0,0

23
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

831,5 0,6 72,3 64,5 7,8 3,6

24 АЛЬФА-ГАРАНТ 831,0 0,4 262,9 0,0 0,0 0,0
25 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 758,0 0,24 -18,12 0,0 0,00 0,40

Разом 415 610,1 2,59 51,15 89 576,0 21,55 10,12

ТОП на ринку добровільного страхування від нещасних випадків за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень  
перестрахування, 

%

1 УНІКА 604 634,9 37,62 71,97 266 772,4 44,12 2,65
2 ІНГО 395 019,0 31,61 н/д 222 986,0 56,45 6,73
3 UNIVERSALNA 345 091,8 35,13 691,04 82 684,6 23,96 0,00
4 ARX 332 630,1 19,46 16,49 122 231,1 36,75 2,15
5 ВУСО 197 212,4 16,59 214,61 102 720,5 52,09 0,00
6 УСГ 174 720,3 11,92 25,78 118 681,3 67,93 0,00
7 ТАС СГ 134 629,8 9,26 17,26 60 841,3 45,19 0,00
8 PZU УКРАЇНА 104 952,2 14,11 52,92 54 527,4 51,95 0,01
9 КРАЇНА 68 999,6 40,23 -15,36 44 646,5 64,71 0,00

10 КНЯЖА 68 729,6 7,81 33,96 38 250,3 55,65 0,00
11 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 60 504,0 19,02 18,20 24 843,0 41,06 0,00

12
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

57 217,7 39,16 22,06 23 749,2 41,51 0,00

13
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

55 071,0 5,73 75,47 35 519,0 64,50 0,00

14 ЄВРОІНС УКРАЇНА 51 599,2 19,40 68,95 22 183,0 42,99 0,00
15 UPSK 35 493,2 15,59 н/д 10 651,3 30,01 0,00
16 ОБЕРІГ 21 416,0 12,59 124,62 158,6 0,74 0,00
17 ПЕРША 13 495,0 3,90 58,91 5 623,0 41,67 0,00
18 ОРАНТА 10 776,1 1,71 25,02 1 704,2 15,81 0,00
19 УЛЬТРА АЛЬЯНС 9 251,1 4,56 294,47 3 965,2 42,86 0,06
20 БРОКБІЗНЕС 6 660,1 3,87 273,05 2 776,6 41,69 0,00
21 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 5 327,0 1,66 36,67 3 342,5 62,75 0,00
22 САЛАМАНДРА 4 011,0 4,34 -35,47 3 597,0 89,68 0,00
23 ГРАВЕ УКРАЇНА 2 253,4 3,24 н/д 1 185,4 52,60 0,00
24 ЕТАЛОН 1 848,0 1,19 -12,54 2 613,0 141,40 0,00
25 АЛЬФА-ГАРАНТ 1 052,0 0,54 -3,34 490,0 46,58 0,00

Разом 2 762 594,5 17,57 96,95 1 256 742,4 45,49 1,80

ТОП на ринку добровільного медичного страхування за 1 півріччя 2023 р.
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ТОП на ринку добровільного страхування на випадок хвороби за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага виду 
у портфелі стра-

ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УНІКА 102 937,4 6,4 0,6 28 396,0 27,6 0,0

2 ВУСО 75 352,8 6,3 -30,5 16 487,6 21,9 0,0

3 UNIVERSALNA 23 309,0 2,4 457,3 6 549,8 28,1 0,0

4 ТАС СГ 12 971,9 0,9 7,7 506,2 3,9 0,0

5 УЛЬТРА АЛЬЯНС 7 158,6 3,53 667,84 163,0 2,28 61,59

6 ГАРДІАН 3 586,0 0,53 89,33 152,0 4,24 0,00

7 PZU УКРАЇНА 2 491,0 0,3 9,2 117,2 4,7 0,0

8 БРОКБІЗНЕС 1 435,2 0,83 5,61 0,0 0,00 0,00

9 UPSK 1 161,3 0,5 н/д 171,8 14,8 0,0

10 САЛАМАНДРА 670,0 0,73 97,64 0,0 0,00 0,00

11 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 548,0 2,21 -60,28 87,5 15,97 0,00

12 КРАЇНА 326,0 0,19 -99,61 1 039,1 318,74 0,00

13 КНЯЖА 124,9 0,01 10,63 0,0 0,00 0,00

14 ЄВРОІНС УКРАЇНА 124,1 0,05 189,95 0,0 0,00 0,00

15 ПЕРША 69,0 0,0 461,0 0,0 0,0 0,0

16 АЛЬФА-ГАРАНТ 59,0 0,0 -65,3 8,0 13,6 0,0

17 ОРАНТА 38,9 0,0 -91,6 29,8 76,6 0,0

18 УСГ 34,6 0,00 332,50 0,0 0,00 0,00

19 ОБЕРІГ 14,0 0,0 -52,1 0,0 0,0 0,0

20 ARX 11,6 0,0 -74,0 0,0 0,0 0,0

Разом 232 423,3 1,76 -27,26 53 708,0 23,11 1,90

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 
платежів, 

%

Сума 
страхових 
виплат, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень  
перестраху-

вання, %

1 ARX 837 036,5 48,97 42,65 383 668,7 45,84 0,32

2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 666 869,0 69,42 58,49 306 120,0 45,90 5,63

3 УНІКА 443 694,7 27,61 41,83 208 652,1 47,03 0,84

4 УСГ 366 679,5 25,01 46,39 185 642,4 50,63 0,49

5 ТАС СГ 316 561,9 21,76 57,30 188 157,4 59,44 0,51

6 ВУСО 301 819,8 25,40 79,67 118 296,7 39,19 12,02

7 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 281 515,8 87,92 76,09 129 556,6 46,02 0,00

8 UNIVERSALNA 277 366,1 28,23 44,38 86 118,0 31,05 0,75

9 ІНГО 267 331,0 21,39 н/д 158 555,0 59,31 1,10

10 PZU УКРАЇНА 160 019,2 21,51 57,34 80 395,4 50,24 0,58

11 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 139 060,5 99,92 56,53 49 317,1 35,46 0,00

12 КНЯЖА 124 010,5 14,10 70,34 48 619,1 39,21 1,14

13 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 65 736,3 20,67 36,33 28 722,0 43,69 2,02

14 ПЕРША 60 507,0 17,47 96,56 19 756,0 32,65 2,78

15 БРОКБІЗНЕС 53 984,6 31,36 79,36 21 778,6 40,34 0,49

16 АЛЬФА-ГАРАНТ 44 782,0 23,20 100,79 1 431,5 3,20 1,95

17 UPSK 35 582,8 15,63 н/д 15 736,9 44,23 5,52

18 ГРАВЕ УКРАЇНА 32 298,6 46,48 н/д 20 006,2 61,94 3,00

19 КРАЇНА 29 700,1 17,32 18,31 16 034,5 53,99 18,17

20 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 28 332,8 19,39 60,97 15 242,5 53,80 4,32

21 ОРАНТА 28 173,3 4,47 75,56 11 871,0 42,14 3,87

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 24 799,0 9,32 -16,79 14 736,4 59,42 34,97

23 УЛЬТРА АЛЬЯНС 22 971,3 11,32 139,84 13 358,8 58,15 3,99

24 ГАРДІАН 21 529,0 3,20 26,47 9 874,0 45,86 44,71

25 САЛАМАНДРА 10 961,0 11,87 -61,76 8 348,0 76,16 8,31

Разом 4 641 322,3 28,63 63,97 2 139 994,9 46,11 2,71

ТОП на ринку КАСКО за 1 півріччя 2023 р.

Джерело: Insurance TOP
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ТОП на ринку ОСАЦВ за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 
платежів, 

%

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестра-

хування, %

1 ТАС СГ 496 616,1 34,14 41,26 233 691,3 47,06 0,00

2 ОРАНТА 435 725,0 69,10 38,42 173 473,6 39,81 0,00

3 КНЯЖА 298 755,6 33,96 56,70 106 849,2 35,76 46,48

4 УСГ 243 197,9 16,59 108,72 94 479,2 38,85 85,15

5 PZU УКРАЇНА 182 229,2 24,49 36,22 85 425,0 46,88 -0,01

6 ЄВРОІНС УКРАЇНА 169 716,1 63,80 60,89 87 803,0 51,74 22,09

7 ВУСО 159 524,1 13,42 31,67 78 123,2 48,97 0,00

8 ГАРДІАН 154 296,0 22,90 36,58 73 207,0 47,45 0,00

9 АЛЬФА-ГАРАНТ 138 996,0 72,00 38,08 79 802,5 57,41 3,11

10 ОБЕРІГ 130 201,0 76,56 50,84 82 493,0 63,36 3,32

11 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 130 077,0 13,54 21,88 67 412,0 51,82 0,00

12 ARX 124 471,4 7,28 29,33 50 062,2 40,22 0,00

13 ІНГО 117 518,0 9,40 н/д 52 440,0 44,62 0,00

14 УНІКА 113 040,9 7,03 62,98 65 397,5 57,85 0,02

15 ЕТАЛОН 90 934,0 58,68 76,11 42 273,0 46,49 0,00

16 UPSK 83 687,8 36,75 н/д 45 595,5 54,48 0,00

17 UNIVERSALNA 61 444,7 6,25 53,72 34 109,1 55,51 0,00

18 САЛАМАНДРА 60 938,0 65,97 78,89 19 815,0 32,52 0,00

19 ПЕРША 57 883,0 16,71 64,67 26 426,0 45,65 0,00

20 КРАЇНА 57 036,4 33,25 21,46 18 975,8 33,27 0,00

21 БРОКБІЗНЕС 56 076,6 32,57 51,17 31 406,2 56,01 0,00

22 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 29 726,1 9,28 147,11 12 808,1 43,09 0,00

23
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

28 320,6 19,38 37,65 12 318,8 43,50 0,00

24 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 20 371,0 82,25 6,40 12 028,5 59,05 0,00

25 ГРАВЕ УКРАЇНА 16 233,6 23,36 н/д 11 571,9 71,28 0,00

26 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 5 670,3 1,78 17,32 4 805,0 84,74 0,00

Разом 3 462 686,4 21,35 56,85 1 602 791,6 46,29 11,32

ТОП на ринку добровільного страхування водного транспорту за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.

грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УСГ 15 699,4 1,07 84,24 0,0 0,00 18,02

2 ІНГО 4 772,0 0,38 - 0,0 0,00 124,37

3 ПЕРША 572,0 0,17 - 0,0 0,00 0,00

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 128,0 0,01 - 0,0 0,00 32,03

5 БРОКБІЗНЕС 38,7 0,02 -82,43 0,0 0,00 0,00

6 UPSK 37,5 0,02 - 0,0 0,00 0,00

7 КРАЇНА 35,9 0,02 -36,68 0,0 0,00 0,00

8 САЛАМАНДРА 2,0 0,00 - 0,0 0,00 0,00

9 УЛЬТРА АЛЬЯНС 0,3 0,00 - 0,0 0,00 0,00

Разом 21 285,8 0,44 141,93 0,0 0,00 41,37

Джерело: Insurance TOP
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ТОП на ринку ДЦВ за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага виду у 
портфелі 

страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ТАС СГ 43 134,7 2,97 35,84 7 000,7 16,23 2,17

2 ПЕРША 27 557,0 7,96 68,42 4 044,0 14,68 24,04

3 УСГ 22 870,1 1,56 49,95 3 168,4 13,85 7,52

4 ARX 19 250,6 1,13 39,39 5 458,0 28,35 0,00

5 ІНГО 18 341,0 1,47 н/д 4 690,0 25,57 0,00

6 ВУСО 16 313,4 1,37 52,14 3 307,6 20,28 0,00

7 УНІКА 16 183,0 1,01 38,49 6 312,8 39,01 2,63

8 PZU УКРАЇНА 14 925,2 2,01 73,27 1 742,2 11,67 9,04

9 ОРАНТА 11 085,5 1,76 33,48 1 308,8 11,81 0,00

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 9 628,0 1,00 23,90 3 454,0 35,87 3,58

11 КНЯЖА 8 771,6 1,00 41,03 796,9 9,09 3,11

12 ALLIANZ УКРАЇНА 8 543,2 23,58 802,99 799,4 9,36 5,48

13 БРОКБІЗНЕС 7 381,5 4,29 47,85 1 039,8 14,09 0,00

14 ОБЕРІГ 6 619,4 3,89 198,41 216,2 3,27 0,00

15 UNIVERSALNA 6 601,4 0,67 51,03 783,5 11,87 0,60

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 6 145,6 2,31 1,17 879,8 14,32 7,22

17 АЛЬФА-ГАРАНТ 5 068,0 2,63 59,87 684,0 13,50 0,00

18 ГАРДІАН 4 884,0 0,72 85,49 247,0 5,06 35,63

19 КРАЇНА 2 205,2 1,29 -5,64 367,0 16,64 0,00

20 UPSK 2 170,1 0,95 н/д 872,5 40,21 0,00

21 САЛАМАНДРА 2 155,0 2,33 -80,87 128,0 5,94 0,00

22 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 1 090,0 0,34 6,93 565,0 51,83 0,00

23
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

796,6 0,55 22,82 21,0 2,64 0,00

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 634,5 0,91 н/д 680,3 107,22 0,00

25 УЛЬТРА АЛЬЯНС 595,6 0,29 296,80 122,5 20,57 23,02

Разом 262 950,2 1,65 54,38 48 689,4 18,52 5,51

ТОП на ринку добровільного страхування медичних витрат за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія
Сума страхових 

платежів,  
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума стра-
хових 

виплат, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень 
перестра-

хування, %

1
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

54 010,0 78,83 -17,91 18 595,0 34,43 0,34

2 ARX 35 987,1 2,11 8,77 20 002,7 55,58 0,00
3 PZU УКРАЇНА 35 195,0 4,73 -35,45 14 657,6 41,65 0,59
4 ВУСО 34 824,7 2,93 -19,05 9 988,1 28,68 0,00
5 ГАРДІАН 33 655,0 4,99 -48,81 113,0 0,34 16,34
6 UNIVERSALNA 28 047,2 2,86 62,16 1 551,7 5,53 0,00
7 ТАС СГ 20 391,7 1,40 -58,26 7 532,3 36,94 0,00

8 КНЯЖА 19 028,1 2,16 -5,83 4 753,9 24,98 2,11

9 УНІКА 11 721,0 0,73 -13,95 8 344,3 71,19 0,00
10 ІНГО 10 195,0 0,82 н/д 2 551,0 25,02 0,90
11 УСГ 7 111,6 0,49 -0,56 909,4 12,79 0,00
12 ГРАВЕ УКРАЇНА 7 042,5 10,14 н/д 196,9 2,80 16,38
13 ОРАНТА 6 412,1 1,02 -10,15 2 025,2 31,58 0,00
14 ПЕРША 6 257,0 1,81 2,27 908,0 14,51 0,00
15 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 3 331,0 0,35 0,51 2 355,0 70,70 0,00
16 ІНТЕР-ПЛЮС 2 911,0 10,86 н/д 109,0 3,74 0,04
17 БРОКБІЗНЕС 2 868,8 1,67 26,67 366,9 12,79 0,00
18 UPSK 2 010,9 0,88 н/д 498,9 24,81 0,00
19 ЕТАЛОН 1 610,0 1,04 -20,69 371,0 23,04 0,00
20 САЛАМАНДРА 1 279,0 1,38 236,58 171,0 13,37 0,00
21 УЛЬТРА АЛЬЯНС 1 218,5 0,60 936,14 47,4 3,89 20,44
22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 1 018,3 0,38 -74,11 33,3 3,27 0,00
23 ОБЕРІГ 941,8 0,55 97,73 17,1 1,82 0,00
24 КРАЇНА 463,6 0,27 7,79 0,0 0,00 0,00
25 АЛЬФА-ГАРАНТ 158,0 0,08 0,64 56,0 35,44 0,00

Разом 327 688,9 2,09 -17,18 96 154,7 29,34 2,38

Джерело: Insurance TOP
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ТОП на ринку добровільного страхування фінансових ризиків за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ВУСО 82 380,2 6,93 132,76 7 692,9 9,34 2,26

2 ARX 59 447,4 3,48 305,62 5 825,2 9,80 3,26

3 UNIVERSALNA 48 557,5 4,94 2 076,49 4 185,3 8,62 0,01

4 УНІКА 40 067,1 2,49 -11,36 28 418,8 70,93 28,66

5 ІНГО 20 535,0 1,64 н/д 0,0 0,00 68,18

6 ЕТАЛОН 18 288,0 11,80 107,96 5,0 0,03 0,00

7 ТАС СГ 15 217,9 1,05 -15,47 1 710,9 11,24 0,00

8 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 14 656,0 4,61 836,67 0,0 0,00 23,99

9 УЛЬТРА АЛЬЯНС 7 033,7 3,47 н/д 0,0 0,00 64,79

10 ПЕРША 2 915,0 0,84 24,40 23,0 0,79 0,00

11
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

2 121,0 3,10 -81,85 989,0 46,63 0,00

12 САЛАМАНДРА 312,0 0,34 -91,95 0,0 0,00 0,00

13 ALLIANZ УКРАЇНА 202,7 0,56 -105,59 19 989,6 - -

14 БРОКБІЗНЕС 116,0 0,07 -45,67 0,0 0,00 58,71

15 ІНТЕР-ПЛЮС 102,0 0,38 н/д 4,0 3,92 1,08

16 UPSK 53,5 0,02 н/д 0,0 0,00 0,00

17 КРАЇНА 33,1 0,02 -74,14 0,0 0,00 0,00

18 ГАРДІАН 24,0 0,00 41,18 0,0 0,00 0,00

19 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 21,0 0,00 -77,17 33,0 157,14 0,00

20 PZU УКРАЇНА 11,1 0,00 -99,77 1 188,7 - 0,00

Разом 312 094,2 2,52 114,65 70 065,4 22,45 11,97

ТОП на ринку страхування майна за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ARX 185 032,3 10,82 46,25 29 604,4 16,00 7,91

2 УЛЬТРА АЛЬЯНС 73 065,6 36,00 750,47 268,6 0,37 61,49

3 ІНГО 64 432,0 5,16 н/д 3 295,0 5,11 53,71

4 УНІКА 50 926,6 3,17 13,07 3 039,0 5,97 43,63

5 ВУСО 46 319,8 3,90 57,18 6 921,7 14,94 30,15

6 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 45 721,0 14,37 118,11 187,8 0,41 22,20

7 UNIVERSALNA 33 866,1 3,45 54,17 39 986,8 118,07 8,31

8 УСГ 24 298,4 1,66 -57,63 1 174,2 4,83 30,26

9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 22 677,0 2,36 41,35 395,0 1,74 21,18

10
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

20 619,6 14,11 938,25 47,0 0,23 87,54

11 UPSK 19 813,1 8,70 н/д 364,8 1,84 13,50

12 ТАС СГ 14 538,0 1,00 23,98 3 051,1 20,99 27,98

13 PZU УКРАЇНА 13 649,2 1,83 -24,87 3 765,1 27,58 96,37

14 ЕТАЛОН 10 674,0 6,89 -51,25 11,0 0,10 10,75

15 БРОКБІЗНЕС 6 116,8 3,55 81,32 364,0 5,95 17,04

16 ГАРДІАН 5 336,0 0,79 11,49 15,0 0,28 9,46

17 ПЕРША 3 666,0 1,06 30,67 28,0 0,76 71,88

18 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 1 408,2 0,44 122,64 18,2 1,29 10,17

19 САЛАМАНДРА 1 125,0 1,22 -39,16 0,0 0,00 1,60

20 ALLIANZ УКРАЇНА 962,2 2,66 -18,62 4,9 0,51 -

21 КРАЇНА 652,4 0,38 30,51 7,7 1,18 22,98

22 ОБЕРІГ 600,1 0,35 12,06 0,0 0,00 2,82

23 ІНТЕР-ПЛЮС 576,0 2,15 н/д 31,0 5,38 14,22

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 554,5 0,80 н/д 164,8 29,72 29,36

25 ЄВРОІНС УКРАЇНА 401,7 0,15 -92,79 31,4 7,82 27,93

Разом 647 031,6 4,38 61,37 92 776,5 14,34 30,80

Джерело: Insurance TOP
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ТОП на ринку добровільного страхування вантажів і багажу за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ІНГО 96 830,0 7,75 н/д 11 133,0 11,50 31,76
2 УСГ 53 557,7 3,65 14,26 865,4 1,62 28,79
3 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 35 111,0 11,04 299,71 4 003,0 11,40 10,92
4 УЛЬТРА АЛЬЯНС 31 882,2 15,71 - 0,0 0,00 54,73
5 КВОРУМ 22 997,2 99,53 62,87 2 769,3 12,04 32,66
6 PZU УКРАЇНА 18 327,7 2,46 75,38 273,3 1,49 16,07
7 ARX 17 292,8 1,01 425,33 295,5 1,71 3,87
8 ALLIANZ УКРАЇНА 14 994,8 41,38 -40,37 2 095,9 13,98 11,69
9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 13 663,0 1,42 -55,08 35,0 0,26 4,55

10 УНІКА 9 607,1 0,60 -55,23 524,5 5,46 21,71
11 ГРАВЕ УКРАЇНА 6 914,3 9,95 н/д 761,7 11,02 46,30
12 ВУСО 6 695,3 0,56 257,71 104,7 1,56 15,83
13 UNIVERSALNA 5 538,8 0,56 119,83 11,0 0,20 1,76
14 ПЕРША 4 398,0 1,27 47,71 0,0 0,00 35,70
15 КНЯЖА 4 175,4 0,47 422,84 0,0 0,00 11,28
16 БРОКБІЗНЕС 3 770,1 2,19 50,35 7,7 0,20 15,99
17 ТАС СГ 3 274,7 0,23 36,53 170,8 5,22 27,55
18 САЛАМАНДРА 3 109,0 3,37 4,26 0,0 0,00 30,59
19 ЄВРОІНС УКРАЇНА 2 910,5 1,09 -33,27 0,0 0,00 39,14
20 КРАЇНА 1 731,7 1,01 181,62 0,0 0,00 10,28

21
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

1 523,8 1,04 1 275,27 0,0 0,00 7,48

22 ОБЕРІГ 1 244,0 0,73 -24,56 0,0 0,00 24,35
23 ОРАНТА 1 019,6 0,16 106,56 0,0 0,00 2,95
24 ІНТЕР-ПЛЮС 753,0 2,81 н/д 0,0 0,00 7,93

25
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

667,0 0,97 -74,55 1,0 0,15 0,00

Разом 361 988,7 2,42 94,14 23 051,8 6,37 25,89

ТОП на ринку добровільного страхування від вогню та стихійних явищ  
за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестраху-

вання, %

1 ВУСО 72 024,8 6,06 118,33 912,3 1,27 19,64

2 ОРАНТА 37 714,9 5,98 5,36 2 160,5 5,73 4,26

3 УНІКА 37 419,7 2,33 8,10 38 820,2 103,74 28,84

4 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 30 965,3 9,73 107,36 49,0 0,16 23,44

5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 23 980,0 2,50 29,75 35 439,0 147,79 30,93

6 УЛЬТРА АЛЬЯНС 23 668,8 11,66 192,57 0,0 0,00 60,22

7 УСГ 21 666,2 1,48 -61,41 5 933,4 27,39 35,31

8 ІНГО 16 697,0 1,34 н/д 4 994,0 29,91 36,85

9 КНЯЖА 14 747,6 1,68 51,75 1 527,4 10,36 24,50

10 ТАС СГ 14 323,1 0,98 25,97 1 330,9 9,29 25,63

11 ЕТАЛОН 10 678,0 6,89 -51,23 0,0 0,00 10,74

12 БРОКБІЗНЕС 5 796,8 3,37 70,92 121,7 2,10 18,19

13 ПЕРША 3 362,0 0,97 37,60 13,0 0,39 40,33

14 ГАРДІАН 3 282,0 0,49 10,88 0,0 0,00 15,39

15 САЛАМАНДРА 1 869,0 2,02 106,75 0,0 0,00 0,96

16 ГРАВЕ УКРАЇНА 1 296,5 1,87 н/д 0,0 0,00 26,98

17 КРАЇНА 955,8 0,56 3,17 0,0 0,00 36,62

18 ALLIANZ УКРАЇНА 934,3 2,58 -1 099,25 4 626,9 495,23 -

19 ОБЕРІГ 597,2 0,35 24,24 0,0 0,00 2,83

20 ІНТЕР-ПЛЮС 552,0 2,06 н/д 0,0 0,00 13,97

21 ЄВРОІНС УКРАЇНА 417,2 0,16 -89,05 5,9 1,41 30,15

22 АЛЬФА-ГАРАНТ 267,4 0,14 -21,12 19,0 7,11 0,00

23 UNIVERSALNA 216,2 0,02 -76,22 0,0 0,00 55,23

24 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 134,2 0,54 -62,03 0,0 0,00 5,74

25
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

104,3 0,07 6,43 0,0 0,00 93,96

Разом 323 670,3 2,40 24,22 95 953,2 29,65 25,25

Джерело: Insurance TOP
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ТОП на ринку страхування сільськогосподарської продукції за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 PZU УКРАЇНА 7 453,5 1,00 -40,64 3 230,3 43,34 41,91

2 ARX 4 877,4 0,29 116,97 599,7 12,30 52,00

3 ОРАНТА 1 547,4 0,25 -8,28 415,1 26,83 0,00

4 ЕТАЛОН 1 265,0 0,82 -49,84 10 367,0 819,53 0,00

5 UNIVERSALNA 410,3 0,04 -97,19 557,4 135,85 11,80

6 UPSK 296,7 0,13 н/д 10,0 3,37 0,00

7 КРАЇНА 193,1 0,11 -93,00 0,0 0,00 64,63

8 ІНГО 168,0 0,01 н/д 0,0 0,00 17,86

9 ТАС СГ 110,5 0,01 -14,87 10,0 9,05 0,00

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 67,0 0,01 26,42 0,0 0,00 0,00

11 ГАРДІАН 39,0 0,01 -98,47 0,0 0,00 -

12 БРОКБІЗНЕС 22,5 0,01 0,00 0,0 0,00 0,00

13 АЛЬФА-ГАРАНТ 9,0 0,00 260,00 8,0 88,89 0,00

14 ПЕРША 9,0 0,00 3,45 0,0 0,00 0,00

15 САЛАМАНДРА 8,0 0,01 - 0,0 0,00 0,00

Разом 16 476,4 0,17 -57,90 15 197,5 92,24 35,37

ТОП на ринку обов'язкового страхування цивільної авіації за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст  
страхових 

платежів, %

Сума  
страхових 
виплат,  
тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 UNIVERSALNA 49 172,8 5,01 18,41 0,00 0,00 54,41

2 ТАС СГ 31 089,6 2,14 55,77 0,00 0,00 62,93

3 UPSK 23 240,1 10,21 н/д 0,00 0,00 68,20

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 17 545,0 1,83 - 0,00 0,00 69,13

5 УЛЬТРА АЛЬЯНС 7 670,8 3,78 -47,14 0,00 0,00 72,06

6 БРОКБІЗНЕС 2 881,8 1,67 1 787,23 0,00 0,00 50,77

7 PZU УКРАЇНА 1 305,6 0,18 -2,10 0,00 0,00 20,23

8 УСГ 964,0 0,07 -78,42 0,00 0,00 15,13

9 ІНГО 238,0 0,02 н/д 0,00 0,00 -

10 АЛЬФА-ГАРАНТ 0,6 0,00 - 0,00 0,00 0,00

Разом 134 108,3 1,75 63,74 0,00 0,00 60,77

ТОП на ринку обов'язкового страхування "Зелена карта" за 1 півріччя 2023 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів,  
тис.грн.

Питома вага  
виду у 

портфелі  
страховика, %

Приріст  
страхових  

платежів, %

Сума  
страхових 
виплат,  
тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестра-

хування, %

1 УСГ 508 343,6 34,68 -14,76 288 676,9 56,79 91,36

2 ГАРДІАН 425 772,0 63,19 240,10 96 041,0 22,56 12,02

3 ТАС СГ 331 543,6 22,79 62,72 106 378,6 32,09 10,87

4 КНЯЖА 302 457,2 34,38 93,99 59 370,8 19,63 50,59

5 PZU УКРАЇНА 176 741,3 23,76 69,68 38 731,0 21,91 10,47

6 ПЕРША 158 885,0 45,87 43,20 64 456,0 40,57 11,54

7 ІНГО 140 848,0 11,27 н/д 67 698,0 48,06 10,05

8 ВУСО 126 866,4 10,67 250,52 79 084,5 62,34 17,38

9 ОРАНТА 90 047,1 14,28 1,04 54 523,6 60,55 14,96

10 ARX 61 930,8 3,62 549,07 6 811,2 11,00 10,63

Разом 2 323 435,0 22,47 62,34 861 771,6 37,09 34,34

Джерело: Insurance TOP
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Вінницька область

Волинська область

Дніпропетровська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО          КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 60 605,0 8 493,7 37 757,8 85,4 338,6 866,2 1 235,4 205,1 9 706,1 1 916,7 20 241,1

2 ARX 44 611,6 36 882,3 3 513,3 457,6 56,2 991,5 368,5 0,0 1 924,7 417,6 н/д

3 СГ ТАС 41 409,1 8 174,4 22 145,4 435,5 238,0 1 012,1 700,0 130,8 5 883,9 2 689,0 17 807,0

4 ОРАНТА 26 500,3 194,3 21 624,1 202,6 53,8 759,5 143,1 0,0 2 989,7 533,2 6 415,6

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

22 751,0 21 019,0 1 100,0 -367,0 14,0 835,0 40,0 0,0 0,0 110,0 9 580,0

6 PZU УКРАЇНА 18 333,0 8 350,1 5 528,2 138,9 259,9 155,8 630,0 12,6 2 741,8 515,6 6 470,7

7 КРАЇНА 17 692,8 967,9 6 323,5 9 730,7 35,9 125,6 0,0 19,7 0,0 489,5 3 044,5

8 ІНГО 9 909,5 3 988,1 1 388,6 0,0 5,0 457,8 50,5 102,1 3 208,3 709,1 3 538,5

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 241 812,2 88 069,7 99 380,9 10 683,7 1 001,5 5 203,4 3 167,4 470,3 26 454,5 7 380,8 67 097,4

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 80 269,0 10 657,5 19 625,9 1 212,3 466,5 749,7 1 297,1 32,0 39 559,9 6 668,1 40 502,2

2 PZU УКРАЇНА 35 729,4 8 322,5 11 197,9 411,7 853,3 608,5 1 659,0 59,1 10 286,6 2 330,7 19 134,4

3 ОРАНТА 18 471,5 475,7 10 343,5 35,5 35,2 2 163,0 87,0 0,1 4 732,1 599,4 4 693,4

4 КНЯЖА 11 808,7 1 136,8 3 754,5 64,4 45,1 787,8 121,0 0,0 5 693,1 206,0 3 308,1

5 ARX 10 036,4 7 285,0 902,7 536,8 4,4 377,9 88,8 11,3 253,9 575,5 н/д

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 9 803,0 7 473,0 712,0 0,0 31,0 567,0 55,0 0,0 0,0 965,0 2 822,0

7 ІНГО 5 577,9 631,9 858,7 0,0 2,9 1 322,1 30,8 0,0 2 220,7 510,9 2 315,6

8 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 1 896,5 421,6 1393,2 0,0 10,0 16,8 0,0 0,0 0,0 54,9 694,5

9 КРАЇНА 1 706,7 146,4 586,7 0,2 0,3 9,0 0,0 0,0 0,0 964,1 330,5

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 175 299,1 36 550,5 49 375,1 2 260,9 1 448,6 6 601,8 3 338,7 102,5 62 746,3 12 874,6 73 800,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

134 741,0 92 614,0 19 812,0 -892,0 103,0 5 536,0 257,0 10 881,0 0,0 6 430,0 53 359,0

2 ARX 132 396,7 69 257,1 10 351,9 555,6 35,9 44 206,1 682,3 1 482,0 4 061,9 1 763,7 н/д

3 СГ ТАС 64 008,1 14 588,4 32 239,4 2 997,7 420,1 1 149,9 868,6 204,4 7 674,5 3 865,0 23 002,8

4 ІНГО 55 214,0 37 912,6 4 922,5 4 935,3 8,3 2 841,0 79,0 720,2 2 935,3 859,6 25 535,0

5 PZU УКРАЇНА 45 988,8 14 166,6 17 994,4 1 754,0 840,4 1 725,4 1 505,2 305,3 6 281,8 1 415,7 16 633,6

6 ОРАНТА 25 722,0 721,2 22 268,5 217,4 49,9 89,8 177,6 419,7 1 377,4 400,5 10 495,9

7 КНЯЖА 23 225,5 2 488,7 11 648,8 3 909,1 176,9 1 915,3 388,9 0,0 1 946,1 751,7 7 675,2

8 КРАЇНА 17 564,0 3 622,5 2 992,8 10 572,9 32,4 59,1 0,0 0,0 0,0 284,3 2 340,2

9 ІНТЕР-ПЛЮС 1 417,0 303,0 0,0 92,0 432,0 45,0 0,0 403,0 0,0 142,0 6,4

10
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 027,2 283,2 716,1 0,0 2,0 16,3 0,0 0,0 0,0 9,6 411,7

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 501 304,3 235 957,3 122 946,5 24 142,0 2 101,0 57 583,9 3 958,7 14 415,6 24 277,0 15 922,1 139 459,8

Донецька область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 23 459,2 1 929,3 11 262,1 7 888,3 21,4 224,8 74,0 0,0 1 452,7 606,6 25 909,2

2
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

10 694,1 139,2 9425,1 381,9 179,2 97,2 0,0 0,0 0,0 471,5 6 043,2

3 ARX 2 946,4 2 701,7 194,2 0,0 0,6 0,0 19,7 0,0 16,9 13,4 н/д

4 PZU УКРАЇНА 2 662,3 1 578,7 576,4 10,8 11,3 15,1 31,0 1,8 414,4 22,9 618,8

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 39 762,0 6 348,9 21 457,8 8 281,0 212,5 337,1 124,7 1,8 1 883,9 1 114,4 32 571,2
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Житомирська область

Закарпатська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО     КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 84 900,5 27 025,4 36 555,2 17,2 367,8 3 446,2 1 012,1 23,1 12 056,4 4 397,1 41 812,7

2 КНЯЖА 20 333,6 1 581,9 12 787,6 973,0 97,6 191,4 555,2 0,0 3 570,2 576,8 6 441,3

3 ОРАНТА 18 006,9 522,2 11 716,6 366,7 109,3 3 417,7 139,3 0,0 806,4 928,7 5 089,6

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

10 410,0 8 337,0 620,0 0,0 83,0 1 290,0 10,0 0,0 0,0 70,0 3 498,0

5 PZU УКРАЇНА 7 852,9 2 109,7 3 397,9 98,9 186,5 11,6 296,1 11,6 1 549,4 191,1 3 768,9

6 ARX 6 217,0 4 835,6 613,4 123,1 30,5 194,8 55,2 168,0 79,8 116,6 н/д

7 ІНГО 5 003,4 3 185,1 628,9 0,0 122,1 249,9 32,6 0,0 379,2 405,6 1 798,2

8 КРАЇНА 1 520,1 183,4 625,1 1,0 0,3 9,3 0,0 0,0 0,0 701,0 493,9

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 154 244,4 47 780,3 66 944,6 1 579,9 997,1 8 811,0 2 100,5 202,8 18 441,4 7 386,9 62 902,6

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО       КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 51 521,3 13 417,5 10 034,6 19,9 130,9 1 101,8 882,9 197,8 23 137,0 2 598,8 23 865,9

2 ОРАНТА 35 966,1 844,2 13 390,5 332,5 194,1 2 297,4 446,6 0,2 17 551,3 909,3 6 240,9

3 КНЯЖА 22 591,8 1 936,4 5 249,0 1,3 66,1 368,2 610,2 0,0 14 231,4 129,1 6 373,4

4 PZU УКРАЇНА 20 834,3 4 251,8 6 135,2 154,5 402,1 303,1 844,1 83,0 7 956,5 704,0 9 984,2

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

20 298,0 14 885,0 1 830,0 0,0 36,0 2 211,0 93,0 0,0 0,0 1 243,0 42 227,0

6 ARX 16 558,6 10 964,4 2 837,4 161,4 13,1 1 319,8 300,2 0,0 205,8 756,4 н/д

7 ІНГО 9 373,5 955,6 1 671,4 26,4 60,3 7,5 86,5 0,0 5 555,0 1 010,8 2 476,3

8 КРАЇНА 1 129,2 140,8 981,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 5,5 745,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 178 272,7 47 395,7 42 129,8 696,1 902,6 7 610,0 3 263,6 281,0 68 637,1 7 356,8 91 912,7

Запорізька область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО       КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

79 762,0 44 933,0 16 426,0 858,0 165,0 3 721,0 696,0 645,0 0,0 12 318,0 36 888,0

2 СГ ТАС 35 585,5 3 944,1 7 374,1 19 623,6 60,5 428,1 196,8 12,7 3 249,5 696,0 10 575,7

3 ARX 33 750,0 24 462,3 4 812,5 917,1 33,2 764,2 489,9 57,1 1 573,9 639,8 н/д

4 PZU УКРАЇНА 13 919,3 3 059,1 3 143,5 90,1 243,7 65,9 576,4 2 129,9 4 085,6 525,1 4 165,3

5 КРАЇНА 9 502,2 1 621,9 2 577,5 5 165,2 2,2 31,3 0,0 45,9 0,0 58,2 1 300,1

6 ІНГО 8 799,0 134,4 644,6 7 407,7 125,3 200,8 31,0 2,5 219,9 32,9 6 147,0

7 ОРАНТА 6 953,2 874,2 4 900,5 36,4 28,4 16,3 47,6 287,1 706,0 56,7 3 570,5

8 КНЯЖА 6 180,2 557,3 4 262,7 0,2 13,3 95,8 120,7 0,0 1 065,5 64,7 2 768,7

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

4 670,2 309,0 3549,3 393,0 153,4 17,8 0,0 0,0 0,0 247,7 1 909,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 199 121,6 79 895,3 47 690,7 34 491,2 825,1 5 341,1 2 158,5 3 180,2 10 900,3 14 639,1 67 324,3
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м.Київ та Київська обл.

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО     КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 1 149 702,7 445 261,8 66 585,4 319 759,2 522,3 130 547,1 30 077,3 12 605,2 44 956,3 99 388,0 н/д

2 ІНГО 1 006 469,5 181 998,5 79 354,0 373 491,5 47 590,0 69 824,9 6 908,4 95 722,0 69 542,9 82 037,4 416 324,7

3 СГ ТАС 441 062,8 131 658,0 107 392,7 48 691,0 6 230,0 10 274,5 3 924,3 2 219,3 67 603,7 63 069,4 177 889,3

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

390 066,0 239 614,0 57 528,0 55 282,0 1 328,0 17 563,0 1 144,0 1 759,0 0,0 15 848,0 184 595,0

5 PZU УКРАЇНА 354 741,0 53 410,2 69 208,1 85 561,3 6 663,4 5 662,3 17 181,4 13 552,0 83 609,6 19 892,7 150 760,4

6 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 318 095,0 65 737,0 5 687,0 60 504,0 758,0 76 758,0 0,0 35 111,0 0,0 73 540,0 68 534,0

7 КНЯЖА 231 767,1 63 791,0 50 324,3 59 108,0 29 463,9 5 812,9 1 960,0 729,4 15 884,7 4 692,9 88 087,7

8 ОРАНТА 170 785,6 8 748,0 125 718,5 6 296,0 622,2 3 546,6 2 283,0 303,9 17 702,1 5 565,3 118 530,5

9
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

141 652,0 28 053,4 26 474,9 40 952,7 933,8 20 639,1 0,0 1 486,0 0,0 23 112,1 49 767,0

10 ВІ ДІ СТРАХУВАННЯ 139 165,7 139 060,5 0,0 1,2 1,8 95,6 0,0 1,1 0,0 5,5 49 317,1

11 КРАЇНА 77 192,1 16 617,5 13 257,8 41 040,3 1 107,0 649,8 0,0 679,1 0,0 3 840,6 62 892,0

12
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 515,0 0,0 0,0 0,0 10 965,0 0,0 54 010,0 667,0 0,0 2 873,0 19 616,0

13 ІНТЕР-ПЛЮС 25 382,0 4 822,0 0,0 563,0 196,0 542,0 2 911,0 350,0 0,0 15 998,0 1 884,6

14 КВОРУМ 23 106,0 0,0 0,0 0,0 72,9 35,9 0,0 22 997,2 0,0 0,0 2 773,0

15
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 590,4 168,3 1344,5 0,0 11,5 21,3 0,0 0,0 0,0 44,8 871,7

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 4 539 292,9 1 378 940,3 602 875,2 1 091 250,1 106 465,8 341 973,1 120 399,4 188 182,1 299 299,3 409 907,7 1 391 843,0

Кіровоградська область

Луганська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО      КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 30 021,0 4 519,8 20 293,2 0,0 126,1 333,6 583,0 2,1 3 376,8 786,3 8 779,6

2 ОРАНТА 14 501,8 2 959,2 10 272,8 184,0 117,4 326,7 112,7 0,1 199,8 329,1 4 283,9

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

13 932,0 12 222,0 683,0 0,0 85,0 913,0 3,0 0,0 0,0 26,0 3 345,0

4 ARX 7 701,0 6 058,5 1 131,5 61,9 19,6 118,2 68,5 0,0 200,8 42,2 н/д

5 КРАЇНА 5 228,0 243,2 4 848,7 0,0 12,3 31,6 0,0 0,0 0,0 92,2 1 168,5

6 PZU УКРАЇНА 5 219,0 1 519,0 2 006,4 337,4 70,9 345,0 195,0 8,0 630,5 106,6 2 340,3

7 ІНГО 3 614,1 1 336,7 699,8 33,7 3,5 734,0 30,8 0,0 766,1 9,6 742,2

8 КНЯЖА 1 632,8 67,0 1 364,0 0,0 18,4 4,7 69,4 0,0 102,1 7,0 512,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 81 849,6 28 925,4 41 299,5 617,0 453,2 2 806,8 1 062,4 10,2 5 276,0 1 399,0 21 171,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 2 721,7 1 158,4 731,9 0,0 3,4 0,0 30,6 0,0 766,0 31,5 762,8

2 PZU УКРАЇНА 315,5 122,9 137,9 0,1 0,8 0,0 1,3 0,6 48,6 3,3 276,1

3
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1,5 0,0 0,0 0,9 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 173,7

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 3 038,8 1 281,2 869,7 1,0 4,3 0,0 31,9 0,6 814,7 35,3 1 212,6
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Івано-Франківська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО        КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 61 397,2 7 273,1 26 626,9 0,0 163,3 312,2 1 282,9 0,0 24 238,7 1 500,1 23 078,2

2 КНЯЖА 41 167,9 5 568,3 14 223,6 153,4 311,6 3 381,0 5 776,5 0,0 10 750,1 1 003,3 11 828,3

3 ОРАНТА 19 720,3 1 050,5 11 243,5 92,2 94,5 4 643,5 187,5 0,0 1 851,0 557,6 5 621,5

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

11 423,0 9 750,0 1 224,0 0,0 50,0 230,0 111,0 0,0 0,0 58,0 4 902,0

5 PZU УКРАЇНА 8 808,9 1 229,5 3 182,0 102,8 298,7 322,0 1 062,6 22,4 2 013,8 575,1 3 580,1

6 ARX 8 716,1 4 037,1 800,2 3 128,4 6,6 418,5 105,9 0,0 158,1 61,2 н/д

7 ІНГО 3 406,3 639,0 669,2 35,1 1,1 429,6 79,0 0,0 926,8 626,5 1 590,1

8 КРАЇНА 1 760,4 430,1 397,6 25,2 3,4 1,8 0,0 0,0 0,0 902,3 665,5

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 156 400,1 29 977,6 58 367,1 3 537,2 929,3 9 738,6 8 605,4 22,4 39 938,6 5 284,1 51 265,7

Львівська область

Миколаївська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 182 079,7 18 441,5 37 660,1 994,4 523,2 675,9 3 329,0 58,9 117 837,1 2 559,6 46 168,4

2 PZU УКРАЇНА 85 963,8 25 015,3 23 027,5 4 418,2 1 980,6 2 121,7 4 560,8 1 283,7 19 548,1 4 008,1 32 008,2

3 ARX 73 670,7 51 991,2 8 701,1 3 061,0 150,6 2 824,0 1 502,6 1 788,5 1 511,3 2 140,3 н/д

4 СГ ТАС 69 674,4 11 826,8 23 592,4 93,8 336,1 483,0 1 865,0 0,0 27 925,1 3 552,3 40 517,9

5 ІНГО 56 093,2 17 210,3 10 474,0 1 893,1 41,4 629,7 1 672,1 164,2 19 586,3 4 422,0 54 955,1

6
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

47 751,0 42 335,0 4 277,0 3,0 14,0 507,0 124,0 0,0 0,0 491,0 19 665,0

7 ОРАНТА 47 186,5 1 049,7 24 217,0 544,1 146,5 4 194,2 280,1 0,0 15 708,8 1 046,1 13 958,2

8
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

4 446,0 1 529,3 2 192,8 551,1 1,0 126,1 0,0 37,8 0,0 7,9 1 903,0

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

3 051,0 182,1 2286,5 212,0 72,7 60,6 0,0 0,0 0,0 237,1 1 404,9

10 КРАЇНА 1 042,9 375,3 613,9 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 53,2 211,5

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 570 959,2 169 956,4 137 042,2 11 770,7 3 266,6 11 622,2 13 333,6 3 333,2 202 116,6 18 517,6 210 792,2

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 49 713,3 3 286,8 5 139,6 39 021,4 353,2 224,4 143,4 0,0 816,5 728,0 12 628,7

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

17 106,0 13 346,0 2 947,0 0,0 18,0 592,0 32,0 2,0 0,0 169,0 8 091,0

3 КНЯЖА 12 684,1 1 337,5 6 177,4 0,2 15,1 76,2 107,8 3 133,5 1 404,7 431,7 2 925,6

4 ОРАНТА 11 480,2 278,3 9 695,2 60,1 82,0 235,5 67,9 1,8 910,6 148,8 2 966,3

5 ІНГО 7 404,2 2 312,3 1 573,8 403,7 1,7 47,4 133,1 0,0 2 519,8 412,5 2 704,3

6 PZU УКРАЇНА 6 324,5 749,2 3 420,5 123,3 286,3 6,8 507,0 0,5 1 022,7 208,3 2 792,1

7 ARX 5 649,2 4 113,8 1 010,3 2,9 1,1 231,0 50,6 2,2 194,5 42,8 н/д

8 КРАЇНА 993,2 40,5 919,2 0,0 0,0 1,1 0,0 13,7 0,0 18,7 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 111 354,7 25 464,4 30 883,1 39 611,5 757,3 1 414,4 1 041,7 3 153,6 6 868,7 2 159,9 32 108,0
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Одеська область

Полтавська область

Харківська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 139 052,4 4 414,2 37 955,5 5,3 191,2 192,1 2 183,6 0,0 93 571,9 538,7 28 342,8

2 СГ ТАС 51 126,5 9 311,9 23 954,8 0,0 301,1 1 999,0 886,0 411,6 12 479,4 1 782,7 21 187,5

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

43 204,0 36 424,0 3 698,0 0,0 33,0 2 401,0 215,0 1,0 0,0 432,0 22 727,0

4 ARX 42 872,0 34 273,8 4 618,8 412,9 20,1 628,7 555,3 214,2 1 616,6 531,5 н/д

5 PZU УКРАЇНА 33 546,8 3 793,4 7 085,1 8 995,1 565,4 147,0 1 017,0 51,7 10 318,2 1 573,9 11 553,4

6 ОРАНТА 24 457,9 619,6 17 779,4 327,7 168,7 404,5 365,5 0,3 4 272,9 519,3 6 422,4

7 КРАЇНА 7 924,3 1 836,2 4 557,8 0,6 30,6 79,0 0,0 942,2 0,0 478,0 1 830,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 342 183,9 90 673,0 99 649,4 9 741,6 1 310,1 5 851,3 5 222,4 1 621,1 122 259,0 5 856,0 92 063,3

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 57 306,5 43 999,4 5 506,6 404,9 89,8 3 789,0 396,0 563,4 1 525,2 1 032,1 н/д

2 СГ ТАС 36 723,7 9 622,9 19 101,0 423,7 277,8 884,7 881,9 0,0 2 836,3 2 695,5 10 503,5

3 ОРАНТА 29 270,4 1 103,3 24 293,2 397,1 401,2 952,1 255,8 0,0 938,2 929,5 7 915,1

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

26 965,0 20 777,0 2 629,0 0,0 49,0 3 100,0 79,0 33,0 0,0 298,0 8 720,0

5 ІНГО 15 710,6 4 134,2 2 715,3 0,0 31,0 1 100,7 136,9 14,8 7 170,8 406,9 9 158,6

6 КРАЇНА 11 212,9 693,3 9 593,4 387,6 39,4 90,0 0,0 24,1 0,0 385,1 2 534,2

7 PZU УКРАЇНА 7 361,7 2 688,2 1 895,0 63,1 217,1 129,4 468,3 3,8 1 167,7 729,2 2 829,1

8 КНЯЖА 6 374,1 2 231,1 3 418,9 0,6 27,9 9,9 94,9 0,0 511,4 79,5 2 539,1

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 190 924,8 85 249,4 69 152,4 1 676,9 1 133,1 10 055,7 2 312,8 639,1 14 149,7 6 555,8 44 199,6

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

56 079,0 46 776,0 6 090,0 9,0 273,0 1 859,0 101,0 329,0 0,0 642,0 21 970,0

2 ARX 38 325,6 27 239,7 4 348,8 2 343,2 23,3 1 176,3 512,5 49,8 2 000,3 631,6 н/д

3 СГ ТАС 37 307,5 8 944,8 14 992,2 217,7 145,0 2 149,7 739,2 30,6 8 900,9 1 187,4 13 849,9

4 ОРАНТА 32 256,4 2 417,6 25 133,3 222,3 111,1 199,4 308,8 0,1 3 236,6 627,2 8 071,9

5 PZU УКРАЇНА 31 907,8 11 700,5 8 920,8 2 090,3 448,1 426,1 1 104,8 759,7 4 686,6 1 770,7 20 274,2

6 ІНГО 12 212,8 2 720,4 1 155,3 5 673,4 419,5 795,4 70,0 12,9 1 091,4 274,6 6 689,2

7 КНЯЖА 9 644,2 1 735,6 6 029,3 12,1 31,7 5,9 233,2 1,9 1 473,4 121,3 2 984,3

8 КРАЇНА 5 237,2 982,3 3 042,2 848,2 5,0 13,2 0,0 7,0 0,0 339,3 1 605,1

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

800,1 83,6 664,2 0,0 5,2 1,8 0,0 0,0 0,0 45,3 328,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 223 770,6 102 600,6 70 376,1 11 416,2 1 461,9 6 626,8 3 069,5 1 191,0 21 389,2 5 639,4 75 772,6
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Сумська область

Тернопільська область

Хмельницька область

Рівненська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 27 464,6 5 248,4 12 035,8 905,1 144,5 849,8 652,2 1,4 5 943,4 1 683,8 11 904,5

2 ОРАНТА 25 434,4 1 053,6 16 016,0 362,1 235,2 4 743,5 234,4 0,0 2 064,0 725,6 7 868,3

3 PZU УКРАЇНА 24 024,0 5 111,3 3 289,5 136,3 421,9 309,6 978,9 6,3 12 092,1 1 678,0 9 812,0

4 ARX 14 432,1 11 783,0 1 478,5 287,1 37,5 550,8 74,5 0,0 75,7 145,0 н/д

5 КНЯЖА 10 408,8 1 314,0 6 389,0 0,4 34,2 238,5 237,2 0,0 1 898,9 296,6 3 128,8

6
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

9 443,0 7 447,0 975,0 0,0 42,0 919,0 40,0 0,0 0,0 20,0 3 883,0

7 КРАЇНА 2 627,2 313,0 1 729,4 0,0 16,3 27,0 0,0 0,0 0,0 541,5 1 056,5

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 113 834,1 32 270,4 41 913,2 1 691,0 931,6 7 638,1 2 217,2 7,7 22 074,2 5 090,6 37 653,1

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 23 557,9 5 122,3 13 792,1 0,0 57,5 330,3 385,7 0,0 2 854,7 1 015,2 8 723,9

2 ОРАНТА 16 439,2 517,9 11 141,9 158,3 167,7 1 008,5 256,7 0,7 2 728,8 458,7 3 343,7

3 КНЯЖА 13 076,4 2 160,3 9 039,3 0,7 55,9 106,4 174,7 46,6 1 087,3 405,1 3 128,8

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

10 940,0 8 355,0 980,0 149,0 52,0 1 291,0 56,0 0,0 0,0 57,0 3 129,0

5 ARX 4 621,2 3 450,4 556,4 5,1 1,0 90,7 43,4 267,3 182,6 24,4 н/д

6 PZU УКРАЇНА 3 315,1 464,6 1 687,4 48,2 118,3 4,2 226,7 1,8 673,2 90,7 1 832,3

7 КРАЇНА 1 108,1 310,5 77,2 0,0 0,0 6,1 0,0 0,0 0,0 714,3 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 73 057,9 20 381,0 37 274,3 361,3 452,4 2 837,2 1 143,2 316,3 7 526,6 2 765,4 20 157,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 96 393,0 12 146,7 25 209,3 0,0 160,3 573,4 1 601,1 0,0 50 788,4 5 913,7 37 557,9

2 КНЯЖА 22 038,8 1 200,5 15 016,6 657,4 126,0 176,9 820,9 0,0 3 531,8 508,5 7 169,1

3 ОРАНТА 19 514,7 963,6 12 897,5 131,3 97,8 2 263,4 226,6 0,1 2 192,6 741,8 5 681,8

4 PZU УКРАЇНА 11 634,1 5 471,5 2 850,1 144,7 233,9 710,2 387,1 11,1 1 418,2 407,4 3 330,8

5 ARX 11 403,0 8 591,5 1 353,4 114,4 8,0 353,3 237,8 10,0 452,6 282,0 н/д

6 ІНГО 6 951,8 2 201,9 1 165,3 1,7 3,4 196,4 97,7 0,0 3 003,2 282,3 3 055,4

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

6 857,0 5 272,0 1 056,0 0,0 31,0 413,0 41,0 0,0 0,0 44,0 2 722,0

8 КРАЇНА 1 300,7 86,0 538,8 0,0 19,8 5,0 0,0 0,0 0,0 651,1 576,5

9
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 037,0 3,6 992,1 0,0 11,0 17,1 0,0 0,0 0,0 13,2 1 200,3

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 177 130,1 35 937,4 61 079,1 1 049,6 691,2 4 708,6 3 412,2 21,2 61 386,8 8 844,0 61 293,8

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 66 540,1 7 012,6 26 733,3 12 334,6 158,0 947,7 813,2 0,0 16 090,7 2 449,9 26 016,6

2 ARX 22 474,5 20 160,2 1 605,4 12,7 23,5 148,2 79,0 70,1 189,6 185,7 н/д

3 ОРАНТА 18 172,4 974,4 13 246,2 221,9 141,5 1 691,4 194,4 0,1 1 127,5 575,0 7 227,4

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

13 225,0 10 440,0 1 013,0 0,0 128,0 1 530,0 34,0 13,0 0,0 67,0 4 724,0

5 ІНГО 10 748,2 4 232,1 2 701,0 0,0 18,9 122,0 141,5 85,5 3 151,6 295,5 2 245,5

6 PZU УКРАЇНА 10 521,5 2 027,3 2 893,2 127,5 304,8 119,9 693,9 2,9 3 841,5 510,5 2 686,6

7 КНЯЖА 3 478,2 61,4 2 202,4 0,1 18,4 18,8 151,2 0,0 927,8 98,1 1 565,1

8 КРАЇНА 841,0 0,0 336,4 0,0 45,7 5,4 0,0 0,0 0,0 453,5 421,9

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 146 000,9 44 907,9 50 730,9 12 696,8 838,9 4 583,5 2 107,2 171,6 25 328,8 4 635,3 44 887,1
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Херсонська область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 5 787,3 4 676,1 493,3 62,7 1,5 -13,3 40,9 3,7 407,9 114,4 н/д

2 СГ ТАС 4 129,3 333,8 2 821,1 0,0 7,8 5,7 31,1 0,0 835,1 94,6 1 858,2

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

2 056,0 1 982,0 56,0 0,0 1,0 12,0 2,0 0,0 0,0 3,0 447,0

4 PZU УКРАЇНА 1 792,2 417,9 438,3 15,5 47,1 2,7 58,1 2,4 779,5 30,8 389,5

5 ОРАНТА 1 679,9 9,2 1 322,2 4,2 3,3 0,0 3,2 0,0 316,3 21,5 340,1

6 ІНГО 1 278,2 309,8 371,7 0,0 0,0 18,9 13,0 5,8 513,7 45,2 547,9

7 КНЯЖА 784,2 0,0 507,2 0,0 5,1 0,0 35,5 0,0 233,1 3,3 255,3

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 17 507,2 7 728,8 6 009,9 82,4 65,9 26,1 183,8 11,9 3 085,7 312,8 3 838,0

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 51 073,9 16 171,7 23 294,8 0,0 224,2 1 326,2 978,7 0,0 5 788,0 3 290,3 24 406,0

2 ОРАНТА 31 149,8 1 703,3 25 738,1 296,4 147,9 930,1 293,9 4,9 1 206,4 828,8 11 894,6

3 КНЯЖА 30 025,7 4 397,9 18 478,8 2 762,7 155,9 351,4 492,5 0,0 3 022,4 364,2 13 842,6

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

19 263,0 13 615,0 4 225,0 29,0 60,0 744,0 154,0 0,0 0,0 436,0 11 450,0

5 ARX 9 320,2 7 427,6 1 201,0 50,3 19,6 109,8 46,6 0,0 205,5 259,7 н/д

6 ІНГО 6 727,9 800,0 2 668,1 1,1 14,0 641,4 132,1 0,0 2 303,8 167,4 2 833,5

7 КРАЇНА 3 713,3 540,8 1 583,6 1 227,7 0,5 316,4 0,0 0,0 0,0 44,3 1 322,7

8 PZU УКРАЇНА 3 685,0 1 236,4 1 248,4 62,3 141,0 33,8 428,8 0,9 329,2 204,2 1 380,3

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 154 958,8 45 892,7 78 437,8 4 429,5 763,1 4 453,1 2 526,5 5,8 12 855,3 5 595,0 67 129,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 21 991,5 958,5 8 825,7 0,3 47,0 401,4 233,2 0,0 11 391,0 134,5 9 509,3

2 ІНГО 17 369,5 638,5 2 205,8 178,4 8,3 28,5 328,6 0,0 13 482,5 498,8 5 190,4

3 ОРАНТА 13 473,6 279,3 5 724,2 61,9 64,2 439,2 114,7 0,1 6 437,9 352,1 2 165,3

4 СГ ТАС 8 101,0 239,0 2 649,4 0,0 7,9 30,3 210,3 0,0 4 847,8 116,4 2 858,7

5 PZU УКРАЇНА 5 709,7 2 030,5 1 552,2 36,4 209,0 196,8 635,2 11,7 698,5 339,4 2 371,1

6 ARX 4 065,8 3 016,5 606,9 27,9 61,7 68,1 98,7 0,0 136,9 49,0 н/д

7 КРАЇНА 722,0 0,4 692,9 0,0 4,6 0,6 0,0 0,0 0,0 23,5 246,1

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 71 433,1 7 162,7 22 257,1 304,8 402,8 1 164,9 1 620,7 11,8 36 994,6 1 513,8 22 340,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ОРАНТА 23 435,3 814,0 17 042,3 225,4 234,4 3 555,2 185,7 0,4 990,7 387,2 5 291,6

2 СГ ТАС 16 324,6 2 948,2 9 018,9 748,0 79,2 218,0 351,6 8,8 2 438,0 514,0 5 190,0

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

14 576,0 9 253,0 2 196,0 0,0 39,0 2 800,0 44,0 0,0 0,0 244,0 3 546,0

4 КНЯЖА 8 772,6 136,9 5 683,2 0,6 12,7 15,5 97,0 0,0 2 617,1 209,6 4 128,0

5 ІНГО 7 930,0 1 990,8 1 651,1 941,3 5,4 718,2 142,2 0,0 2 270,8 210,1 1 770,1

6 ARX 6 756,6 4 567,3 1 248,2 143,8 23,5 604,7 92,8 0,0 0,0 76,4 н/д

7 PZU УКРАЇНА 3 799,5 1 193,0 1 413,3 30,9 77,0 226,3 146,5 5,0 547,1 160,6 1 349,3

8 КРАЇНА 1 506,7 548,1 760,2 0 2,0 145,7 0,0 0,0 0,0 50,7 215,4

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 83 101,4 21 451,3 39 013,1 2 090,0 473,1 8 283,7 1 059,7 14,2 8 863,8 1 852,6 21 490,4




